

Απόστολο Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας

242 - 110893

Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας

Αριθμός εισαγωγής _____
 Ημερομηνία εισαγωγής _____
 Αριθμός εισαγωγής 101817
 ΤΕ-4-8002
 070
 ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΒΕΡΟΙΑΣ
 ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΒΕΡΟΙΑΣ
 Αριθμός εισαγωγής _____
 Ημερομηνία εισαγωγής _____
 Αριθμός εισαγωγής _____

ΔΡΡΕΑ



Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας

ΠΕΜΠΤΗ
7
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
2000

αρ. φύλλου 1392
τιμή φύλλου 100 δρχ.

Βέροια



Εβδομαδιαία εφημερίδα του Νομού Ημαθίας - τηλ. 0331/71.177

Αδιέξοδο και πάλι για τα συμπύρνα

Σε μια «χλωμή» συγκέντρωση που έγινε στον κιν/φο ΣΤΑΡ και αυτό εξαιτίας της αδιαφορίας των αγροτών, οι οποίοι παρότι έχουν σοβαρά προβλήματα δεν έδωσαν το παρόν. Εκείνο όμως που πρέπει να τονισθεί είναι ότι και οι δυο ομοσπονδίες ήταν παρόντες και οι πρόεδροί τους κ.κ. Παπαδόπουλος Κων. και Δεληγιαννίδης Βασ. ήταν σύμφωνοι στις προτάσεις τους και ύψωσαν φωνή διαμαρτυρίας όχι μόνο για το ροδάκινο αλλά για τη γενική αγροτική πολιτική της κυβέρνησης.

Από την πλευρά του ο κ. Παπαδόπουλος μίλησε για μεγάλη κρίση στον αγροτικό τομέα και ενώ πλησιάζουμε στα Χριστούγεννα οι αγρότες όχι μόνο δεν πληρώθηκαν αλλά δεν ξέρουν και τι θα πληρωθούν. Αναφερόμενος στις βιομηχανίες μεταποίησης είπε ότι για τους αγρότες φαντάζουν «σαν δράκοι που πίνουν το αίμα τους», κάτι που τόνισαν και άλλοι αγρότες αλλά και πολιτικοί, με αποτέλεσμα ο πρόεδρος της ΕΚΕ κ. Αποστόλου μετά την τοποθέτησή του δεν άντεξε τις ερωτήσεις των αγροτών και απεχώρησε από την αίθουσα.

Από την πλευρά του ο κ. Βασ. Δεληγιαννίδης αναφέρθηκε και στον νέο τρόπο πληρωμής των αγροτών από την νέα χρονιά, με την ελευθερία διαπραγματεύσεως των αγροτών με τις βιομηχανίες με 18,25 δρχ. απ' ευθείας επιδότηση στον παραγωγό, κάτι που είναι εις βάρος των αγροτών αφού καταργεί το μέχρι σήμερα πλεονέκτημα από την Ε.Ε. την υποχρέωση δηλ. του βιομηχάνου να πληρώνει πρώτα τον αγρότη και ύστερα να πάρει την επιδότηση.

Ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. Μ. Γκικόναγλου έριξε ευθύνες σ' όλους, ενώ για τον κ. Αποστόλου είπε ότι είναι υπαίτιος για την χρεοκοπία της ΑΛΒΕΝΑ όπου παλιότερα ήταν διευθυντής. Αναφέρθηκε στο

«Ταφόπλακα» στην Ημαθία βάζει η Περιφέρεια Κ.Δ.

ΕΚΤΑΚΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Τεράστιο θέμα δημιουργήθηκε με την απόφαση της περιφέρειας Κ. Μακεδονίας να «κόψει» έργα μεγάλης σημασίας για το Ν. Ημαθίας και τα χρήματα να δοθούν περισσότερο στους Ν. Πέλλας (υπουργός Γ. Πασχαλίδης), Χαλκιδικής (υπουργός κ. Πάχτας), Κιλκίς (υπουργός Φλωρίδης) με αποτέλεσμα να συνεδριάσει εκτάκτως την Τρίτη το Νομαρχιακό Συμβούλιο Ημαθίας, όπου σε μια συζήτηση 3ωρης διάρκειας, ακούστηκαν πολλά και η αγανάκτηση αλλά και ο εμπαιγμός που γίνεται στο Ν. Ημαθίας.

Ετσι πάρθηκε ομόφωνη απόφαση να γίνει ανοικτή συνεδρίαση του Ν.Σ. όπου θα κλειθούν ο Γ.Γ. Περιφέρειας κ. Βαλασόπουλος, ο υπουργός Δ. Τάδεως κ. Χρυσοχοϊδης, οι βουλευτές του Νομού κ.κ. Χαλκίδης, Φωτιάδης, Γικόνα-

γλου, οι Δήμαρχοι των 12 Δήμων και άλλοι φορείς.

Σκοπός της σύσκεψης είναι να διευκρινιστούν οι όροι και ο άδικος τρόπος κατανομής των κονδυλίων.

Δεν είναι δυνατόν, έργο που έχει ενταχθεί από το 1997 από την Περιφέρεια και τον τότε Γ.Γ. κ. Σοφιανό και αφορά το δρόμο Βέροιας - Σκύδρας να απενταχθεί σήμερα, ενώ έπρεπε να είχε ήδη κατασκευασθεί.

Τα μόνα έργα που μένουν είναι οι δυο γέφυρες Κουλούρας - Μελίκης και η γέφυρα Νικομήδειας - Ειρηνούπολης, όπως και η δυτική παράκαμψη Βέροιας.

Το πρόβλημα είναι πολύ σοβαρό γιατί οι Νομάρχες δεν ρωτήθηκαν για τη νέα αυτή κατανομή και τους ζητήθηκε να υπογράψουν. Όλα αυτά που συμβαίνουν, αποσκοπούν στην εξασφάλιση

πόρων για το εθνικό πρόγραμμα ύψους 1 τρις 300 εκατ. που θα απορροφηθούν, που αλλού στα έργα της Ολυμπιάδας του 2004.

Ο υπουργός Δημόσιας Τάξης βρισκόταν σε συνεχή τηλεφωνική επικοινωνία με το Νομάρχη, αλλά και με τον υπουργό Εθνικής Οικονομίας κ. Πάχτα και τον Γ.Γ. της Περιφέρειας κ. Βαλασόπουλο.

«Το θέμα είναι σοβαρό και δεν προσφέρεται για πολιτική αντιπαράθεση, τόνισε ο κ. Σπάρτης και χαρακτήρισε πρωτοφανή την πρακτική κατανομής κονδυλίων, πριν ακόμη αποφασίσουν τα Νομαρχιακά Συμβούλια».

Πάντως αρκετοί Ν.Σ. πρότειναν και την παραίτηση ακόμη του Νομαρχιακού Συμβουλίου και το κλείσιμο της Νομαρχίας.

Τι λέει ο κ. Μωραλίδης για τον ορισμό προέδρου στο Νοσοκομείο

Από τον κ. Τάκη Μωραλίδη πήραμε την παρακάτω επιστολή σχετικά με τις διεργασίες που έγιναν για την θέση του προέδρου στο Νοσοκομείο Βέροιας, η οποία αναφέρει τα εξής:

«Κύριε διευθυντή, διάβασα αυτές τις μέρες στον τοπικό τύπο, τον ορισμό του προέδρου στο νομαρχιακό νοσοκομείο της Βέροιας κι επειδή πολλά ακούστηκαν και γράφτηκαν σχετικά με το όνομά μου, οφείλω απενάντι στον εαυτό μου και την ιστορία μου να αναφέρω τα παρακάτω.

Καλέστηκα στο δεύτερο δεκαπενθήμερο του Ιουνιου από τον υπουργό Δημόσιας Τάξης και τον γραμματέα της Νομαρχιακής Επιτροπής ΠΑΣΟΚ Ημαθίας, σε μία συνάντηση για μια συζήτηση περιεχόμενο της οποίας αγνοούσα. Εκεί αφού κάναμε μια γενικότερη πολιτική κουβέντα γι' αυτά που συμβαίνουν στη χώρα μας, μου έγινε πρόταση να αναλάβω πρόεδρος στο νοσοκομείο αρνήθηκα κατηγορηματικά επόμενα και οι δύο και περισσότερο ο κ. υπουργός, λέγοντάς με ότι είμαι ο μόνος που μπορεί να δώσει λύσεις στο πρόβλημα (μακριά από μένα οι μοναδικότητες, γι-ατί πιστεύω ότι στην τοπική κοινωνία που ζούμε υπάρχουν πολλά αξιόλογα άτομα, που μπορούν να προσφέρουν τις πολύτιμες υ-

πηρεσίες τους, αντί άλλων που δεν ξεπερνούν τα όρια της μετριότητας) Αντιπρότεινα διάφορα ονόματα, που είχαν εκφράσει την επιθυμία να αναλάβουν, ανάμεσα σ' αυτά και το όνομα του σημερινού προέδρου, δεν δέχονταν καμία συζήτηση. Μετά από μια ώρα πίεσης τους ζήτησα να μου δώσουν χρόνο για να σκεφτώ και να τους απαντήσω, γιατί πίστευα και πιστεύω πως η παραπάνω θέση δεν είναι θέση επιφανειακής προβολής και εξουσίας παρά μόνο θέση ευθύνης, θυσιών και προσφοράς. Σ' αυτό το διάστημα, περίπου μια βδομάδα, ο γραμματέας με διάφορα πρόσωπα μεσολαβούσε πιεστικά για να απαντήσω θετικά, πράγμα που τελικά έκανα παρ' όλες τις επιφυλάξεις που είχα διατυπώσει. Στη συνέχεια μου ζητήθηκε το βιογραφικό μου σημείωμα, πέρασε το όνομά μου ομόφωνα από το Περιφερειακό Συμβούλιο, και ενώ εγώ περίμενα να αναλάβω, γιατί επείγονταν, έτσι τουλάχιστον έλεγαν, άρχισε ένα παιχνίδι υπόγειων διαδρομών και σκοπιμοτήτων, που κράτησε μέχρι σήμερα.

Σ' όλα αυτά το διάστημα, από κανέναν και για τίποτε δεν εντημώθηκα και ιδιαίτερα από τον κ. γραμματέα, όπως θα απαιτούσε η δεοντολογία που απέρρεε από τη μακροχρόνια σχέση φιλίας

Συνέχεια στην 3η σελ.

Κίνηση Αβραμόπουλου

Καιρό τώρα ακούγεται η ίδρυση κόμματος από το Δήμαρχο Αθηναίων του οποίου η στάση όλο αυτό το χρονικό διάστημα υπήρξε ένας γρίφος, να όμως που ήρθε η ώρα, από ό,τι φαίνεται, να αποσαφηνίσει τις προθέσεις του.

Το νέο υπό ίδρυση κόμμα είναι γεγονός. Ο κ. Αβραμόπουλος προέρχεται φυσικά από το χώρο της Ν.Δ. η οποία και στήριξε την εκλογή του, όμως η



Π. Τροχόπουλο

Κίνηση που κράτησε σαν δήμαρχος ήταν υπεράνω των κομμάτων και όπως δήλωσε ο ίδιος σε πρόσφατη τηλεοπτική εκπομπή, όταν ανέλαβε Δήμαρχος, κατέθεσε την κομματική του ταυτότητα. (όχι σαν κάποιους άλλους...).

Σωστή και έντιμη θέση πολιτικά. Πρώτος ο Τσοχατζόπουλος δήλωσε ότι ένα κόμμα Αβραμόπουλου θα αποσπάσουμε ψήφους και από τα δύο κόμματα. Τελευταίο γκάλοπ δίνει ποσοστό στο υπό ίδρυση νέο κόμμα της τάξης του 10 έως 19%, μεγάλο ποσοστό για ένα νέο κόμμα.

Αυτό όμως που προκαλεί εντύπωση είναι η μεγάλη ενόχληση που δείχνουν τα δύο μεγάλα κόμματα όταν αναφέρονται στον κ. Αβραμόπουλο, γεγονός το οποίο δείχνει ότι σίγουρα κάτι «φοβούνται». Υπάρχει μεγάλη πιθανότητα να αλέξει το πολιτικό σκηνικό στη χώρα μας αν επαληθευτούν όλες αυτές οι προβλέψεις. Άλλωστε, όπως δήλωσε ο ίδιος ο κ. Αβραμόπουλος, ποιος θυμάται την πάλη ποτέ πανίσχυρη «χριστιανοδημοκρατία» στη γειτονική Ιταλία.

Αναμένουμε λοιπόν εξελίξεις το 2001.

ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ

Η ετυμολογική προέλευση της λέξης «ΒΕΡΟΙΑ»

Στο φύλλο της 1ης Αυγούστου 2000, σελ. 5, της εν Εδέσση εκδιδόμενης εφημερίδας «ΕΔΕΣΣΑΙΟΣ», σε σχετικό άρθρο του με τίτλο «Αρχαιολογικά - Ετυμολογικά παρατηρήσεις», ο οφθαλμίατρος Γ. Διάφας διατυπώνει την άποψη ότι η ετυμολογική προέλευση της λέξης «Βέροια» (την γράφει με δύο ρ), σχετίζεται με τη λέξη «βέρεθρον» = βάραθρο, παραπέμπων προς τούτο τον αναγνώστη ή μελετητή σε «Ομηρικό λεξικό», το οποίο, όμως, δεν κατονομάζει.

Ο ιστορικός της Βέροιας Γ. Χιονίδης παραπέμπει (βλ. «ΕΔΕΣΣΑΙΟΣ», φύλλο της 1ης Σεπτεμβρίου 2000, σελ. 5), θεωρεί ότι η άποψη αυτή είναι εσφαλμένη και απίξει ότι ο Γ. Διάφας θα επανέλθει παραθέτων, ως οφείλει, συγκεκριμένη βιβλιογραφία, η οποία να αιτιολογεί την ετυμολογική άποψή του για τη λέξη «Βέροια».

Απαντών ο Γ. Διάφας (βλ. «ΕΔΕΣΣΑΙΟΣ», σελ. 6, της 1ης Οκτωβρίου 2000), γνωρίζει στον Γ. Χιονίδη ότι «Το όνομά της (εννοεί τη λέξη «Βέροια») είναι σύνθετο εκ του Βερ- (θέματος) και εκ του ροια. Το Βέρ είναι θέμα του Βέρεθρον ή Βάραθρον και το ροια εκ του ρέω...»

ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΣΠΥΡ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ
(Ιστορικός ερευνητής - Συγγραφέας)

Αυτά, πιστεύω, αρκούν δια την απορία του κ. Χιονίδη περί καταγωγής του ονόματός.

Ανταπαντών επί των ανωτέρω ο Γ. Χιονίδης (βλ. «ΕΔΕΣΣΑΙΟΣ», φύλλο της 1ης Νοεμβρίου 2000, σελ. 50, διαπιστώνει, όχι χωρίς κάποια σκωπτική διάθεση, ότι ο Γ. Διάφας αντί να «... Δώσει τη σχετική βιβλιογραφία, όπου στηρίζεται (:) την α-

ναποδεικτική, αστήρικτη, αυθαίρετη ετυμολογησή του, το μόνο που έκανε είναι να μας ξαναπροστέλλει (την πόλη, εμένα, την Ιστορία, τη Γλωσσολογία κ.ά) στο... «βάραθρον» κ.τ.λ.»

Κατά την αποψή μου, σαφώς η απάντησή του Γ. Διάφα προς τον Γ. Χιονίδη δεν είναι ικανοποιητική, ούτε λύνει την απορία του τελευταίου, του οποίου το αξιόλογο και από πάσης πλευράς εμπειρισταμένο ιστορικό σύγγραμμά του «ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΒΕΡΟΙΑΣ» (της πόλεως και της περιοχής), τόμος Α', Βέροια 1960 και τόμος Β', Βέροια 1970, περιλαμβάνει ειδικά κεφάλαια για το υπό κρίσιν θέμα, όπως: «Ο ιδρυτής και η ονομασία της Βέροιας, σελ. 49-52», «Η ετυμολογία του τοπωνυμίου Βέροια, σελ. 52-56», «η ορθογραφία της λέξεως Βέροια (Βέροια ή Βέρροια), σελ. 56-58» και «Είναι Ιλλυρική

Συνέχεια στην 6η σελ.

ΟΠΤΙΚΑ
ΦΑΚΟΙ
ΕΠΑΦΗΣ

Μ
Α
Β
Β
Α
Η

επιστημονικά κέντρα οπτικών & φακών επαφής!

ΒΕΡΟΙΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 22 & Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΤΗΛ. (011) 20 11 00
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ & ΚΟΥΤΣΑΚΟΥ ΤΗΛ. (011) 20 11 00
ΠΑΛΙΟΥ ΣΑ. ΚΕ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΤΗΛ. (0112) 24 65

ΓΕΝΝΗΣΕΙΣ

- 1. Απόστολος Κοκκαλιάρης και Ευσεβία Πετρίδου (αγόρι)
2. Δημήτριος Ζυγουλιάνας και Δημ. Τσακνακοπούλου (κορίτσι)
3. Ευάγγελος Νιδόπουλος και Αθηνά Κωστοπούλου (κορίτσι)
4. Δημήτριος Κοτζιάμπας και Ολγα Κυράνου (κορίτσι)
5. Κων/νος Κασιάρας και Παναγιώτα Βεσπούλου (κορίτσι)
6. Βασίλειος Μίλης και Αικατερίνη Καραμπινέση (κορίτσι)
7. Κων/νος Φύκατας και Ελισάβετ Καντοπούλου (αγόρι)
8. Δημήτριος Σαπουντζής και Μαρία Μαυρίδου (αγόρι)
9. Θεόφιλος Τσιάμης και

Βηθλεέμ Γκιουλόγλου (αγόρι)
10. Χρήστος Δεμερτζίδης και Ζαχαρούλα Σκράπα (αγόρι)

ΓΑΜΟΙ

1. Χαράλαμπος Σπυρόπουλος και Ειρήνη Ριζούδη.

ΘΑΝΑΤΟΙ

- 1. Χρυσούλα Μαργαρίτη - Ζήσιου ετών 38
2. Νικόλαος Μυλωνάς ετών 78
3. Βαίος Καραντώνης ετών 89
4. Αναστάσιος Τσακιρίδης ετών 84
5. Μιλτιάδης Μαυρίδης ετών 67
6. Καλλιόπη Σαββουλίδου ετών 81
7. Δημήτριος Παπουλίδης ετών 71.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Συμβουλευτικό Κέντρο για γονείς - εφήβους - νέους της Δημοτικής Επιχείρησης Πολιτισμού αισθάνεται την υποχρέωση να ευχαριστήσει τους μαθητές της Περιβαλλοντικής Ομάδας του 3ου Λυκείου Βέροιας και μαθητές του 5ου Ενιαίου Λυκείου για την καθοριστική τους βοήθεια στην υλοποίηση και επιτυχία της εκδήλωσης που διοργάνωσε στις 1 Δεκεμβρίου, Παγκόσμια Ημέρα κατά του Αι.σ.

Ευχαριστεί τους μαθητές: Κόγια Μαρία, Καζελίδου Ιωάννα, Ωττα Αγνή, Φιλιππίδου Ελένη, Ταϊπλιάδου Ελσα, Τσαμητρού Φλώρα, Αρζόγλου Βάσω, Κόγια Κατερίνα, Βέρρου Κορνηλία, Χριστέλη Λήδα, Ζησιοπούλου Βάσω, Σιώπη Μάρθα, Ελέξη Ξένια, Μαυρόπουλος Ηλίας, Ντόβας Αντώνης, Καρανάσιος Γιάννης, Σακαλής Κώστας, Τροχοπούλου Θεοδώρα, Χατζηνικολάκη Μαρία, Μουχταροπούλου Νίκη, Μαρτάκη Καλλιόπη, Πετρομελίδου Παυλίνα, Πέτκου Μαριάννα, Μπισσανίτη Ολυμπία, Παπαδοπούλου Κορίνα, Παπαδοπούλου Φίλη, Λεοντάκη Βάσω, Ντούλα Κατερίνα.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΥ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΟΣ ΚΥΡΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Φιλοπτώχου Αδελφότητας Κυριών Βέροιας ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ ολόθερμα την Εταιρεία ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ - ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ Ε.Π.Ε. η οποία εκμεταλλεύεται το τουριστικό περίπτερο ΕΛΗΑΣ για την προσφορά τροφίμων και γλυκών στους αναξιοπαθούντες καθημερινά σιτιζομένους τροφίμους επί τη ευκαιρία των εορτών των Χριστουγέννων.

Επίσης ευχαριστεί τον κύριο Κοτζαερίδη Γεώργιο Διευθυντή της ΕΛΗΑΣ για τη δωρά 5 εικόνων ζωγραφικής προς τη Φιλόπτωχο.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ε. ΠΑΠΑΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ
Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Ε. ΞΑΦΗ

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο Βέροιας εκφράζει τα ειλικρινή του συλλυπητήρια στην Οικογένεια του

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΑΠΟΥΛΙΔΗ

για τον αδόκητο θάνατο του συμπολίτη μας. Ο ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΠΟΥΛΙΔΗΣ υπήρξε επί σειρά ετών βασικό στέλεχος των Συνοικιακών Συμβουλίων και θερμός υποστηρικτής του Θεσμού.

Με τον μελίχιο χαρακτήρα του βοηθούσε πάντα στην πρόωση λύσεων υπηρετώντας με αυταπάρνηση την Τοπική Αυτοδιοίκηση και την Τοπική Κοινωνία.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Κ. ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ
Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Α. ΤΑΡΑΛΑΣ

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο Βέροιας εκφράζει τα ειλικρινή του συλλυπητήρια στην Οικογένεια του

ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΜΑΥΡΙΔΗ

για τον αδόκητο θάνατο του ξεχωριστού συμπολίτη μας. Ο ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΜΑΥΡΙΔΗΣ υπήρξε Δημοτικός Σύμβουλος και Αντιδήμαρχος Βέροιας, υπηρετώντας την πόλη και τους Συμπολίτες μας επί σειρά ετών.

Η προσφορά του στα Κοινά, μέσα απο τους δημοκρατικούς αγώνες, αποτελεί σημείο αναφοράς για μια γενιά Πολιτών που υπηρέτησε με αυταπάρνηση την Τοπική Αυτοδιοίκηση και τους Δημοκρατικούς Θεσμούς.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Κ. ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ
Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Α. ΤΑΡΑΛΑΣ

Η Φιλόπτωχος Αδελφότητα Κυριών Βέροιας ευχαριστεί

Η Φιλόπτωχος Αδελφότης Κυριών Βέροιας ευχαριστεί:

- 1. Τον κ. Κώστα Μέσκα για τη δωρεά 20.000 δρχ. στη μνήμη της συζύγου του Αθηνάς για τη συμπλήρωση 1 χρόνου.
2. Την κ. Αλεξανδρίδου Ελένη για τη δωρεά 50.000 δρχ. στη μνήμη των γονέων τους Περικλή και Ευτυχία - Κων/νου και Ευανθίας.
3. Τον κ. Γαβριηλίδη Θωμά για τη δωρεά 10.000 δρχ. στη μνήμη προσφιλών προσώπων.
4. Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά 10.000 δρχ. στη μνήμη προσφιλών προσώπων.

Ο Ομιλος Προστασίας Παιδιού ευχαριστεί

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ομίλου Προστασίας Παιδιού Βέροιας ευχαριστεί:

- Τις κυρίες Φωτεινή και Βεατρίκη Νούλα για τη δωρεά τους στη μνήμη του πατέρα τους Νικολάου Νούλα και του ανηψιού τους Νικολάου Κων/νου Νούλα.
- Την κυρία Αθανασία Φουρλίγκα για τη δωρεά 25.000 δρχ. στη μνήμη της μητέρας της, Χαρίκλειας Παυλίδου με τη συμπλήρωση 40 ημερών απο τον θάνατό της.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Ο ΑΝΘΥΜΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ του Αυταντίου και της Σβετλάνια το γένος Ζάροβα, που γεννήθηκε στη Ρωσία και κατοικεί στη Βέροια και η ΑΣΛΑΝΙΔΟΥ ΟΛΓΑ του Χαράλαμπου και της Αναστασίας, το γένος Ελευθεριάδου που γεννήθηκε στη Ρωσία και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο στον Ι.Ν. Αγίων Κων/νου και Ελένης στη Βέροια.

ΖΗΤΗΣΗ & ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 35-50 ετών να αναλάβει εποπτεία στην πόλη της Βέροιας. Τηλέφωνο: 0945/023765.

ΚΥΡΙΑ ζητά να αναλάβει την φύλαξη - φροντίδα μικρών παιδιών ή την παρακολούθηση - περιποίηση ηλικιωμένων ανθρώπων. Πληροφορίες κ. Ελλη στα τηλ. 60.827.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Πληροφορίες στα τηλέφωνα 097/332158 - 097/339534.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης έμπειρος για υδροροές (λουκία). Πληροφορίες στο τηλ. 031/633857.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τον καθαρισμό σπιτιού ή γραφείου και σιδέρωμα. Πληροφορίες στο τηλ. 094/200692.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει περιποίηση και συντηροφία ηλικιωμένης κυρίας ή κυρίου (όχι κατάκοιτων). Πληροφορίες στο τηλ. 094/939864.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΚΟΠΕΛΑ εμφανίσιμη για εργασία σε κατάστημα ΣΑΦΕ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ. Πληροφορίες στο τηλ. 28.479 απο ώρες 12.00 έως 24.00

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για απασχόληση. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 0331/23434.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ηλεκτρολόγοι και βοηθοί. Πληροφορίες στο τηλ. 0331/29897 και 031/268.330.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανδρόγυνο για μόνιμη εργασία στη Γερμανία (Νυρεμβέργη) σε RESTAURANT BAR. Πληροφορίες στο τηλ. 0049 1728122951.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικός παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα (Φυσική, Χημεία. Μαθηματικά) σε μαθη-

τές Γυμνασίου - Λυκείου. Πληροφορίες στο τηλ. 0331-97488 ή 0937-55354.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για εργασία σε πρατήριο καυσίμων στη Βέροια. Πληροφορίες στα τηλ. 71.120 και 71460.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 30 ετών για να εργαστεί ως οδηγός σε εταιρεία. Θα πρέπει να διαθέτει δίπλωμα Γ κατηγορίας. Για πληροφορίες στο τηλ. 0937457128

ΕΥΚΑΙΡΙΑ!! Ζητούνται οκτώ (8) δραστήρια άτομα άνω των 25 ετών για εργασία. Δυνατότητες υψηλών εισοδημάτων. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 0944/258251

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΛΟΥΝΤΑΙ 2,5 στρ. και 3 στρ. στον Κρεβατά και 8,5 στρ. (μεταξύ αλλαντοποιίας Βέροιας και Μακεδονικής επιπλαποιίας). Πληροφορίες στο τηλ. 27.645 Βέροια.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ οικόπεδο άρτιο, οικοδομήσιμο 160 τ.μ. στη Βέροια. Πληροφορίες στο τηλ. 031 - 412.051.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Πανόραμα Βέροιας με ωραία θέα. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 0331-23587.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 85 τ.μ. στην παράδο Μερκ. Καρακωστή 1, πίσω απο τον Αη Γιάννη. Πληροφορίες στο τηλ. 0944-588209

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 85 τ.μ. στην παράδο Μερκ. Καρακωστή 1, πίσω απο τον Αη Γιάννη. Πληροφορίες στο τηλ. 0944-588209

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα σε ημιτελή κατάσταση, επί της οδού Πιερίων, 80 και 85 τ.μ. το καθένα. Πληροφορίες στα τηλ. 031-223269.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιτελής ενιαίος χώρος εμβαδού 740 τ.μ. αποτελούμενος εκ 2 υπογείων χώρων, 2 ισαγείων και 2 πάνω από το ισόγειο ορόφων, επί της οδού ΠΙΕΡΙΩΝ οριστερά στο ύψος της διασταύρωσης προς Κοζάνη. Για περισσότερες πληροφορίες τηλ. 031/223269, 0944/525028.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 77 τ.μ. (2 δωμ., σαλόνι, κουζίνα, WC, κεντρική θέρμανση) στην οδό Μ. Καρακωστή 10 στον 1ο όροφο. Πληρ. στο τηλ. 0551/33764.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 τ.μ. στην οδό Καρακωστή 13 στη Βέροια κατάλληλο και για επαγγελματική στέγη. Πληροφορίες στα τηλ. 0331/71479 - 82849.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στο κέντρο της πόλης της Βέροιας, 73 τ.μ. σε άριστη κατάσταση.

ση. Τιμή 15-16 εκ. Πληροφορίες στα τηλ. 0945 686557 και 0331/72994.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε παραδοσιακή οικοδομή ο 1ος όροφος με όλη την αυλή για επαγγελματική στέγη, Ανοιξέως 100 απέναντι από το πάρκο της Ελλάς στη Βέροια. 0392-35005 και 0974-729971

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 90 τ.μ. κοντά στη Μητρόπολη, σε καλή κατάσταση με θερμοσυσσωρευτές, 3ος όροφος (χωρίς ασανσέρ). Πληροφορίες στα τηλ. 0331/23528 και 28818.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 117 τ.μ. στην περιοχή της Ελλάς στη Βέροια. Πληροφορίες στο τηλ. 031/314152.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 90 τ.μ. σε καλή κατάσταση, με τρία δωμάτια, με ασανσέρ και καλοριφέρ. Πληροφορίες στα τηλ. 0392-32450, 031-936275 Βλαχόπουλο Ιωάννη.

ΓΡΑΦΕΙΑ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 190 τ.μ. που βρίσκεται Καλής Παναγίας 6 στη Βέροια. Πληροφορίες στο τηλ. 28.068

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 70 τ.μ. στον 2ο όροφο σε νεόδμητη οικοδομή, οδός Μητροπόλεως 27, απέναντι από τη Μητρόπολη. Πληροφορίες στο τηλ. 60331

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 τ.μ. με πατάρι και υπόγειο στην οδό Κονίτσης 21, κοντά στα ΚΤΕΛ. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 0331-21435 και 64779.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία για εταιρίες και επαγγελματικά χώροι, 252 τ.μ. ο κάθε όροφος, στο πρώην αστυνομικό τμήμα Βέροιας, στην οδό Αγ. Δημητρίου 8 και γωνία Αγγέλων στη Βέροια. Πληροφορίες στα τηλέφωνα 0331/62863 - 88190.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο (2) συνεχόμενα καταστήματα - γραφεία 40 τ.μ. και 30 τ.μ. αντίστοιχα με μεγάλο προαύλιο στο Σίδ/κό Σταθμό Βέροιας. Πληροφορίες στο τηλ. 22881 όλες τις ώρες και 28038 ώρες γραφείου.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Jeep TOYOTA RUN. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 28.479

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

υπερπολυτελή στο Λιτόχωρο Πιερίας στην περιοχή Αγίου Γεωργίου. Συγκράτηση Αθανασίου Στρουγγυλή. Πληροφορίες στα τηλ. 0332/83334 - 84738, κινητό 004522162.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA Civic CTI 92 160 HP πολύ καλή κατάσταση, extra, λόγω ανάγκης. Τιμή 2 800 000. Πληροφορίες στο τηλ. 0946009814 κ. Τάσος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας YENCO, 1400 κ.ε. με 68.000 χλμ. Πληροφορίες στο τηλ. 63139.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο μάρκας TARRET 7 μ. μήκος, φουλ εξτρα '94 μοντέλο. Πληροφορίες κ. Βασιλη τηλ. 66360 απο 8 μ.μ. - 10 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή Suzuki GSXR 7500 cc, μοντέλο 1995, σε πολύ καλή κατάσταση Γερμανικής προελεύσεως, 185 λάστιχο μπροστά πίσω, αναιχτό 110 ps. Τιμή πώλησης 1.950.000 δρχ. Πληροφορίες στα τηλ. 0031/26959 - 00491728122951 ή 00491794998885

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Γραφείο (μαόνι), 2) Βιβλιοθήκη, 3) Αυτοκινούμενο αναπηρικό αμαξίδιο 4) Νομικά βιβλία και κώδικες. Άπαντα σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 24409 και 22224

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκάτοικος (κοπέλα) στη Θεσσαλονίκη, οδός Αγίας Σοφίας. Πληρ. στα τηλ. 65237 - 94218 και 0972125342.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φουσκωτό 320 με ξύλινη καρίνα με τα αξεσουάρ του. Τιμή 150.000 δρχ. κατάλληλη για ψαράδες - κυνηγούς. Τηλ. 0331 - 72875 κ. Γιάννης 094-226104

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκηνή με δύο κρεβατοκάμαρες, κουζίνα και σαλόνι σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 0331-71972

ΕΠΕΝΔΥΣΤΕ τον ελεύθερο χρόνο σας και κερδίστε χρήματα μέσα απο τον δικό σας χώρο. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 0331/65735.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο γερμανικό σε πολύ καλή κατάσταση και σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες στο 0331-22873.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο παπάκια, ένα μάρκας HONDA 70cc μοντέλο '91, πρώτη κυκλοφορία 1998, και ένα YAMAHA 50cc. Και τα δυο βρίσκονται σε πολύ καλή κατάσταση. Πληροφορίες στο τηλ. 65712 μετά τις 13.30

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πολύ καλή κατάσταση σαλόνι (τριθέσιο, διθέσιο, 2 πολυθρ.) και 2 καναπέδες. Πληροφορίες στο τηλ. 26804.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι Piaggio 50 cc με 6000 χλμ. σε άριστη κατάσταση και με προσιτή τιμή. Πληροφορίες στο τηλ. 0331/60331

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό φουρνάκι με 3 εστίες, σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες στο τηλ. 70.216.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο γκαράζ στην οδό Μ. Ασίας 9 στη Βέροια. Πληροφορίες στο τηλ. 67198

ΑΓΤΕΛΙΕΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

φωτοτυπικό μηχάνημα SHARP SF 2116 ελαφρώς μεταχειρισμένο μαζί με υψιόμενο ντυλόπι. Πληροφορίες στα τηλέφωνα 0331-78215

Να γίνει σωστή απογραφή στις 18 Μαρτίου 2001

Μεγάλη βαρύτητα θα δώσει ο Δήμος Βέροιας στην απογραφή που θα γίνει πανελλαδικώς στις 18 Μαρτίου 2001, αλλά και στο Δήμο Βέροιας, προτρέποντας με καμπάνια όλους τους κατοίκους να βρίσκονται στα σπίτια τους. Σύμφωνα με τα στοιχεία που ανέφερε ο πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Κώστας Ασλάνογλου από την προηγούμενη απογραφή υπάρχει μια σοβαρή απόκλιση μεταξύ του πραγματικού πληθυσμού και του μόνιμου πληθυσμού του Δήμου Βέροιας που φθάνει τους 10 έως 15.000 κατοίκους.

Αυτό έχει σοβαρές συνέπειες για το Δήμο Βέροιας, αφού στο διάστημα των 10 τελευταίων ετών έχασε έσοδα βάσει πληθυσμού που φθάνουν τα 800 εκατ.!! Ετσι προτάθηκε και από άλλα μέλη του Δ.Σ. πριν την απογραφή να γίνει μια σωστή ενημέρωση των κατοίκων.

Για την επομένη συνεδρίαση του Δ.Σ. και μάλιστα ως τακτικό θα έρθει το θέμα που αφορά το Μουσείο Φυσικών Επιστημών.

Ομόφωνα το Δ.Σ. συμφώνησε να εκφράσει δημόσια τα συλλυπητήρια του για τον πρόλογο του Μιλτιάδη Μαυρίδη (αντίδημαρχος και χρόνια δημοτικός σύμβουλος) και για τον Δ. Παπουλιδή (χρόνια ασχολήθηκε με την τοπική αυτοδιοίκηση).

Ο Δήμαρχος κ. Χασιώτης βρίσκεται στην Αθήνα όπου θα έχει συνάντηση με παραγωγικές του υπηρεσίες του Αθλητισμού για τα έργα που πρόκειται να γίνουν στο Δήμο στο πλαίσιο του προγράμματος «ΕΛΛΑΔΑ 2004».

Παράλληλα θα κάνει επαφές και με τους υπευθύνους του Οργανισμού Σχολικών Κτιρίων ώστε να δοθεί λύση για το 5ο Νηπιαγωγείο. Πάντως οι αρμόδιοι εργολάβοι απορρίπτουν την ιδέα να κατασκευασθούν τα δυο λύόμενα στην αυλή του σχολείου και προτείνουν το χώρο των Εβραϊκών μνημάτων στον Προμηθέα. Ετσι συστήθηκε Επιτροπή που θα εξετάσει τον χώρο και αφού φέρει από την Αθήνα ο Δήμαρχος κάποια λύση που θα ελεγχθεί από τον ΟΣΚ να δοθεί μια αξιοπρεπή λύση.

Νέος πρόεδρος της Τ.Ε./Ν.Δ. Βέροιας ο Παν. Λαφαζάνης

* ΕΚΛΟΓΕΣ ΚΑΙ ΣΕ ΑΛΛΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ

Ολοκληρώθηκαν την Κυριακή οι εκλογές στις Τοπικές Επιτροπές της Νέας Δημοκρατίας σ' όλο το νομό Ημαθίας. Στην Τ.Ε./Ν.Δ. Βέροιας πρόεδρος εκλέχθηκε ο κ. Παναγιώτης Λαφαζάνης με 286 ψήφους, ενώ μέλη είναι κατά σειρά ψήφων οι εξής: Ευστράτιος Χατζηκωστής 164 ψ., Ιωάννα Τραπεζανλίδου 138 ψ., Αντώνης Κουφόπουλος 124 ψ., Α. Τζώνας Βασιλείου 122 ψ., Πέτρος Τσαλέρας 109 ψ., Μάγδα Γουναρά - Μαυροματιδίου 107 ψ., Ιωάννης Τζήκας 97 ψ., Γιώργος Παυλίδης 94 ψ., Φιλάρτος Καζαντζίδης 89 ψ., Μιχάλης Σακαλής 77 ψ., Χρήστος Αγγελής 53 ψ. και Δημ. Τσίρης 8 ψ.

Στη Νάουσα πρόεδρος εξελέγη ο κ. Θωμάς Μπλιάτσας, στην Αλεξάνδρεια ο κ. Βασίλης Ζωγράφος, στο Πλατύ ο κ. Γιώργος Μιχαηλίδης, στο Μακροχώρι ο κ. Θεολ. Γκαρίπης, στον Κοπανό ο κ. Δημ. Μίχος κ.ά.

Μέχρι τέλος Δεκεμβρίου θα γίνουν οι εκλογές για την ανάδειξη νέου Δ.Δ. στη ΝΟΔΕ/Ν.Δ.



ΠΡΙΝ 10 ΧΡΟΝΙΑ

Η τοπική Ένωση Δήμων και Κοινοτήτων της Ημαθίας θα προσφύγει τόσο στην Επιτροπή Αναφορών της ΕΟΚ όσο και στο Ευρωπαϊκό δικαστήριο για το πρόβλημα της ρύπανσης της ταφρού του «86. Αυτό δήλωσε ο δήμαρχος Βέροιας και πρόεδρος της ΤΕΔΚ κ. Βλαζάκης διευκρινίζοντας ότι οι προσφυγές θα γίνουν ύστερα από τη μη αντιμετώπιση του ζητήματος από τις ελληνικές αρμόδιες αρχές.

Ο κ. Βλαζάκης είπε ότι ο ίδιος δεν κάνει αιτιή τη ενέργεια με ιδιαίτερη ευχαρίστηση τονίζοντας ότι θα ήθελε να λυθεί το θέμα εδώ από εμάς.

Βεροιώτης κυνηγός βρήκε τραγικό θάνατο στο σλαβία κυνηγτικού όπλου που εκπυροσοκράτησε κατά τη διάρκεια κυνηγιού αγριοχαιρών. Πρόκειται για τον Τριανταφυλλίδη Παναγιώτη του Τριανταφυλλίου 45 χρονων γεωργό, κάτοικο Βέροιας. Το πτυχογεγανός έγινε στην περιοχή Αγ. Ιωάννου που είναι πίσω από το χωριό Μικρή Σάντα και ο θάνατος ήταν ακαριαίος.

ΠΡΙΝ 20 ΧΡΟΝΙΑ

Ο Νομάρχης Ημαθίας δεν ενδοκρινε την ανομοσσία μιας ανωνύμου οδού της Βέροιας με το όνομα Γρηγόρης Λαμπρακίς με το αιτιολογικό ότι υπάρχει κίνδυνος αναζωπύρωσης των πολιτικών παθών. Η σχετική αποφασιστική απόφαση του κ. Νομάρχη διαβιβάστηκε στην τελευταία συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου το οποίο, όπως είναι γνωστό είχε κατά πλειοψηφία αποφασίσει σε μια από τις ανώνυμες οδούς της πόλεως να δοθεί το όνομα του Γρηγ. Λαμπρακί. Ο Δήμαρχος Ζαμπούνης ανακίνησε στο Δ.Σ. σε κατά της αποφασιστικής Νομαρχιακής απόφασης σκεπής με προσφυγή στον υπουργό Εσωτερικών, ύστερα από απόφαση της δημορχιακής επιτροπής που είναι αρμόδια προς ταπεινή σύμφωνο με τον κώδικα περί δήμων και κοινοτήτων.

Πραγματοποιήθηκε η τρίτη και τελευταία φάση δειγματοληψίας του δασους στην Κοινοότητα Ροχίης. Στη δειγματοληψία πήραν μέρος οι μαθητές της Πύλης Βέροιας και της κοινότητας Ροχίης καθώς και οι μαθητές των γυμνασίων και λυκείων Βέροιας. Τα δείγματα του Ιακωβίου δημοσιεύθηκαν με την ευκαιρία του εορτασμού του έτους του παιδιού το 1970 σε έκταση 200 στρμ. περίπου.

Επίκαιρη ερώτηση στη Βουλή για την πληρωμή των ροδακίνων στη θεσμική τιμή των 96 δραχμών ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΜΙΧ. ΧΑΛΚΙΔΗ

Επίκαιρη ερώτηση προς τον Υπουργό Γεωργίας με θέμα τη διασφάλιση της θεσμικής τιμής των ροδακίνων κατέθεσε μέσω της Βουλής ο βουλευτής Ημαθίας κ. Μιχάλης Χαλκίδης.

Ο Ημαθιώτης βουλευτής τάσσεται υπέρ της άμεσης πληρωμής των συμπύρηνων ροδακίνων στη θεσμική τιμή των 96 δραχμών το κιλό και απευθυνόμενος προς τον Υπουργό Γεωργίας ζητά να πληροφορηθεί τον τρόπο με τον οποίο σκοπεύει να διασφαλίσει την πληρωμή αυτής της τιμής.

Στην επίκαιρη ερώτηση του Μιχάλη Χαλκίδη αναφέρονται τα εξής: Από το καλοκαίρι, με ερωτήσεις στη Βουλή (18-5-2000 και 21-8-2000), οι δηλώσεις και με πολλές ακόμη παρεμβάσεις μας, είχαμε διατυπώσει αιτήσεις και φόβους για προσπάθειες για τα φετινά συμπύρηνω ροδακίνα και ανέρχεται στις 96 δραχμές το κιλό.

Επί τη διάρκεια της ίδιας περιόδου, σε περιοδικές σε χώρους παράδοσης ροδακίνων και σε συναντήσεις με εκπροσώπους αγροτικών και συνεταιριστικών φορέων, γίναμε αποδέκτες της ανησυχίας του αγροτικού κόσμου για το ίδιο θέμα.

Αυστηρώς σήμερα, λίγες μόνο ημέρες πριν από τις γιορτές των Χριστουγέννων, οι φόβοι και οι ανησυχίες για καταστροφή της θεσμικής τιμής των συμπύρηνων ροδακίνων επιβεβαιώνονται και οι αγρότες ροδακίνοπαραγωγοί βλέπουν για μια ακόμη φορά τους κόπους τους να μην γίνονται χαμένοι και οδηγούνται στην κατά-στροφή από την επιχειρούμενη μείωση της τιμής πληρωμής των ροδακίνων τους, μέχρι και σε ποσοστό 50% χαμηλότερο από τη θεσμική τιμή.

Ο Υπουργός Γεωργίας ερωτάται: Με ποιόν τρόπο σκοπεύει να διασφαλίσει το εισόδημα των ροδακίνοπαραγωγών και την πληρωμή των συμπύρηνων ροδακίνων τους, στη θεσμική τιμή των 96 δραχμών κατά κιλό;

Αδιέξοδο και πάλι για τα συμπύρηνω

Συνέντευξη από την 1η σελ. βρώμικο παρασκήνιο που γίνεται πίσω αιτιά τις πλάτες των αγροτών και τους καλεσε να ξεσηκωθούν.

Από την πλευρά του ο βουλευτής της Ν.Δ. κ. Μιχ. Χαλκίδης χαρακτήρισε ανυπαρκτή την αγροτική πολιτική της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ και αναρωτήθηκε «γιατί να δέχεται πιέσεις ο υπουργός και γιατί καταστρατηγεί τη θεσμική τιμή, την οποία υπερασπίζεται και η Ν.Δ. Έρχονται χειρότερες μέρες για το ροδάκινο, τόνισε ο κ. Χαλκίδης, αν από τώρα δεν παρθούν τα κατάλληλα μέτρα.

Ο Νομάρχης Ημαθίας κ. Γ. Σπάρτης αναφέρθηκε για την κοροϊδία που παίζεται στις πλάτες των αγροτών. «Εάν δεν ισχύσει η θεσμική τιμή οι αγρότες θα είναι τα εξελιστήρια θύματα του υπουργείου Γεωργίας εξαιτίας των διαπλοκών» και κατέστησε υπεύθυνο τον υφυπουργό Γεωργίας κ. Αργύρη και κάποιους συνεταιριστές που υπέκυψαν. «Ο κ. Αργύρης έκανε κατάχρηση εξουσίας και επανέλαβε την ομόφωνη απόφαση του Ν.Σ. για αμετακίνητη θεσμική τιμή, έλεγχος και διώξη σε όσους την καταστρατηγήσουν».

Και ο βουλευτής της Ν.Δ. κ. Ηλ. Φωτιάδης συμφώνησε με την απόφαση του Ν.Σ. και τέλος ο κ. Βλαζάκης προτείνει να κάνουν οι αγρότες Γενικές Συνελεύσεις όπου θα τονίσουν ότι δεν εξουσιοδοτούν κανέναν να υπογράψει γι' αυτούς ενάντια στα συμφέροντά τους και να ξεκαθαρίσει ο καθένας ποιον πρέπει να εμπιστευτεί, ενώ ζήτησε να καταργηθεί άμεσα η διεπαγγελματική συμφωνία.

Τον λόγο πήρε και ο νομικός σύμβουλος και πολιτευτής Ημαθίας με το ΠΑΣΟΚ κ. Γ. Σιδηρόπουλος, ο οποίος χαρακτήρισε «παρωδία» τις Συνεταιριστικές Εκλογές, και ότι δεν φταίει μόνο το υπουργείο αλλά όλοι οι τοπικοί φορείς, οι αγρότες αλλά και οι πολιτικοί.

Επιστημονικό Συμπόσιο

Ο Ιατρικός Σύλλογος Ημαθίας διοργανώνει αύριο Επιστημονικό Συμπόσιο με θέμα «Η υπέρταση και η δυσλιπιδαιμία ως παράγοντες κινδύνου στεφανιαίας νόσου - νεότερα δεδομένα στην θεραπευτική προσέγγιση». Ομιλητές του Συμποσίου είναι οι κύριοι Λαζαρίδης Αναστάσιος, Αναπληρωτής Καθηγητής Παθολογίας Νεφρολογίας, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ, Ευθυμιάδης Απόστολος, Επίκουρος Καθηγητής Καρδιολογίας.

Εκδήλωση-ομιλία του Μιχ. Χαλκίδη

Ανοιχτή εκδήλωση-ομιλία θα πραγματοποιήσει την 14/12/2000, ώρα 5:30 το απόγευμα στο ξενοδοχείο «ΒΕΡΟΙΑ» (δρόμος Βέροιας-Ναυσης), ο βουλευτής Ημαθίας κ. Μιχάλης Χαλκίδης. Η εκδήλωση είναι ανοιχτή για όλους τους φίλους του και τους τιτλάδες της Ημαθίας και εντάσσεται στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών του βουλευτή για επικοινωνία του με τον κόσμο και μετά τις εκλογές.

Τι λέει ο κ. Μωραλίδης για τον ορισμό προέδρου στο Νοσοκομείο

Συνέντευξη από την 1η σελ. και πολιτικής που είχα μαζί του.

Και ερωτώ. Γιατί κύριε υπουργέ η Δημόσια Τάξη έγιναν όλα αυτά; Δεν υπήρχε κανένας απόλυτος λόγος. Εσείς με προτείνετε και με πείσατε ν' αποδεχτώ την πρότασή σας και με τη δική σας πρακτική αυταναιρεθηκάτε. Ήταν παιχνίδι μικροπολιτικής; Ήταν προϊόν εκβιασμών που σας είχαν παζαρίσει από ψηφοφόρους σας που κατάγονται από την περιοχή; Ήταν το σημερινό πρόεδρο; Και αν ναι τότε λυπάμαι γιατί προτείνετε κάποιους υπηρέσιες τόσο στον εαυτό σας όσο και στον τόπο. Μήπως, ίσως και το πιο πιθανό, ήταν προσπάθεια επίδειξης δύναμης απέναντι σ' έναν άνθρωπο επειδή δεν έκανε κινήσεις που να δηλώνουν υποταγή στην πρόσκαιρη και εφήμερη εξουσία σας; Ή τι άλλο μπορούσε να είναι; Αυτό το αφήνω σε σας να το επιλέξετε. Εκείνο που μπορώ να πω με βεβαιότητα, κατά την προσωπική μου εκτίμηση πάντα, είναι ότι τέτοιες ενέργειες αποτελούν και τραυματίζουν το ΠΑΣΟΚ και το εκθέτουν ανεπαρκώς στην κοινωνία, δημιουργούν δε εύλογα ερωτηματικά για την ποιότητα του ήθους και της συνέπειας που διαθέτουν υπεύθυνα κυβερνητικά στελέχη. Είναι πιστεύω γενναία πολιτική πράξη και ίδιον μεγάλου πολιτικού άνδρα να αναλαμβάνει δημόσια τις ευθύνες του όταν και όπου αυτές υπάρχουν. Φαίνεται όμως πως στο απόγειο της πολιτικής τους δράσης έχουν ζαλιστεί τόσο που να μην αντιλαμβάνονται καθόλου την πραγματικότητα της κατανοήσουν όταν αυτή (η πολιτική δράση) θα έχει εκλείψει. Είμαι απόλυτα βέβαιος όμως ότι τότε θα είναι πολύ αργά αυτοί. Το ζητούμενο είναι να μην είναι αργά για το λαό και την προοπτική του για ένα καλύτερο αύριο. Εγώ έχω να σας τονίσω το εξής. Στη ζωή μου ασκώ πολιτική με όρους και αρχές και ποτέ δε με συγκίνησαν τα διάφορα παιχνίδια της όποιος εξουσίας. Είχα τη δυνατότητα, αυτό το γνωρίζουν οι πάντες, γιατί υπήρξα ένα από τα πρώτα ιδρυτικά μέλη του κινήματος, να είχα βγάλει πολύ «ψηλά» αν είχα επιλέξει άλλους δρόμους στην πολιτική μου διαδρομή. Η σχέση μου με το ΠΑΣΟΚ ήταν μονόδρομη. Ήταν σχέση μακροχρόνιου αγώνα και προσφοράς. Η σχέση αυτή δεν περιείχε στοιχεία προσωπικής πολιτικής και αντιπαροχών. Προτίμησα τους δύσκολους και μοναχικούς δρόμους (αξί βέβαια και κινδύνους που οδηγούν στην απομόνωση) γιατί ένα από τα σφάλμα-

τα πιστεύω μου είναι ότι οι εξουσίες έρχονται και παρέχονται κι εκείνο που μένει πέρα και πάνω από εμάς και θα πρέπει να μας καθοδηγεί είναι οι ανθρώπινες αξίες. Αυτές θέλω και προσπαθώ και θα προσπαθώ να υπηρετώ ως το τέλος της ζωής μου. Αυτές τουλάχιστον πιστεύω ότι υπηρέτησε η ταπεινότητά μου όσο ασκούσα κομματικές εξουσίες. Στόχος και προοπτική όλων των αγώνων μου ήταν και παραμένει η δικαιοσύνη του κοινωνικού συνόλου και όχι η μονομερής προσωπική ανέλιξη. Ήταν η δημιουργία μιας κοινωνίας στην οποία να γεννιούνται, να δημιουργούνται και να πεθαίνουν άνθρωποι με ελεύθερη σκέψη, κρίση και άποψη και όχι μια κοινωνία με πολίτες υποταγμένους στην αδηφάγα βούληση των ισχυρών.

Δε ζήτησα λοιπόν από κανέναν τίποτε ούτε για μένα, ούτε για την οικογένειά μου, ούτε για κανένα άλλο στενό συγγενικό μου πρόσωπο και αυτό προτίθεμαι να κάνω και τώρα και στο απώτερο μέλλον, γιατί η πολιτική μου θεώρηση είναι ενάντια στις κοινωνίες που αναγορεύουν σαν κυρίαρχο στοιχείο τους τον άκρατο σταμικισμό, φαινόμενο που στους καιρούς μας τείνει να αφανιστεί τα πάντα.

Όσο για τον κ. γραμματέα, δεν είμαι εγώ αυτός που θα του πει τι θα έπρεπε να είχε κάνει στην προκειμένη περίπτωση. Η δική μου αντίδραση θα ήταν και δεδομένη και άμεση, είναι άλλωστε γεμάτη η ζωή μου από δηλώσεις τιμής και αξιοπρέπειας, τόσο στον κοινωνικό όσο και κομματικό στίβο. Επειδή όμως χρημάτισα για πολλά χρόνια καθοδηγητής του στους πολύ δύσκολους καιρούς της δημιουργίας του ΠΑΣΟΚ, οφείλω να του πω, και το κάνω με οδύνη ψυχής, ότι θα πρέπει ν' αντιτέκεται στους κρατούντες όταν αυτοί ξεπερνούν τα εσκαμμένα. Γιατί τότε και μόνο τότε θα είναι πολύ περισσότερο χρήσιμος, τόσο στον εαυτό του όσο και στην γενικότερη τοπική κοινωνία στην οποία ξέρουμε.

Αλίμονο σε μας και σ' αυτούς που έρχονται αν αποδεχτούμε ότι το δίκιο βρίσκεται πάντα στην πλευρά των δυνατών. Οι παλιότερες γενιές μας το απέδειξαν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. ΟΦΕΙΛΟΥΜΕ, ΣΕΒΟΜΕΝΟΙ ΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤΟΥΣ, ΑΥΤΟ ΝΑ ΜΗΝ ΤΟ ΛΗΣΜΟΝΟΥΜΕ. Ευχαριστώ για την φιλοξενία. Με εκτίμηση, Τάκης Γ. Μωραλίδης.

VERIA online
Η Πύλη του Internet για την Πόλη της Βέροιας
www.veria-online.gr
ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙΤΕ ΜΑΣ
Διαφημιστείτε - Καταχωρηθείτε στις Κατηγορίες του Veria on line

ΧΡΗΣΙΜΑ ΟΛΟ ΤΟ 24ΩΡΟ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ ΑΥΤ/ΤΩΝ
AUDI -VW-A.ΤΕΓΟΥΣΗΣ
 Θεσ/νίκης 121 Βέροια.....63628
MERCEDES BENZ - Γ. ΚΟΓΙΑΣ
 Ν. Περιφ/κή Βέροιας.....61255

ΑΙΣΘΗΤΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
ΠΡΟΣΩΠΟΥ - ΣΩΜΑΤΟΣ
SIMPOLO di ESTETICA
 Κωττουίνου 5 Βέροια.....67626

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΞΑΓΩΓΕΣ
ALEXIOS A.E.
 Αριστοτέλους 100.....43444-5-6-7

ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΜΟΙ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
I. ΑΡΧΟΝΤΗΣ - Α. ΛΙΓΝΟΣ Ο.Ε.
 Πλατεία Σ.Σ. Βεροιας.....25548 - 29345
ΓΚΟΥΝΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
 Πλάτωνος 12.....72833 fax 21224
ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΙΚΗ Ο.Ε.
 Θεσ/νίκης 152.....28850

TEL-MET Ο.Ε. - EUROSPEED A.E.
N. ΙΩΑΝΝΟΥ - Ν. ΤΑΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
 Σ.Σ. Βέροιας.....22667

ΕΜΠΟΡΙΑ & ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ
εξαμίσεων - καταλυτών -
κοτσαδόρων
ΔΑΛΛΑΣ ΝΙΚΟΣ
 Προς Λαζοχώρι.....21646

ΕΜΠΟΡΙΑ SERVICE ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ
ΚΑΖΑΝΤΣΙΔΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ
 3ο χλμ. Βέροιας - Θεσ/νίκης.....20231

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ
ΖΗΤΑ ΚΑΠΑ PROFESSIONAL
 Πρατήριο: Τραπεζούντος 5
 Κ. Αποθήκη: Κίμωνος 39.....73323

COURIER
ΔΙΚΤΥΟ Κωττουίνου 1Α70215
R.T. Κωττουίνου 1Α70215
PROMOTION Κωττουίνου 1Α70215

ΗΧΟΣΥΣΤΗΜΑΤΑ - ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΙ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
 16ης Οκτωβρίου 371340 - 70130

ΘΩΡΑΚΙΣΜΕΝΕΣ ΠΟΡΤΕΣ -
ΓΚΑΡΑΖΟΠΟΡΤΕΣ - ΑΥΤΟΜ/ΣΜΟΙ
THEO DOORS
 Μαντώ Μαυρογένους 2...22799-0944770366

ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ
ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ &
ΟΜΟΡΦΙΑΣ BEAUTY LINE

Μητροπόλεως 51 (2ος όροφος).....20959
DIETA NOVA Αδων/σμο - υγιεινή διατροφή
 Βερμίου 8, 1ος όροφος.....70073
VITA PLUS
 Αντωνιάδη 11.....74201

ΚΤΕΟ - ΚΑΡΤΑ ΕΛΕΓΧΟΥ
ΚΑΥΣΑΕΡΙΩΝ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΟΛΔΟΥΡΗΣ Ν. Περιφ/κή οδός
 (έναντι Μαριν/λου).....24525-67101-51361

ΚΙΝΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑ
ERRICSSON SERVICE Μπαζάκας Αντώνης
 Προφ. Ηλία 14 Βέροια.....71095
CLUB NOKIA
 Ηρας 11.....73339

MOBITEL PANAFON Μπαζάκας Αντώνης
 Προφ. Ηλία 14 Βέροια.....71095
TELEPOLIS
 Βενιζέλου 50.....75990

ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΑΝΤΑΛ/ΚΑ
& ΑΥΤ/ΤΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ
ΘΩΜΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ
 Πausανίου 5 Βεροια.....28618-29225

ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΥΙΟΙ ΙΩΑΝΝΗ ΑΛΙΑΓΑ Ο.Ε.
 Κοζάνης 2 Μακροχώρι
 Υπεύθυνος: Σπύρος Κτενάς.....43205-20424
ΚΟΝΤΟΓΟΥΝΗ
 Πρωταγόρα 14.....23655-23105

ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ
EXPRESS SERVICE
 Θεσ/νίκης 129.....154

ΕΛΠΑ
 1ο χλμ. Βεροιας - Αγ. Βαρβάρας...104-73803
HELLAS SERVICE
 Θεσ/νίκης 152.....1057-60919 fax 61333
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ
 Θεσ/νίκης 39.....70363-094 839700

ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΙΔΗΣ - ΤΣΟΥΛΦΑΪΔΗΣ
 Σταδίου 175.....72945

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ
ΓΑΛΑΝΟΥΔΗΣ Σ. ΝΙΚ. Ν. Περιφερειακή οδός
 Βέροιας (έναντι Μαρινόπουλου).....71495
Αφοι ΚΑΛΛΙΑΡΙΔΗ
 7ο χλμ. Βέροιας-Κοζάνης.....98188-98156

SERVICE ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ
ΗΧΟΥ & ΕΙΚΟΝΑΣ
ΓΡΑΤΣΙΑΝΟΣ ΘΩΜΑΣ
 Αντ. Καμάρα 23.....74244-0972 133696

SERVICE FIAT - LANCIA -
ALFA ROMEO
ΓΙΑΖΙΤΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
 Στο δρόμο προς Λαζοχώρι.....70355

ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΧΩΡΟΥ
"ΚΥΚΝΟΣ" Τσιγγογιάννης Γ.
 Ν. Νικομήδεια.....90001

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΑΜΕΣΗ ΕΠΕΜΒΑΣΗ
SECURITY INSTITUTE - ΘΩΡΑΚΙΣΜΕΝΕΣ ΠΟΡΤΕΣ
 Βενιζέλου 61.....27070-72690

ΤΑΠΗΤΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ
"ΚΥΚΝΟΣ" Τσιγγογιάννης Γ.
 Ν. Νικομήδεια.....90001
ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
 Μ. Μπότσαρη 7.....22525
"ΤΑ ΠΑΠΑΚΙΑ" ΚΟΤΣΥΦΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
 Αφροδίτης 2β-Βέροια.....28070-0977593739

ΤΕΧΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΥΤ/ΤΟΥ
και κάρτα καυσαερίων
ΠΑΠΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
 3ο χλμ. Βέροιας - Αγ. Βαρβάρας.....20744

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΦΕΙΑ
ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ
 Μητροπόλεως 44.....24766-24244-62484
MANOS CENTER
 Κεντρικής 116.....22122
VERGINA TRAVEL - ΤΟΥΛΑ TOURS
 Προφήτου Ηλία 1, 1ος όροφ....66406-73451

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
SERVICE
ΚΕΝΤΡΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
 Περικλέους 8.....27779

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΜΕΣΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΣ
 Κονίτσης 21.....21841

ΤΟΜΗ
 Μαλακούση 32.....26780
ΠΡΩΤΟ
 Αριστοτέλους 18.....29435-29685

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ
ΓΛΩΣΣΩΝ
ΑΧΟΝ
 Π. Τσαλδάρη 19.....73273
ΣΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΤΖΕΝΗ
 Κονίτσης 21.....24322
 Μητροπόλεως 50.....22055
 Κ. Παρθένη 3 - Πανόραμα.....28661

ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΑ ΜΗΧΑΝ/ΤΑ
ΕΜΠΟΡΙΑ - ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ
ΜΠΑΖΟΥΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
 Πίνδου 19.....65650

ΦΩΤΟΓΡΑΦΕΙΑ - ΒΙΔΕΟΛΗΨΕΙΣ
ΑΣΙΚΙΔΗΣ ΤΑΣΟΣ
 Ιπποκράτους (πεζ/μος) Βέροια.....21789
"ΙΩΝΑΣ"
 Βενιζέλου 8 Νάουσα.....24163

ΚΕΧΑΟΓΛΟΥ
 Μ. Αλεξάνδρου 2 Βέροια.....67152
ΦΙΛΙΠΠΟΣ
ΩΔΕΙΑ
 Αγγέλων 3 κ' Αγ. Δημητρίου
 (πίσω από την Τροχαία).....67060

ΠΟΥ ΘΑ ΦΑΤΕ

ΓΥΡΟΣ - ΨΗΤΑ

ΓΥΡΟΣ ΤΣΟΛΙΑΣ
 Κεντρικής 125.....74521
HOBBY
 Μητροπόλεως 29.....22058

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ

BYZANTIO
 Πλ. Ωρολογίου.....22240
GOODY'S
 Μητροπόλεως 40.....29583

ΚΑΦΕ - ΜΠΟΥΓΑΤΣΑ

EVEREST
 Πλατεία Δικαστηρίων Κεντρικής 2.....28825
SMILE
 Αριστοτέλους 38 Μακροχώρι.....43662
ΣΠΕΣΙΑΛ
 Εληάς 4 & Σαμφούντος 1.....28600-25700

CAFE - RESTAURANT

Καφέ ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ Κώστας Κατσώνης
 Κεντρικής 170-Βέροια.....72904
ΦΕΡΩΝΑΣ
 Ιλιάδος 2.....70760

ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ - ΨΗΣΤΑΡΙΕΣ

ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ LIGHT ΑΦΟΙ ΜΕΛΙΚΙΩΤΗ
 Ηρας 12 ΒΕΡΟΙΑ.....29209
ΧΡΥΣΟ ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ
 Πλ. Ωρολογίου 14.....22040

ΠΙΤΣΑΡΙΕΣ

BELLA VERIA
 Εμ. Παπά 26.....68150
ΙΤΑΛΙΑΝΟ
 Πίνδου 10.....65188

LA GRECA
 Αριστοτέλους 128, Μακροχώρι.....42266
LA PIAZZA
 Ανοίξεως 1 Βέροια.....64044

REMO PIZZA
 Ελ. Βενιζέλου 58 Αλεξ/ρεια.....27305-27063
ROMA PIZZA
 Μητροπόλεως 15.....61515-64488

VIVANDA
 Πλ. Μάρκου Μπότσαρη 5.....21010

ΤΑΒΕΡΝΕΣ - ΟΥΖΕΡΙ

"ΤΑ ΑΛΩΝΙΑ"
 Αριστοτέλους 252 Μακροχώρι.....41118
 Υπεύθυνος Μάκης Μπαλτζής

"ΓΙΑΖΕ"
 Ανοίξεως 65.....71255
"ΟΥΖΕΡΙ ΤΩΝ ΑΓΓΕΛΩΝ" Αγίου Δημητρίου
 & Αγγέλων (κάτω από τη Τροχαία).....27705
"ΤΟ ΚΕΛΑΡΙ"
 Βερμίου 1 Μακροχώρι (πλησίον Ναο Τιμίου
 Προδρόμου).....42600

ΔΗΜΟΙ	
ΒΕΡΟΙΑΣ	29977
ΝΑΟΥΣΑΣ	22208
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ	26555
ΕΙΡΗΝΟΠΟΛΗΣ	48012
ΜΕΛΙΚΗΣ	81203
ΠΛΑΤΕΩΣ	64534
ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ	41020
ΑΝΘΕΜΙΩΝ	41222
ΑΝΤΙΓΟΝΙΔΩΝ	39588
ΒΕΡΓΙΝΑΣ	92337
ΔΟΒΡΑΣ	51208
ΜΑΚΕΔΟΝΙΔΟΣ	96300

ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ	
ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ	27908
ΓΡΑΦ. ΔΗΜΑΡΧΟΥ	68776
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ	23433
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	21777
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑ	72779
ΔΗΜ. ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ	28888
ΣΤΕΓΗ ΓΡΑΜΜΑΤΩΝ	22967
ΔΕΤΟΠΟΚΑ	62548
ΔΗΠΕΘΕ	29295
ΗΦΑΙΣΤΟΣ	20244
ΔΕΥΑΒ	25172

ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	
ΓΡΑΦ. ΔΗΜΑΡΧΟΥ	22208 - 28346
ΠΡΟΪΣΤ. ΔΙΟΙΚ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡ.	
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ	22350
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	23877
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ	26336
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ	22257
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ	24102
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ -	
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ	22893
ΔΕΥΑΝ	25266

ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞ/ΡΕΙΑΣ	
ΓΡΑΦ. ΔΗΜΑΡΧΟΥ	24444
ΓΡΑΦ. ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ	26741
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	23618
ΓΡΑΦ. ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΝ	
Βετσοπούλου 85	25949
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ	26806
ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ	26746

Ο Σ Ε	
ΒΕΡΟΙΑΣ	24444
ΝΑΟΥΣΑΣ	22199
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ	23210
ΠΛΑΤΕΩΣ	63216

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΜΑΘΙΑΣ	
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ	25000
ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΑΡΧΗ	Μητροπόλεως 38 .22310
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Βερόης 1	.21211
ΤΕΛΚ	Μητροπόλεως 38 .28923
Δ/ΝΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑΣ	Μητροπόλεως 38 .23879
Δ/ΝΣΗ ΥΓΕΙΑΣ	Βενιζέλου 23 .60972
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	Ιπποκράτους 18 .24620
ΚΤΕΟ	.42420
ΟΑΕΔ	Αντ. Καμάρα 3 .24908

ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ	
ΒΕΡΟΙΑΣ	0331/20664
ΝΑΟΥΣΑΣ	0332/22331
ΑΛΕΞ/ΡΕΙΑΣ	0333/23526
ΜΕΛΙΚΗΣ	0331/81755
ΚΟΠΑΝΟΥ	0332/43240
ΠΛΑΤΕΩΣ	0333/63270

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡ.	
ΔΟΥ Βέροιας	27357
ΔΟΥ Νάουσας	22777
ΔΟΥ Αλεξάνδρειας	23424

ΚΤΕΟ 42420-42421
ΤΕΛΩΝΕΙΟ (Βέροια) 72256
Β' ΣΩΜΑ ΣΤΡΑΤΟΥ 22021

ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΕΩΣ	
ΓΡΑΦ. ΔΗΜΑΡΧΟΥ	64634
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ	63274

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ	
ΒΕΡΟΙΑΣ	199 .22222
ΝΑΟΥΣΑΣ	22199
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ	199

ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ	
"ΚΕΡΚΙΔΑ"	71177
"ΒΕΡΟΙΑ"	71177
"ΛΑΟΣ"	68913
"ΗΜΕΡΗΣΙΑ"	84800
"ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ"	23177
"ΠΑΡΟΡΘΟΡΗΣΗ"	67402
"ΕΛΥΘΕΡΟ ΒΗΜΑ"	23864
"ΚΑΙΡΟΙ"	71716
"ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΝΑΟΥΣΑΣ"	22400
"ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΑ ΝΕΑ"	23290
"ΝΑΟΥΣΑ"	25086
"ΝΕΟΙ ΚΑΙΡΟΙ"	25019
"Ο ΠΟΛΙΤΗΣ"	24888
"ΤΑ ΝΕΑ ΤΟΥ ΡΟΥΜΑΛΟΥΚΙΟΥ"	25966
"ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ"	22879

ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ	
ΡΑΔΙΟ ΤΥΠΟΣ FM 99.7	81180
ΡΑΔΙΟ "ΑΙΚΜΗ"	63312
ΡΑΔΙΟ "ΗΜΑΘΙΑ 97.3"	28488
"ΔΙΔΗΜΟΤΙΚΟΣ 104.2"	71716
ΡΑΔΙΟ "ΧΟΡΑΜΑ 94.2"	23434
"FM ΝΑΟΥΣΑΣ"	25585
ΡΑΔΙΟ "ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ"	27535
ΜΟΥΣΙΚΑ ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ 92.5	66520

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ	
ΒΕΡΟΙΑΣ	22082
ΝΑΟΥΣΑΣ	22200
Κ.Υ. ΑΛΕΞ/ΡΕΙΑΣ	26901
Αγρ. Ιατρ. Μελίκης	81204
Αγρ. Ιατρ. Μακροχωρίου	41888
Αγρ. Ιατρ. Πλατέως	63243

ΤΑΞΙ	
ΡΑΔΙΟ ΤΑΞΙ Βέροιας	62555 - 62666
Πιάτσα Στοιγιαννίκη Νάουσα	22636
Πιάτσα Πλ. Καρτάσου Νάουσα	22525
Πλατύ	84022
Μελίκη	81596

ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ	
ΒΕΡΟΙΑ	22391
ΝΑΟΥΣΑ	22220
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ	23306
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ	41238
ΜΕΛΙΚΗ	81264
ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ	81208
ΠΛΑΤΥ	63333

ΘΕΡΜΟΪΛ ☎ 136

Πετρέλαιο θέρμανσης
 στην υπηρεσία του κτηρίου

Ημερολόγιο: Βυζαντινές εικόνες της περιοχής Κυριωτίσσης

Από την Κίνηση Πολιτών για την αισθητική και αρχαιολογική προστασία διατηρητέας περιοχής Κυριωτίσσης εξεδόθη και μας απεστάλη καλλιτεχνικότατο ημερολόγιο του έτους 2001 αφιερωμένο στη μνήμη του βυζαντινολόγου Θανάση Παπαζώτου.

Το ημερολόγιο έγινε με την επιμέλεια του κ. Γ. Καισαρίδη και το περιεχόμενο του στηρίζεται στο βιβλίο του Θ. Παπαζώτου «Βυζαντινές εικόνες της Βέροιας» (Εκδόσεις Ακρίτας).

Γράφει ο Γιάννης Καρατσιώλης

Η κίνηση αυτή των πολιτών (με νομικό εκπρόσωπο τον κ. Γ. Λιόλιο) αναπτύσσεται δραστηριότητα για την διατήρηση και προστασία της ιστορικής αυτής περιοχής της Βέροιας.

Η κίνηση αυτή των πολιτών (με νομικό εκπρόσωπο τον κ. Γ. Λιόλιο) αναπτύσσεται δραστηριότητα για την διατήρηση και προστασία της ιστορικής αυτής περιοχής της Βέροιας.

Η κίνηση αυτή των πολιτών (με νομικό εκπρόσωπο τον κ. Γ. Λιόλιο) αναπτύσσεται δραστηριότητα για την διατήρηση και προστασία της ιστορικής αυτής περιοχής της Βέροιας.

Η κίνηση αυτή των πολιτών (με νομικό εκπρόσωπο τον κ. Γ. Λιόλιο) αναπτύσσεται δραστηριότητα για την διατήρηση και προστασία της ιστορικής αυτής περιοχής της Βέροιας.

Η κίνηση αυτή των πολιτών (με νομικό εκπρόσωπο τον κ. Γ. Λιόλιο) αναπτύσσεται δραστηριότητα για την διατήρηση και προστασία της ιστορικής αυτής περιοχής της Βέροιας.

Η κίνηση αυτή των πολιτών (με νομικό εκπρόσωπο τον κ. Γ. Λιόλιο) αναπτύσσεται δραστηριότητα για την διατήρηση και προστασία της ιστορικής αυτής περιοχής της Βέροιας.

Η κίνηση αυτή των πολιτών (με νομικό εκπρόσωπο τον κ. Γ. Λιόλιο) αναπτύσσεται δραστηριότητα για την διατήρηση και προστασία της ιστορικής αυτής περιοχής της Βέροιας.

Η κίνηση αυτή των πολιτών (με νομικό εκπρόσωπο τον κ. Γ. Λιόλιο) αναπτύσσεται δραστηριότητα για την διατήρηση και προστασία της ιστορικής αυτής περιοχής της Βέροιας.

Η κίνηση αυτή των πολιτών (με νομικό εκπρόσωπο τον κ. Γ. Λιόλιο) αναπτύσσεται δραστηριότητα για την διατήρηση και προστασία της ιστορικής αυτής περιοχής της Βέροιας.

Η κίνηση αυτή των πολιτών (με νομικό εκπρόσωπο τον κ. Γ. Λιόλιο) αναπτύσσεται δραστηριότητα για την διατήρηση και προστασία της ιστορικής αυτής περιοχής της Βέροιας.

Η κίνηση αυτή των πολιτών (με νομικό εκπρόσωπο τον κ. Γ. Λιόλιο) αναπτύσσεται δραστηριότητα για την διατήρηση και προστασία της ιστορικής αυτής περιοχής της Βέροιας.

Η κίνηση αυτή των πολιτών (με νομικό εκπρόσωπο τον κ. Γ. Λιόλιο) αναπτύσσεται δραστηριότητα για την διατήρηση και προστασία της ιστορικής αυτής περιοχής της Βέροιας.

Η κίνηση αυτή των πολιτών (με νομικό εκπρόσωπο τον κ. Γ. Λιόλιο) αναπτύσσεται δραστηριότητα για την διατήρηση και προστασία της ιστορικής αυτής περιοχής της Βέροιας.

Η κίνηση αυτή των πολιτών (με νομικό εκπρόσωπο τον κ. Γ. Λιόλιο) αναπτύσσεται δραστηριότητα για την διατήρηση και προστασία της ιστορικής αυτής περιοχής της Βέροιας.

Η κίνηση αυτή των πολιτών (με νομικό εκπρόσωπο τον κ. Γ. Λιόλιο) αναπτύσσεται δραστηριότητα για την διατήρηση και προστασία της ιστορικής αυτής περιοχής της Βέροιας.

Η κίνηση αυτή των πολιτών (με νομικό εκπρόσωπο τον κ. Γ. Λιόλιο) αναπτύσσεται δραστηριότητα για την διατήρηση και προστασία της ιστορικής αυτής περιοχής της Βέροιας.

Η κίνηση αυτή των πολιτών (με νομικό εκπρόσωπο τον κ. Γ. Λιόλιο) αναπτύσσεται δραστηριότητα για την διατήρηση και προστασία της ιστορικής αυτής περιοχής της Βέροιας.

Η κίνηση αυτή των πολιτών (με νομικό εκπρόσωπο τον κ. Γ. Λιόλιο) αναπτύσσεται δραστηριότητα για την διατήρηση και προστασία της ιστορικής αυτής περιοχής της Βέροιας.

Η κίνηση αυτή των πολιτών (με νομικό εκπρόσωπο τον κ. Γ. Λιόλιο) αναπτύσσεται δραστηριότητα για την διατήρηση και προστασία της ιστορικής αυτής περιοχής της Βέροιας.

Η κίνηση αυτή των πολιτών (με νομικό εκπρόσωπο τον κ. Γ. Λιόλιο) αναπτύσσεται δραστηριότητα για την διατήρηση και προστασία της ιστορικής αυτής περιοχής της Βέροιας.

Η κίνηση αυτή των πολιτών (με νομικό εκπρόσωπο τον κ. Γ. Λιόλιο) αναπτύσσεται δραστηριότητα για την διατήρηση και προστασία της ιστορικής αυτής περιοχής της Βέροιας.

Η κίνηση αυτή των πολιτών (με νομικό εκπρόσωπο τον κ. Γ. Λιόλιο) αναπτύσσεται δραστηριότητα για την διατήρηση και προστασία της ιστορικής αυτής περιοχής της Βέροιας.

Η κίνηση αυτή των πολιτών (με νομικό εκπρόσωπο τον κ. Γ. Λιόλιο) αναπτύσσεται δραστηριότητα για την διατήρηση και προστασία της ιστορικής αυτής περιοχής της Βέροιας.

Η κίνηση αυτή των πολιτών (με νομικό εκπρόσωπο τον κ. Γ. Λιόλιο) αναπτύσσεται δραστηριότητα για την διατήρηση και προστασία της ιστορικής αυτής περιοχής της Βέροιας.

Η κίνηση αυτή των πολιτών (με νομικό εκπρόσωπο τον κ. Γ. Λιόλιο) αναπτύσσεται δραστηριότητα για την διατήρηση και προστασία της ιστορικής αυτής περιοχής της Βέροιας.

Η κίνηση αυτή των πολιτών (με νομικό εκπρόσωπο τον κ. Γ. Λιόλιο) αναπτύσσεται δραστηριότητα για την διατήρηση και προστασία της ιστορικής αυτής περιοχής της Βέροιας.

Η κίνηση αυτή των πολιτών (με νομικό εκπρόσωπο τον κ. Γ. Λιόλιο) αναπτύσσεται δραστηριότητα για την διατήρηση και προστασία της ιστορικής αυτής περιοχής της Βέροιας.

Ημερίδα για τη δυσλεξία το Σάββατο στη Νάουσα

Στο πλαίσιο ευαισθητοποίησης εκπαιδευτικών και γονέων, στο πρόβλημα της δυσλεξίας, η Διεύθυνση Πολιτισμού της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ημαθίας σε συνεργασία με το Κέντρο Έρευνας Δυσλεξίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων διοργανώνει ημερίδα με θέμα «**Δυσλεξία: Εκπαιδευτική, Ψυχολογική και Κοινωνική Προσέγγιση**».

Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στο Στέκι Νεολαίας του δήμου Νάουσας, το **Σάββατο 9 Δεκεμβρίου**, από τις 9.30π.μ. έως 13.30π.μ.

Εκτιμούμε ότι εκπαιδευτικοί και γονείς θα έχουν να κερδίσουν πολλά από την παρακολούθηση της ημερίδας γιατί το πρόβλημα της δυσλεξίας είναι δύσκολο να αναγνωριστεί και ως εκ τούτου, το δυσλεκτικό άτομο, αβασάνισια, χαρακτηρίζεται στην καλύτερη περίπτωση, ως αδιάφορο για τα μαθήματα.

Το θέμα θα παρουσιάσουν οι:

Δημήτριος Στασινός, Καθηγητής Ψυχολογίας του Τμήματος Φιλοσοφίας - Παιδαγωγικής Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.

Σπύρος Σούλης, Λέκτορας Ειδικής Παιδαγωγικής του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.

Μισαηλίδου Πλουσία, Λέκτορας Ψυχολογίας του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.

Τζάλα Αγγελική, Κλινική Ψυχολόγος Επιστημονικός Συνεργάτης του Συμβουλευτικού Κέντρου Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.

Ο Σάββας Σιατρας στο χορό των Ηπειρωτών

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Ηπειρωτών Ν. Ημαθίας ανακοινώνει στα μέλη του και στους φίλους της παραδοσιακής μουσικής, ότι την Παρασκευή 15 Δεκεμβρίου και από ώρα 8.30π.μ. στο κέντρο διασκέδασης «**ΑΚΡΙΤΑΣ ΠΑΛΛΑΣ**», στην Πατριδα Βέροιας, θα πραγματοποιηθεί ο καθιερωμένος ετήσιος χορός του Συλλόγου.

Την εκδήλωση θα τιμήσει με τη συμμετοχή του ο Βάρδος του Ηπειρωτικού Τραγουδιού ΣΑΒΒΑΣ ΣΙΑΤΡΑΣ και η παραδοσιακή κομπανία του Δ. ΠΑΡΑΣΧΟΥ.

Προσκλήσεις στα τηλέφωνα: (0331) 27612, 24901, 66742, 72362, (0332) 26691.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σύνδεσμος Πολιτικών Συνταξιούχων Ν. Ημαθίας σας κάνει γνωστό ότι την Κυριακή 10 Δεκεμβρίου θα τελέσει Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδας Καμνηνίου. Παρακαλούνται τα μέλη του να συμμετάσχουν.

Διημερίδα για τη ροδακινιά

Επιστημονική διημερίδα με θέμα «Εφαρμογή Ολοκληρωμένης Διαχείρισης στην Καλλιέργεια Ροδακινιάς» διοργανώνουν το Ινστιτούτο Φυλλοβόλων Δένδρων του ΕΘΙΑΓΕ, η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Ημαθίας, το Τμήμα Γεωπονίας του ΑΠΘ, η ΔΕΛΚΟΦ Α.Ε., η ΕΑΣ Νάουσας και η «Γεωπονική» - Δ. Χαραντώνης, στις 7 (8.30π.μ.) και 8 Δεκεμβρίου (9π.μ.), στο δημοτικό θέατρο Νάουσας.

Στη διημερίδα θα παρουσιαστούν τα αποτελέσματα ερευνητικών εργασιών που αφορούν τεχνικά θέματα Ολοκληρωμένης Παραγωγής τα οποία παρουσιάζουν ιδιαίτερο ενδιαφέρον για όλους τους φορείς και τους παραγωγούς που ενδιαφέρονται να εφαρμόσουν το Σύστημα.

Τη διημερίδα μπορούν να την παρακολουθήσουν ελεύθερα όλοι οι ενδιαφερόμενοι.

Το Σαββατοκύριακο στη Θεσ/νίκη το Συνέδριο των Βλαχόφωνων

Η Ένωση Βλάχων Επιστημόνων διοργανώνει στη Θεσσαλονίκη, στις 8, 9 και 10 Δεκεμβρίου 2000, το 1ο Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο Βλαχόφωνου Ελληνισμού με θέμα: «**Ελληνόβλαχοι: Ιστορικές και Πολιτιστικές Προσεγγίσεις**».

Το συνέδριο, στο οποίο συμμετέχει και η Πανελληνια Ένωση Πολιτιστικών Συλλόγων Βλάχων, στοχεύει στην επιστημονική παρουσίαση και διερεύνηση της ιστορικής διαδρομής των βλαχόφωνων Ελλήνων στη Μητροπολιτική Ελλάδα και στα Βαλκάνια.

Οι εισηγήσεις, που θα παρουσιάσουν διακεκριμένοι επιστήμονες από την Ελλάδα και το εξωτερικό, θα καλύψουν όλα τα πεδία της επιστημονικής έρευνας γύρω από τους Βλάχους, από τους Ρωμαϊκούς χρόνους μέχρι σήμερα. Στις έξι (6) θεματικές ενότητες θα παρουσιαστούν οι πολιτικές, θρησκευτικές και πολιτιστικές παράμετροι που επηρέασαν την ιστορική διαδρομή των Βλάχων στη Βαλκανική, καθώς και οι απόψεις για την καταγωγή και το γλωσσικό τους ιδίωμα.

Το 1ο Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο Βλαχόφωνου Ελληνισμού τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας και οι εργασίες του θα διεξαχθούν στο αμφιθέατρο του Πανεπιστημίου Μακεδονίας. Όσοι ενδιαφέρονται να το παρακολουθήσουν μπορούν να επικοινωνήσουν με την Ένωση Βλάχων Επιστημόνων στα τηλέφωνα: (031) 541780 και 550735 ή να στείλουν e-mail στη διεύθυνση: vlachs.armoun@mail.gr.

220 επισκέπτες στο διαδίκτυο της Βέροιας

ΣΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ

Σύμφωνα με τα απολογιστικά στοιχεία που συγκεντρώθηκαν και αφορούσαν την κίνηση της σελίδας, του Ενιάιου Φορέα Πολιτισμού στο διαδίκτυο, στο τετραήμερο που διήρκεσε το διεθνές συνέδριο Παραδοσιακής Αρχιτεκτονικής, την επισκέφτηκαν συνολικά 220 χρήστες. Οι επισκέπτες αυτοί προέρχονταν:

Από Ελλάδα	128
Από Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής	16
Από Αγγλία	2
Από Κύπρο	1
Από Ιταλία	1
Ενώ 72 επισκέπτες δεν έγινε δυνατό να καταταχθούν γεωγραφικά.	
Τις εργασίες του συνεδρίου παρακολούθησαν ζωντανά μέσω του διαδικτύου 122 επισκέπτες που προερχόταν	
Από Ελλάδα	103
Από Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής	4
Από Αγγλία	1
Από Κύπρο	1
Ενώ 19 επισκέπτες δεν έγινε δυνατό να καταταχθούν γεωγραφικά.	

Το 19ο Συνέδριο της ΤΕΔΚ

Το 19ο ετήσιο συνέδριο της Τοπικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων Νομού Ημαθίας, θα γίνει το Σάββατο 16 Δεκεμβρίου στο δημαρχείο της Μελίκης.

Το πρόγραμμα των εργασιών της ΤΕΔΚ στη Μελίκη είναι το εξής:

- * Έναρξη: ώρα 10.00
- * Κήρυξη Έναρξης Εργασιών Συνεδρίου από τον Εκπρόσωπο της Κυβέρνησης
- * Χαιρετισμοί Προσκεκλημένων
- * «Απολογισμός Δράσης του Διοικητικού Συμβουλίου της ΤΕΔΚ Ν. Ημαθίας»
Εισηγητής: Γιάννης Δημούλης
Δήμαρχος Αλεξάνδρειας & Πρόεδρος της ΤΕΔΚ Ν. Ημαθίας
- * «Τοπική Αυτοδιοίκηση: Προβλήματα & Προοπτικές»
Εισηγητής: Τάσος Τσιόπουλος
Δήμαρχος Αντιγονιδών & Μέλος του Δ.Σ. της ΤΕΔΚ Ν. Ημαθίας
- * «Έκθεση Εποπτικού Συμβουλίου ΤΕΔΚ Ν. Ημαθίας»
Εισηγητής: Στέφανος Δριστάς
Δήμαρχος Πλατέος & Πρόεδρος του Ε.Σ. της ΤΕΔΚ Ν. Ημαθίας
- * Τοποθετήσεις - Προτάσεις Συνεδρών
- * Πορίσματα - Ψηφίσματα

Ο κ. Μανέκας πρόεδρος στο Σύλλογο Βλάχων

Συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο διοικητικό συμβούλιο του Λαογραφικού Συλλόγου Βλάχων Βέροιας το οποίο αποτελείται από τους εξής:

- Πρόεδρος: Μανέκας Γεώργιος
- Αντιπρόεδρος Α': Καπράρας Νικολάος
- Αντιπρόεδρος Β': Φουρκιώτη Ελβίρα
- Γεν. Γραμματέας: Γκόγκος Ιωάννης
- Ταμίας: Τσαμής Γεώργιος
- Ειδ. Γραμματέας: Αυγερός Αντώνιος
- Μέλη: Βέρρος Μιχαήλ, Μπουγιάννης Πέτρος, Τσιπαράς Λεωνίδας

Ο ΚΩΣΤΑΣ ΛΕΦΑΚΗΣ

ΓΙΑΣ ΑΠΑΝΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ
ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΠΟΚΑΛΥΨΕΙΣ, ΘΕΛΕΤΕ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ;

• ΠΩΣ ΘΑ ΒΕΛΤΩΣΕΤΕ ΤΗ ΛΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΕ ΤΗ ΝΑ ΠΕΡΙΜΕΝΕΤΕ, ΠΟΥ ΝΑ ΠΟΙΤΑΡΕΤΕ

• ΕΡΩΤΑΣ ΓΑΜΟΣ ΠΡΟΔΟΣΙΑ, ΚΡΗΝΙΣΜΕΤΕΡΜΑ ΟΙ ΑΜΦΙΒΑΛΙΕΣ

• ΤΙ ΣΑΣ ΕΠΙΦΥΛΑΣΣΕΙ ΤΗ ΔΥΝΑΜΙΑ ΣΑΣ, ΠΩΣ ΘΑ ΤΗ ΓΥΡΑΤΕ ΤΗ ΝΑ ΠΡΟΞΕΚΕΤΕ

• ΠΟΥ ΚΡΥΒΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΣΤΗ ΖΩΗ ΣΑΣ, ΑΝΑΚΑΛΥΨΤΕ ΤΙΣ

• ΠΩΣ ΤΗΝ ΎΦΗ ΣΑΣ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΤΕ ΤΗΝ ΓΕΛΑΣΜΕΝΗ ΤΗΝ ΑΦΗΝΕΤΗ ΝΑ ΠΕΡΩΒΕΙ ΑΠΟ ΑΠΙΣΤΑ ΣΑΣ

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΣΤΟ:

090-272-084

Το Πυροβολικό τίμησε την προστάτιδα Αγ. Βαρβάρα

Κάθε χρόνο έτσι και φέτος το Πυροβολικό Σώμα τίμησε τη γιορτή της προστάτιδας του Αγ. Βαρβάρα, με εκδήλωση που έγινε στο στρατόπεδο «Αρματωλού Κόκκινο», όπου παρέστησαν αρκετοί επίσημοι και πλήθος κόσμου. Τη δοξολογία τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ.κ. Παντελεήμων, παρουσία του Νομάρχη Ημαθίας Γ. Σπάρτη, του Βουλευτή της Ν.Δ. κ. Η. Φωτιάδη, του Δημάρχου Νάουσας κ. Δ. Βλάχου, του Δημάρχου Μελίκης κ. Βενιόπουλου, του Δημάρχου Δοβρά κ. Χατζηγεωργίου, του αντιδημάρχου Βέροιας κ. Ποτουρίδη και των Νομαρχιακών Συμβούλων κ. Αργ. Γκαμπέση και Κ. Καραγιωτίδη.

Μέρους των στρατιωτικών και αστυνομικών αρχών παρόντες ήταν ο διοικητής του Β'Σ.Σ. κ. Αθανασίου, ο Διοικητής Πυροβολικού του Β'Σ.Σ. Συν/χης κ. Τσιρογιάννης, ο Αστυνομικός Διευθυντής κ. Ρούσσας και ο Διοικητής της Β'Σ.Σ. κ. Ηλιόπουλος.

Εκδήλωση του στρατού στο Γηροκομείο

Δευτέρα 11 Δεκεμβρίου θα πραγματοποιηθεί στα πλαίσια της κοινωνικής προσφοράς του Στρατού ψυχιατρική εκδήλωση στο Γηροκομείο Βέροιας. Στην εκδήλωση θα συμμετέχει και η Στρατιωτική μουσική του Β' Σώματος Στρατού.

Θέσεις Επιμορφωτών στη ΝΕΛΕ

Η ΝΕΛΕ Ημαθίας με ανακοίνωση της ζητά να προσλάβει εκπαιδευτές συμβασιούχους έργου για όσο χρονικό διάστημα απαιτείται ο προγραμματισμός των τμημάτων και εκδηλώσεων, οι οποίοι θα αμειβονται με ωριαία αντιμισθία. Οι ειδίκευτες που ζητά είναι: 3 Κοινωνιολόγους, 3 Ψυχολόγους, 1 Παιδαγωγική Η/Υ, 1 μηχανικό αυτοκινήτων - τρακτέρ, 3 εκπαιδευτές κατασκευής κοσμημάτων, 2 εκπαιδευτές κατασκευής διακοσμητικών και χρηστικών αντικειμένων, 1 εκπαιδευτής κατασκευής αντικειμένων από χαρτόμαζα, 2 εκπαιδευτές τεχνικής - ραπτικής, 1 εκπαιδευτήρια κεντήματος (πικνική)

Η ετυμολογική προέλευση της λέξης «ΒΕΡΟΙΑ»

Συνέντευξη από την 1η σελ. η Φρυγική η λέξις Βέροια; σελ. 58-65», όπαντα τα ανωτέρω στον Α' τόμο.

Στο «ΛΕΞΙΚΟΝ ΟΜΗΡΙΚΟΝ» του Γ. Παταζίδου, Αθήνα 1872, Βιβλιοπωλείο «ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΟΝ» στο οποίο κατέφυγα, υπάρχει το λήμμα «βέρεθρον», το οποίο αποτελεί τον αρχαιότερο σχηματισμό αντί του «βάρθρον», η σημασία του οποίου είναι: χάσμα, λάκκος, κοιλότητα της γης από κρηνη, η οποία, όμως, ευρίσκεται και στον «Τάρταρο», που είναι: χάσμα σκοτεινό υπό την γη. (βλ. λήμματα: «βέρεθρον» και «Τάρταρος», σελ. 127 και 612, αντιστοίχως, ανωτέρω λεξικού). Μήπως, άραγε, σ' αυτό το «ομηρικό λεξικό» αναφέρεται ο Γ. Διάφορ; Γιατί, όμως, αορίστως; Εν πάση περιπτώσει, όμως, στο εν λόγω λεξικό υπάρχει απλώς το λήμμα «βέρεθρον» και όχι ετυμολογική αναφορά συνοδευόμενη και από αποδεικτικά στοιχεία, από την οποία να προκύπτει ότι η λέξη «Βέροια» σχετίζεται ετυμολογικώς με το ανωτέρω λήμμα.

Ο Γ. Χιονίδης, αναφερόμενος στην ετυμολογική προέλευση της λέξης «Βέροια», ασπάζεται την υπό του Μ. Τριανταφυλλίδη διατυπωθείσα άποψη, ότι η λέξη «Βέροια» είναι Ιλλυρική. Γράφει, λοιπόν, ο Γ. Χιονίδης: «Ορθώς ο Μ. Τριανταφυλλίδης παρατήρησεν ότι και η λέξις Βέροια είναι Ιλλυρική, ήτοι όμως δεν εδικαιολόγησεν την γνώμην του. Εκ της ερεύνης των γνωστών στοιχείων δια την Ιλλυρικήν και Φρυγικήν γλώσσαν, επιληροφορήθημεν την ύπαρξιν ενός ρήματος που αντιστοιχεί εις το Ελληνικόν φέρω και εις την Αλβανικήν γλώσσαν έχει πολλές ομοιότητες με την Ιλλυρικήν. Άρα, η λέξις Βέροια είναι σύνθετος, εκ του Ιλλυρικού ή Φρυγικού ρήματος Βέ (=φέρω) και εκ της λέξεως ρους, ροιά, (Βέ+ροια)= Βέροια, με ένα ρ» (βλ. Γ. Χιονίδης, ό.π. τόμος Α', σελ. 60). Ο ίδιος σημειώνει: «Οπωσδήποτε και το τοπωνύμιον Βέροια είναι προελληνικόν... Ειδικότερον αι επαφαι μεταξύ των Ελληνικών φύλλων και των Ιλλυριών υπήρξαν πάντοτε συχναι και εσημειώθησαν πολλαί επιμερίδιαι, ιδίως γλωσσικαί» (βλ. Γ. Χιονίδης, ό.π. σελ. 60-61).

Θεώρω ότι όπαντα τα ανωτέρω, τα υπό του Γ. Χιονίδη γραφόμενα, είναι λίαν ενδιαφέροντα και από πάσης πλευράς ετυμολογικώς αξιοπρόσεκτα. Επειδή δε η διατυπωθείσα παρ' αυτού άποψη ότι η λέξη «Βέροια» προέρχεται εκ του Βέ (είναι όντως Ιλλυρική η λέξη, ως θα καταδείξω κατωτέρω) και εκ του ροια= Βέροια και επειδή η βάση της ετυμολογικής αυτής άποψης στηρίζεται στο υδάτινο στοιχείον, έκρινα σκόπιμο, ως γνώστης και μελετητής της Αλβανικής γλώσσας, (θεωρουμένης ως προερχομένης εκ της Ιλλυρικής) να προβώ σε μια συστηματική και εις βάθος περαιτέρω γλωσσική έρευνα σε λέξεις αναφερόμενες στο υδάτινο στοιχείον, καταφεύγων προς τούτο σε σχετικά λήμματα διαφόρων λεξικών της. VE, λοιπόν, είναι ρήμα μεταβατικό, το οποίο σημαίνει: βάζω, τοποθετώ, θέτω (κάτι το οποίο φέρω μεθ' εμού) σε κάποιο σημείο.

Η χρήση του ρήματος μπορεί να αφορά σε κάποιο συγκεκριμένο αντικείμενο (π.χ. VE DJALIN NE DJEP> Βάζω το παιδί στην κούνια ή σε κάτι το αφηρημένο (π.χ. VE RE= Προσέχω, εξ ου και το σύνθετο ρήμα VREJ= Παρατηρώ, θεωρώ, προσέχω. (βλ. NIKO H. GJINI «FJALOR SHQIP-GREQISHT, σελ. 488 και 477, TIRANE 1971, εφεξής σημειούμενο στη μελέτη αυτή ως FNGJ, συναφώς δε και «FJALOR I SHQIPES SE SOTME», σελ. 1338, TIRANE 1984, έκδοση της Αλβανικής Ακαδημίας Επιστημών εφεξής σημειούμενο ενταύτως ως V).

τω, εν συνεχεία, λέξεις αχειριζόμενες με το υδάτινο στοιχείον και τη λέξη «Βέροια»:

- VIRUA (Βιρούα) ο αόριστος τύπος, VI-ROI (Βιρόι) ο οριστικός, ουσιαστικό αρσενικού γένους που σημαίνει: Μεγάλη ροή ύδατος, χειμαρρος (βλ. F.SH.S., ό.π. σελ. 1348).

- RRJEDH (ριέδ), ρήμα αμεταβατο, το οποίο σημαίνει: ρέω, τρέχω, κυλάω (επί ύδατος) (βλ. FNGJ, ό.π., σελ. 367). Επίσης σημαίνει: ροή ύδατος, επί μιας καταφερούς επιφάνειας υπό μορφή ρέματος ή ροή κρουνού (βλ. F.SH.S., ό.π., σελ. 1056). Από το υπό του Γ. Χιονίδη μνημονεύμενο ρήμα VE και το θέμα του ρήματος RRJEDH (RRJE) (VE+RRJE) σχηματίζεται η λέξη VERRJE (Βέριε).

- RRUA (ρούα) ο αόριστος τύπος και R-ROI (ρόι) ο οριστικός, ουσιαστικό αρσενικού γένους. Σημαίνει: ροή, ρους (βλ. K. TASI «FJALOR GREQISHT-SHQIP», σελ. 220-221, Αθήνα 1928). Εν συνθέσει με το ρήμα VE παράγεται η λέξη (VE+RRUA)= VERRUA (Βερούα) από τον αόριστο τύπο και από τον οριστικό (VE+RROI)=VERROI (Βερόι).

Σημείωση: Στο αλβανικό αλφάβητο υπάρχουν τα σύμφωνα R και RR.

Εξ αυτών, το μεν πρώτο (R) προφέρεται όπως το ελληνικό ρ, το δε (RR) ως δυνατό ρ (βλ. FNGJ, ό.π., σελ. 16). Συνεπώς, η διαφορά είναι μόνο φωνητική.

- PERRUA (Περούα) ο αόριστος τύπος, FERROI (Φερόι) ο οριστικός. Μεταγενέστερος τύπος του προϋπάρχοντος FER-RUA-FERROI (Φερούα - Φερόι), δια της τροπής του γράμματος F σε P. Είναι ουσιαστικό αρσενικού γένους. Σημαίνει: Ροή ύδατος (μικρότερη από τη ροή ενός ποταμού) που κατεβαίνει από τα βουνά και χύνεται σε ποτάμι ή λίμνη. Επίσης, σημαίνει και την κοίτη της ροής του ύδατος. (βλ. F.SH.S., ό.π., σελ. 919. Συναφώς βλ. και FNGJ, ό.π. σελ. 321, ένθα η συγκεκριμένη λέξη σημαίνει: χειμαρρος, ρυάκι, ο λάκκος ου ανοίγει το ρυάκι).

Σημείωση: Η περίπτωση της τροπής στην Αλβανική γλώσσα του συμφώνου F σε P δεν είναι ασυνήθης. Π.χ. το ρήμα KAFSHOJ (καφσόι)= δαγκάνω εμφανίζεται και ως KAPSHOJ (καπόσι) με την αυτή σημασία (βλ. K. TASI, ό.π. σελ. 69). Δεν γνωρίζω εάν η Ιλλυρική λέξη FER-RUA-FERROI (Φερούα-Φερόι) σχετίζεται με την Φρυγική FERUS, περί της οποίας πικείται, μνειάν ο Γ. Χιονίδης στο έργο του, αναφερόμενος σε ετυμολογική (για τη λέξη Βέροια) πρόταση του Αλεξ. Παπαβασιλείου. Εξεταστέα, ίσως, η περίπτωση. (βλ. Γ. Χιονίδης, ό.π., τόμος Α', σελ. 55).

Θα ήθελα, επίσης, να αναφερθώ και στις κατωτέρω λέξεις οι οποίες (πιθανολογώ) ότι μπορεί να σχετίζονται με την ετυμολογική προέλευση της λέξης «Βέροια», καθότι αναφέρονται και αυτές στο υδάτινο στοιχείον και των οποίων το θέμα δεν είναι άσχετο, νομίζω, με αυτό της ανωτέρω λέξης (Βέρ-):

- VA (Βά) ο αόριστος τύπος, VAU (Βάου) ο οριστικός. Ουσιαστικό αρσενικού γένους. Σημαίνει. Πόρος, πέρισμα, αβαθές μέρος κοίτης ποταμού το οποίο μπορεί να περάσει κανείς με τα πόδια (βλ. FNGJ, ό.π., σελ. 455. Συναφώς και F.SH.S., ό.π. σελ. 1307).

- VADIT (Βαντίτ), ρήμα μεταβατικό,

το οποίο σημαίνει: ποτίζω, αρδεύω. (βλ. FNGJ ό.π., σελ. 455. Συναφώς βλ. και F.SH.S., ό.π. σελ. 1307 ένθα μνημονεύεται και ο τύπος VADIS (Βαντίς), με την αυτή σημασία).

- VAR-E (Βάρ-ε). Απαντάται εν συνθέσει με τη λέξη UJE (ούε)= νερό, ήτοι UJE-VARE-A (Ουιβάρε-Ουιβάρα). Ουσιαστικό θηλυκού γένους. Σημαίνει: Καταρράκτης (βλ. FNGJ, ό.π., σελ. 450, συναφώς και F.SH.S., ό.π., σελ. 1294, ένθα αναφέρεται ως: ροή ύδατος που πέφτει με ορμή από ένα ψηλό και από κρηνο μέρος).

- VIJE-VIJA (Βιέ-Βιία). Αόριστος και οριστικός τύπος, αντιστοίχως. Ουσιαστικό θηλυκού γένους. Σημαίνει (μεταξύ των άλλων και): αυλάκι με νερό (βλ. FNGJ, ό.π., σελ. 471. Συναφώς βλ. και F.SH.S., ό.π., σελ. 1346. Σημαίνει (μεταξύ των άλλων) και: αυλάκι βαθύ, επίμηκες και στενό, το οποίο διανοίγεται στο έδαφος για τη διέλευση ύδατος. Επίσης, σημαίνει και μικρό ρεύμα νερού).

- VARDAR (Βαρντάρ) ο αόριστος τύπος και VARDARI (Βαρντάρι) ο οριστικός. Ουσιαστικό αρσενικού γένους. Σημαίνει: Το σημείο στο οποίο ενώνονται δύο χειμάρρων (βλ. F.SH.S., ό.π., σελ. 1312. Συναφώς βλ. FNGJ, ό.π., σελ. 458, ένθα η λέξη αναφέρεται ως VARDHAR-I (Βαρδάρ-ι), σημαίνουσα, όμως, τον καταρράκτη).

Νομίζω ότι τα όσα παρέθεσα ανωτέρω, συνάδουν και ενισχουν έτι περαιτέρω, την υπό του Γ. Χιονίδη διατυπωθείσα ετυμολογική πρόταση για τη λέξη «Βέροια». Θα ήθελα, τέλος, να επισημάνω (πέραν του θιγομένου θέματος), ότι, ορθότατα, ο ίδιος αναφέρεται και στην ετυμολογική προέλευση της λέξης «Ημοθία» (βλ. Γ. Χιονίδης, ό.π., σελ. 63, τόμος Α'), παραθέτω κατωτέρω, εν ολίγοις, το αποτέλεσμα σχετικής γλωσσικής έρευνάς μου:

- MAT-I (Μάτ-ι). Αόριστος και οριστικός τύπος αντιστοίχως. Ουσιαστικό αρσενικού γένους. Σημαίνει: Παραλία θαλάσσης, όχθη ποταμού (βλ. F.SH.S., ό.π., σελ. 673).

- MAT-I (Μάτ-ι). Αόριστος και οριστικός, αντιστοίχως, τύπος. Το όνομα αυτό φέρει ποταμός της Βόρειας Αλβανίας μήκους 115 χιλιομέτρων. (βλ. FJALORI ENCIKLOPEDIK SHQIPTAR, AKADEMIA E SHKENCAVE E PRS TE SHQIPERISE. FAQE 678. TIRANE 1985).

Σημείωση: Η πρώτη περίπτωση, η αφορώσα στο ουσιαστικό αρσενικού γένους MAT-I, το οποίο σημαίνει: παραλία θαλάσσης, όχθη ποταμού, εμφανίζεται και με τη λέξη «MATHIS» (Μαθίς) (βλ. FJALORI ENCIKLOPEDIK SHQIPTAR, ό.π., σελ. 678).

Θα πρέπει να σημειώσω, ακόμη, ότι ο ποταμός αυτός έδωσε το όνομά του και σε ομώνυμη διοικητική περιφέρεια της Κεντρικής Αλβανίας. Ως προελέχθη, το σύγγραμμα του Γ. Χιονίδη καλύπτει πλήρως την περίπτωση από ετυμολογική άποψη.

Δυο νέα βιβλία του Καθηγητή Γεωργίου Κ. Παπαστάμου

Απο τις εκδόσεις Αντ. Ν. Σάκκουλα κυκλοφόρησαν δυο νέα βιβλία του Καθηγητή και πρώην Υφυπουργού Εξωτερικών κ. Γεωργίου Παπαστάμου.

Το πρώτο βιβλίο (187 σελίδες) φέρει τον τίτλο «Ευρωπαϊκές εξωτερικές σχέσεις». Το εν λόγω βιβλίο ασχολείται με τη μελέτη των θεσμών και μέσων (πρώτο μέρος) καθώς και των προτεραιοτήτων και εφαρμογών (δευτερο μέρος) των ευρωπαϊκών εξωτερικών σχέσεων. Οι εξωτερικές σχέσεις - παγιωμένες ως όρος οικονομικού κυρίως περιεχομένου - με κριτήριο την καταστατική θεμελίωση είναι πλέον υποσύνολο της εξωτερικής δράσης της Ε.Ε. Αυτήν συγκροτούν εννοιολογικά και λειτουργικά οι εξωτερικές σχέσεις, η ασφάλεια, η οικονομία και η ανάπτυξη. Στην επιστημονική αυτή εργασία του κ. Παπαστάμου διευρύνονται τα σημεία επαφής μεταξύ των εξωτερικών σχέσεων και της ΚΕΠΠΑ. Η διερεύνηση υποβοηθείται από την εντολή για συνοχή μεταξύ του συνόλου της εξωτερικής δράσης της Ε.Ε., τη διακήρυξη περί ενιαίου θεσμικού πλαισίου και από τα άμεσα και έμμεσα θεσμικά πολιτικά σημεία επαφής. Επίσης αναλύονται τα κοινά εξουσιοδοτικά θεμέλια των ευρωπαϊκών εξωτερικών σχέσεων: κοινή (εξωτερική) εμπορική πολιτική, σύνδεση, συ-εργασία για την ανάπτυξη, διεύρυνση. Η υπο διαμορφώση νέα ευρωπαϊκή τάξη - μια Ευρώπη των 25 έως 30 κρατών μελών - και οι ενδιάμεσες σχέσεις μεταξύ της ΕΕ/ΕΚ με ευρωπαϊκές χώρες μη μέλη (σύνδεση, σταθεροποίηση και σύνδεση) αποτελούν τη δυναμική έκφραση της περαιτέρω προτεραιότητας και εφαρμογών των ευρωπαϊκών εξωτερικών σχέσεων επιλέγονται στη μελέτη, με τη μέθοδο της ανάδειξης θεμελιωδών αρχών και όχι της οριζόντιας καταγραφής των σχέσεων της ΕΕ/ΕΚ με τρίτες χώρες ή ομάδες χωρών, η ένθεση της δημοκρατικής αρχής και της οικονομίας της αγοράς στις ευρωπαϊκές εξωτερικές σχέσεις, η βιώσιμη ανάπτυξη, το περιβάλλον και η χρηματοδοτική στήριξη, η ελευθερώση του εμπορίου και τέλος, η οικοδόμηση ειρήνης, η πρόληψη και διαχείριση διεθνών συγκρούσεων.

Το δεύτερο βιβλίο (255 σελίδες) τιτλοφορείται «Κοινοτικός οικονομικός χώρος. Ευρωπαϊκές πολιτικές» και αποτελεί δεύτερη αναθεωρημένη έκδοση. Ο κοινοτικός οικονομικός χώρος, που ως μείζον όρος διατρέχει τη μελέτη αυτή, εγκλείει το σύνολο των κοινοτικών πολιτικών προ-τογενούς και δευτερογενούς παραγωγής, οι οποίες αναφέρονται στο θεσμικό οικονομικό πρότυπο, διαμορφώνουν το ρυθμιστικό και καθοδηγητικό πλαίσιο της κοινοτικής οικονομικής διαδικασίας, δηλαδή το συνολικό πλαίσιο της κοινοτικής οικονομικής τάξης. Ενοματωμένοι πολιτικές και δράσεις, οι οποίες μαρτυρούν μια δυναμική και ανεπτυγμένη οικονομική κατεύθυνση.

Οι ευρωπαϊκές πολιτικές - που αποτελούν την ερευνητική μετάβαση από το μείζον όρο του «χώρου» σε αυτόν των υποκαθοριζόμενων «πολιτικών» - δεν τυγχάνουν ειδικής ρυθμιστικής υποδοχής στο ευρωπαϊκό θεσμικό επίπεδο. Κοινοτικές πολιτικές - ενοποιημένες και απελευθερωτικές - διαμορφώνουν τον κοινοτικό οικονομικό χώρο μέσα από τη λειτουργική τους συναρμογή παρά τη διαφορετική θεσμική και πολιτική βαρύτητα που τις πλαισιώνει. Αντικείμενο μελέτης αποτελούν οι πολιτικές εκθέσεις, οι οποίες συγκροτούν ένα ανοικτό οικονομικό «συντάγμα» ή μια ευρωπαϊκή οικονομική τάξη που θεμελιώνεται στην οικονομία της αγοράς. Ως προφανείς προτάσεις του ευρωπαϊκού οικονομικού «συντάγματος» αναδεικνύονται στη μελέτη η εσωτερική αγορά και οι θεμελιώδεις κοινοτικές ελευθερίες, η εσωτερική αγορά και το ολοκληρωμένο περιβάλλον για τις επιχειρήσεις και η πολιτική ανταγωνισμού. Ως πολιτικές διορθωτικές της αγοράς προσεγγίζονται η βιομηχανική πολιτική, η πολιτική για την έρευνα και την τεχνολογική ανάπτυξη, τα δημοσιονομικά δίκτυα και η πολιτική και οι δράσεις για τις ΜΜΕ. Θέση επισφράγισης της αγοράς καταλαμβάνει στο βιβλίο το κεκτημένο της σύγκλισης και η εισαγωγή του ευρώ.

Istar

Τα Κέντρα Κατάρτισης & Ευαισθητοποίησης στην Κοινωνία της Πληροφορίας

σας προσφέρουν για τον μήνα Δεκέμβριο του 2000 (από 11/12/2000 έως 22/12/2000)

Εισαγωγικά μαθήματα (μόνο για ενήλικες)

- * Internet για αρχάριους
- * E-mail για αρχάριους
- * Ελληνικά Portals

Δωρεάν!

Ελάτε να μάθουμε να επικοινωνούμε Ηλεκτρονικά

Μπείτε στον κόσμο του Internet, χρησιμοποιώντας τους υπολογιστές της Βιβλιοθήκης

Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας

Πληροφορίες - Δήλωση συμμετοχής: (Στο κέντρο του "I.S.T.A.R." στον 1ο όροφο) Ελλης 8, τηλ. 0331 - 24494 Με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Ένωσης

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

ΣΕ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ ΣΤΟ:

090 272 084

ΚΕΝΤΡΟ ΤΟΥ "I.S.T.A.R." ΣΤΟΝ 1Ο ΟΡΟΦΟ

ΕΛΛΗΣ 8, ΤΗΛ. 0331 - 24494

ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ

Η ΒΕΡΟΙΑ κόντρα στον Ατρόμητο

Ο αγώνας αγωνίζεται η ΒΕΡΟΙΑ την 7η αγωνιστική του πρωταθλήματος της Β'

Αθλοπαιδιές το Σάββατοκύριακο

- ΧΑΝΤΜΠΟΛ ΑΝΔΡΩΝ**
Σάββατο ώρα 17.30 Κιλκίς - Φίλιππος
- ΧΑΝΤΜΠΟΛ ΓΥΝΑΙΚΩΝ**
Σάββατο ώρα 18.30 Ζαφειρά - Ν. Ιωνία
- ΕΚΑΣΚΕΜ ΑΝΔΡΩΝ**
Σάββατο ώρα 17.00 Ζαφειρά - ΓΕΒ
- ΕΚΑΣΚΕΜ ΓΥΝΑΙΚΩΝ**
Σάββατο ώρα 18.00 Φίλιππος - Ζαφειρά
- ΕΚΑΣΚΕΜ ΑΝΔΡΩΝ**
Κυριακή ώρα 18.00 Δόξα Επιταπής - ΦΟ Αριδαίας
- ΕΚΑΣΚΕΜ ΓΥΝΑΙΚΩΝ**
Κυριακή ώρα 16.00 Βατανια - Κατ. - Μελίκη
- ΕΚΑΣΚΕΜ ΑΝΔΡΩΝ**
Κυριακή ώρα 16.00 ΓΑΣ Αλεξάνδρεια - Αξιούπολη
- ΕΚΑΣΚΕΜ ΓΥΝΑΙΚΩΝ**
Κυριακή ώρα 16.00 Ποσειδών - Ριζό
- ΕΚΑΣΚΕΜ ΑΝΔΡΩΝ**
Κυριακή ώρα 15.30 Κρύα Βρύση - ΑΟΚ
- ΕΚΑΣΚΕΜ ΓΥΝΑΙΚΩΝ**
Κυριακή ώρα 15.30 Σκύδρα - ΑΟΚ

Πρόστιμο στον Θεοδωρίδη



Με απόφασή του το Δ.Σ. της ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ τιμώρησε τον ποδοσφαιριστή Γιώργο Θεοδωρίδη, με χρηματικό πρόστιμο 100.000 δρχ. για την αποβολή του στον αγώνα με το Μαρκό αλλά και για αντιαθλητική συμπεριφορά απέναντι σε αντίπαλο ποδοσφαιριστή, στη φάση που δέχθηκε την πρώτη κίτρινη κάρτα.

κατηγορίας. Η ομάδα του Τάκη Καραγκιοζόπουλου υποδέχεται το δυνατό, και φέτος, Ατρόμητο της Αθήνας ο οποίος στο βαθμολογικό πίνακα βρίσκεται στις πρώτες θέσεις.

Είναι ένα παιχνίδι σίγουρα δύσκολο λόγω της δυναμικότητας του αντιπάλου, αλλά και γιατί από τη ΒΕΡΟΙΑ θα απουσιάσουν τόσο ο τιμωρημένος Θεοδωρίδης (κόκκινη κάρτα στο Μαρκό) όσο και ο τραυματίας Νατσούρας ο οποίος απουσίαζε και την προηγούμενη αγωνιστική.

Αντίθετα ο προπονητής της ΒΕΡΟΙΑΣ είναι στην ευχάριστη θέση να έχει και πάλι στη διάθεσή του τον Στεφαν Στόικα, καθώς και τον Κανίδη των οποίων η ποινή έχει λήξει.

Ενδιαφέρον για την ΠΑΕ

Τις τελευταίες μερες υπάρχουν πληροφορίες πως ο πρόεδρος της ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ κ. Βασίλης Τσαμής βρίσκεται σε διαπραγματεύσεις για την μεταβίβαση της εταιρείας σε γνωστό επιχειρηματία γειτονικού νομού. Όπως πληροφορηθήκαμε οι δυο πλευρές βρίσκονται πολύ κοντά στην τελική συμφωνία καθώς η διαφορά που τους χωρίζει ανέρχεται στο ποσό των 50.000.000 δρχ. και την υπόθεση χειρίζεται γνωστός δικηγόρος της Βέροιας.

Πάντως από την πλευρά της ΠΑΕ δεν υπάρχει, όπως λένε οι άνθρωποι της, κάποιο ενδιαφέρον. Δεν αποφεύγουν όμως να λένε ότι το καλοκαίρι πραγματικά υπήρξε κάποιο ενδιαφέρον από τον συγκεκριμένο επιχειρηματία του όμορου νομού που προσαναφύρομε. Ίσως τώρα η ΠΑΕ να θέλει να κρατήσει κλειστά τα χαρτιά της.

Το 7^ο ήμερο που πέρασε

Η ΒΕΡΟΙΑ «ζευγάρωσε» τις ήττες της στο πρωτάθλημα της Β' κατηγορίας μετά την ήττα της την Κυριακή στο Μαρκό από την τοπική ομάδα με το ευρύ σκορ 4-1. Ενα σκορ ντροπιαστικό για τη «βασιλίτσα» και το πιο βαρύ (μαζί με το 4-1 από την ΑΕΠ την περίοδο 1992-93) στις τρεις περιόδους παρουσίας της σ' αυτή τη μικρή κατηγορία.

Στο Μαρκό κάποιες λεπτομέρειες έκαναν σημαντική τη διαφορά και δίκαια έχασε. Το σημαντικότερο πάντως σημείο το οποίο έπαιξε και καθοριστικό ρόλο στη διαμόρφωση του τελικού αποτελέσματος, ήταν η αποβολή του Θεοδωρίδη στο 42' και τη στιγμή που η βεροιώτικη ομάδα ήταν πίσω στο σκορ, αλλά πάλευε για την ισοφάριση.

Στο 6' ο Λάζορικ έκανε το 1-0, ενώ η Βέροια ισοφάρισε στο 20' με εύστοχο κτύπημα πέναλτι του Προβίδα, το οποίο κέρδισε ο Αθανασιάδης, για να λήξει το πρώτο ημίχρονο με 2-1 με το γκολ του Σταύρου στο 25'. Στην επανάληψη όμως δεν υπήρξε αντίδραση από πλευράς φιλοξενουμένων, οι οποίοι έγιναν έρμαιο των γηπεδούχων. Ετσι αλλά δυο γκολ των τελευταίων στο 55' με αυτογκόλ του Βίντρα και στο 90' του Ταχίρι έφεραν το σκορ στο εξευτελιστικό 4-1.

Ο Τάκης Καραγκιοζόπουλος χρησιμοποίησε τους: Καλλιγά, Τρούπκο, Φουρκιώτη, ΦΑΣΙΔΗ, Θεοδωρίδη, Τσιγιάννη, Αθανασιάδη (81' Νεστορόπουλο), Προβίδα, Βίντρα (60' Μαντζαρίδη), Σιδηρόπουλο, Νήρα (77' Δελιτσικο).

Για το πρωτάθλημα της Α' κατηγορίας της ΕΠΣΗ τα Τρίκαλα έχασαν στο γήπεδό τους από το Διαβάτο με 4-1. Τα άλλα αποτελέσματα: Κλειδί - Νησέλι 3-0, ΠΑΟΚ - Νικομήδεια 1-0, Καβάλα - Λουτρός 2-2, Λευκάδια - Μακεδονία 2-0, Ροδοχώρι - Ενωση 1-1, Μελίκη - Πλάτανος 0-2, Κορυφή - Αλεξάνδρεια 2-5, ΑΕΠ - Βαρβάρες 4-0.

Στη βαθμολογία προηγείται η Αλεξάνδρεια με 40 β. και ακολουθούν με 34 β. τα Τρίκαλα, 33 β. το Ροδοχώρι, 31 β.



ο Διαβάτος, 29 β. η ΑΕΠ κ.α.

Στο χαντμπολ στην Α1 των ανδρών, ο Φίλιππος αν και πραγματοποίησε την χειρότερη φετινή του εμφάνιση, υπέταξε τον ΒΑΟ 26-22 (ημ. 11-11) και συνεχίζει να βρίσκεται στην κορυφή του πίνακα της βαθμολογίας.

Ο Νίκος Μάντζος χρησιμοποίησε τους: Μπακιριτζή, Χριστοδουλίδη, Χατζόγλου, Πρωτογέρη 2, Δομιρή 6, Μπατινή, Γιούπη 5, Χ' Αθανασίου 5, Τζιμούρτο 6, Τριανταφυλλίδη 2, Μπιζετα, Παπαδόπουλο.

Στην Α2 των γυναικών ο Ποσειδώνας συνέτριψε τον Αθλο Λάρισας με 40-9 και συνεχίζει να βρίσκεται στην πρώτη θέση του ομίλου της και όλα δείχνουν ότι θα είναι αυτή που θα παίξει σε αγώνα μπαράζ για την άνοδο στην Α1.

Στην Α2 των ανδρών η ΓΕΒ λόγω απειρίας ηττήθηκε με 19-21 (ημ. 10-9) στο «Δ. Βικέλας» από τον Ηλυσιακό.

Στο μπόσκετ και συγκεκριμένα στην Α' ΕΚΑΣΚΕΜ ο Φίλιππος στην Αξιούπολη νίκησε την τοπική ομάδα με 73-62.

Στη Β' ΕΚΑΣΚΕΜ ο ΑΟΚ ήταν ο νικητής στον αγώνα με τη Σωσάνδρα 95-47.

Θα τιμηθεί ο Τσαλουχίδης στην γιορτή του Π.Σ.Α.Τ.

Στις 18 Δεκεμβρίου στο ξενοδοχείο «Divali Caravel» θα διεξαχθεί η γιορτή του Π.Σ.Α.Τ. με την απονομή των Πανελληνίων Αθλητικών Βραβείων. Η απονομή θα έχει έντονο πράσινο χρώμα, καθώς ο Νίκος Λυμπερόπουλος ανακηρύχθηκε κορυφαίος Έλληνας ποδοσφαιριστής, ο πρώην τεχνικός του ΠΑΟ Γιάννης Κυράστας, καλύτερος προπονητής, ο Αντώνης Νικοπολίδης καλύτερος τερματοφύλακας, ενώ ο Κριστοφ Βαζέχα θα τιμηθεί διότι πλέον είναι τρίτος σκόρερ όλων των εποχών στην Α' Εθνική.

Τα άλλα βραβεία θα πάρουν οι Ζιοβανί σαν καλύτερος ξένος, ο Γιώργος Ψυχομάνης σαν καλύτερος διαιτητής και πολλοί άλλοι. Ανάμεσα σ' αυτούς που θα τιμηθούν για την προσφορά τους στο ελληνικό ποδόσφαιρο είναι και ο Γιώτης Τσαλουχίδης, ο οποίος μαζί με τους Βασίλη Καραπιάλη, Κώστα Λαγανίδη, Νίκο Καραγεωργίου και Λύσανδρο Γεωργαμλή προσέφεραν για πολλά χρόνια σημαντικά στο ελληνικό ποδόσφαιρο.

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Ομάδα	ΑΓ	Β	ΣΥΝΟΛΟ	
			Ν.Ι.Η.	ΓΚΟΛ
Πατράϊκος	6	16	5-1-0	10-0
Μαρκό	6	15	5-0-1	18-7
Πατράϊκος	6	15	5-0-1	12-4
Ατρόμητος Αθ.	6	13	4-1-1	9-3
Χαλκηδόνα	6	12	4-0-2	10-5
Λεωνίδιο	6	12	4-0-2	10-10
Βέροια	6	10	3-1-2	12-8
Αχαρναικός	6	10	3-1-2	6-7
Κοζάνη	6	9	3-0-3	11-9
Νάουσα	6	9	2-3-1	5-5
Αναγέννηση Κ.	6	9	3-0-3	7-7
Κρύα Βρύση	6	8	2-2-2	7-6
Λαμία	6	7	2-1-3	8-9
Λύκοι	6	6	2-0-4	5-12
Πιερικός	6	4	1-1-4	4-11
Κιλκισιακός	6	0	0-0-6	5-17
Αμπελοκήποι	6	0	0-0-6	2-13
Ιάλλωσος	6	-2	0-1-5	1-9

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

6η αγωνιστική	ΕΠΟΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
Μαρκό - ΒΕΡΟΙΑ 4-1	Βέροια-Ατρόμητος Αθ.
Μαρκό - ΝΑΟΥΣΑ 0-1	Νάουσα-Αμπελόκηποι
Αναγέννηση Κ-Αμπελόκηποι 2-1	Λύκοι-Αναγέννηση Καρδ.
Λεωνίδιο-Λαμία 0-2	Λεωνίδιο-Λαμία
Μαρκό-Βρυση-Λύκοι 2-0	Χαλκηδόνα-Ιάλλωσος
Αναϊκός-Χαλκηδόνα 0-1	Κιλκισιακός-Κρύα Βρύση
Αναϊκός-Κιλκισιακός 2-0	Κοζάνη-Αχαρναικός
Ατρόμητος-Κοζάνη 2-0	Πιερικός-Εθνικός Π.
Πατράϊκος-Πιερικός 3-0	Μαρκό-Πατράϊκος

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

Βέροια
ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1972
τακτικό μέλος της ΕΙΕΤ
Κωτπουνίου 1Α ΒΕΡΟΙΑ τηλ. 0331/71177 fax 23468
e-mail: promotion@vernet.gr

Διευθυντής: ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ
Προϊστάμενος: PROMOTION GROUP A.E.
Εκδότες: ΒΥΛΗΣ ΓΑΛΑΝΟΜΑΤΗΣ
ΚΩΣΤΑΣ ΤΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ
ΚΩΣΤΑΣ ΤΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ
Διευθυντής: ΒΑΣΙΛΗΣ ΒΟΛΚΟΣ
Αρχισυντάκτης: ΒΥΛΗΣ ΓΑΛΑΝΟΜΑΤΗΣ
Υπ. Γεν. Διευθυντής: ΒΥΛΗΣ ΓΑΛΑΝΟΜΑΤΗΣ

Computers - σελιδοποίηση - εκτύπωση
PROMOTION GROUP A.E.
Ανδρομέες ιδιωτών: 5.000 δρχ. ετησίως
Ανδρομέες Α.Ε., Ε.Π.Ε., Συν/σμων
Ανδρομέες Τραπεζών: 12.000 δρχ. ετησίως
Ανδρομέες για Ευρώπη: 15.000 δρχ. ετησίως
Ανδρομέες για Αμερική, Καναδά,
Αυστραλία: 17.000 δρχ. ετησίως

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ Κρατικές Ν Π Δ Δ.
Απόφαση Υπουργών Προεδρίας, Εθν. Οικονομίας, Οικονομικών,
Αριθ. 2082/112/27.12.91 ΦΕΚ 1056 τεύχος 1056/27.12.91

ΧΑΝΤΜΠΟΛ α1 ανδρών

Θ Ομάδα	ΑΓ	Β	Ν.Ι.Η.	ΓΕΡΜ.
1 Φίλιππος Βερ.	8	16	8-0-0	183-161
2 Α.Σ.Ε. Δούκα	8	14	7-0-1	215-172
3 Γ.Α.Σ Κιλκίς	8	12	6-0-2	227-212
4 Πανελλήνιος	8	12	6-0-2	204-186
5 Ιωνικός ΝΦ	8	10	5-0-3	176-170
6 Βριλήσσια	8	8	4-0-4	211-238
7 Αθηναϊκός	8	8	4-0-4	193-204
8 Αρχέλαος Κατ.	8	6	3-0-3	189-188
9 ΠΑΟΚ	8	4	2-0-6	177-202
10 Κολλέγια Αθ.	8	4	2-0-6	188-171
11 ΒΑΟ	8	2	1-0-7	183-209
12 ΙΕΚ Ξυνη	8	0	0-0-8	170-203

Επόμενη αγωνιστική (19η)
ΠΑΟΚ-ΙΕΚ Ξυνη Γ.Α.Σ Κιλκίς-Φίλιππος Β.
Κολλέγια Αθηνών-Βριλήσσια Ιωνικός-Πανελλήνιος
Α.Σ.Ε. Δούκα-Αρχέλαος Κατ. ΒΑΟ-Αθηναϊκός



Η διάθεση του βιβλίου γίνεται από τα γραφεία της εφημερίδας "ΚΕΡΚΙΔΑ" Κωτπουνίου 3 - τηλ. 71177

ΧΡΗΣΙΜΑ ΟΛΟ ΤΟ 24ΩΡΟ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ ΑΥΤ/ΤΩΝ
AUDI - VW - A. ΤΕΓΟΥΣΗΣ
 Θεσ/νίκης 121 Βέροια.....63628
MERCEDES BENZ - Γ. ΚΟΓΙΑΣ
 Ν. Περιφ/κή Βέροιας.....61255

ΔΙΣΘΗΤΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
ΠΡΟΣΩΠΟΥ - ΣΩΜΑΤΟΣ
SIMPOLO di ESTETICA
 Κωτωτικού 5 Βέροια.....67626

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ ΔΩΡΑ
PRESTIGE X"Αθανασίου Ελσα
 Αριστοτέλους 35-Μακροχώρι.....44050

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΞΑΓΩΓΕΣ
ALEXIOS A.E.
 Αριστοτέλους 100.....43444-5-6-7

ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΜΟΙ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
I. ΑΡΧΟΝΤΗΣ - Α. ΛΙΓΝΟΣ Ο.Ε.
 Πλατεία Σ.Σ. Βεροιας.....25548 - 29345
ΓΚΟΥΝΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
 Πλάτωνος 12.....72833 fax 21224
ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΙΚΗ Ο.Ε.
 Θεσ/νίκης 152.....28850

TEL-MET O.E. - EUROSPED A.E.
N. ΙΩΑΝΝΟΥ - Ν. ΤΑΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
 Σ.Σ. Βέροιας.....22667

ΕΜΠΟΡΙΑ & ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ
εξατμίσεων - κατολυτών -
κοτσαδόρων
ΔΑΛΛΑΣ ΝΙΚΟΣ
 Προς Λαζοχώρι.....21646

ΕΜΠΟΡΙΑ SERVICE ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ
ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ
 3ο χλμ. Βέροιας - Θεσ/νίκης.....20231

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ
ΖΗΤΑ ΚΑΠΑ PROFESSIONAL
 Πρατήριο: Τραπεζούντας 5
 Κ. Αποθήκη: Κίμωνος 39.....73323

COURIER
ΔΙΚΤΥΟ Κωτωτικού 1Α70215
R.T. Κωτωτικού 1Α70215
PROMOTION Κωτωτικού 1Α70215

ΗΧΟΣΥΣΤΗΜΑΤΑ - ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΙ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
 16ης Οκτωβρίου 371340 - 70130

ΘΩΡΑΚΙΣΜΕΝΕΣ ΠΟΡΤΕΣ -
ΓΚΑΡΑΖΟΠΟΡΤΕΣ - ΑΥΤΟΜ/ΣΜΟΙ
THEO DOORS
 Μαντώ Μαυρογένους 2...22799-0944770366

ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ
ΔΙΣΘΗΤΙΚΗΣ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ &

ΟΜΟΡΦΙΑΣ BEAUTY LINE
 Μητροπόλεως 51 (2ος όροφος).....20959
ΔΙΕΤΑ ΝΟΒΑ Αδυν/σμα - υγιεινή διατροφή
 Βερμίου 8, 1ος όροφος.....70073
VITA PLUS
 Αντωνιάδη 11.....74201

ΚΤΕΟ - ΚΑΡΤΑ ΕΛΕΓΧΟΥ
ΚΑΥΣΑΕΡΙΩΝ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΟΛΔΟΥΡΗΣ Ν. Περιφ/κή οδός
 (έναντι Μαριν/λου).....24525-67101-51361

ΚΙΝΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑ
ERRICSSON SERVICE Μπαζάκας Αντώνης
 Προφ. Ηλία 14 Βέροια.....71095
CLUB NOKIA
 Ηρας 11.....73339

MOBITEL PANAFON Μπαζάκας Αντώνης
 Προφ. Ηλία 14 Βέροια.....71095
TELEPOLIS
 Βενιζέλου 50.....75990

ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΑΝΤΑΛ/ΚΑ
& ΑΥΤ/ΤΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ
ΘΩΜΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ
 Πausανίου 5 Βεροια.....28618-29225

ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΥΙΟΙ ΙΩΑΝΝΗ ΑΛΙΑΓΑ Ο.Ε.
 Κοζάνης 2 Μακροχώρι
 Υπεύθυνος: Σπύρος Κτενάς.....43205-20424
ΚΟΝΤΟΓΟΥΝΗ
 Πρωταγόρα 14.....23655-23105

ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ
EXPRESS SERVICE
 Θεσ/νίκης 129.....154

ΕΛΠΑ
 1ο χλμ. Βεροιας - Αγ. Βαρβάρας...104-73803
HELLAS SERVICE
 Θεσ/νίκης 152.....1057--60919 fax 61333
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ
 Θεσ/νίκης 39.....70363-094 839700

ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ - ΤΣΟΥΛΦΑΪΔΗΣ
 Σταδίου 175.....72945

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ
ΓΑΛΑΝΟΥΔΗΣ Σ. ΝΙΚ. Ν. Περιφερειακή οδός
 Βέροιας (έναντι Μαρινόπουλου).....71495
Αφοι ΚΑΛΛΙΑΡΙΔΗ
 7ο χλμ. Βέροιας-Κοζάνης.....98188-98156

SERVICE ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ
ΗΧΟΥ & ΕΙΚΟΝΑΣ
ΓΡΑΤΣΙΑΝΟΣ ΘΩΜΑΣ
 Αντ. Καμάρα 23.....74244-0972 133696

SERVICE FIAT - LANCIA -
ALFA ROMEO
ΓΙΑΖΙΤΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
 Στο δρόμο προς Λαζοχώρι.....70355

ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΧΩΡΟΥ
"ΚΥΚΝΟΣ" Τσιγγογιάννης Γ.
 Ακαταμαχίτου 14 - ΒΕΡΟΙΑ.....74250

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΑΜΕΣΗ ΕΠΕΜΒΑΣΗ
SECURITY INSTITUTE - ΘΩΡΑΚΙΣΜΕΝΕΣ ΠΟΡΤΕΣ
 Βενιζέλου 61.....27070-72690

ΤΑΠΗΤΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ
"ΚΥΚΝΟΣ" Τσιγγογιάννης Γ.
 Ν. Νικομήδεια.....90001
ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
 Μ. Μπότσαρη 7.....22525

"ΤΑ ΠΑΠΑΚΙΑ" ΚΟΤΣΥΦΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
 Αφροδίτης 2β-Βέροια...28070-0977593739

ΤΕΧΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΥΤ/ΤΟΥ
και κάρτα καυσαερίων
ΠΑΠΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
 3ο χλμ. Βέροιας - Αγ. Βαρβάρας.....20744

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΦΕΙΑ
ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ
 Μητροπόλεως 44.....24766-24244-62484
ΜΑΝΟΣ CENTER
 Κεντρικής 116.....22122

VERGINA TRAVEL - ΤΟΥΛΑ TOURS
 Προφήτου Ηλία 1, 1ος όραφ...66406-73451

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
SERVICE
ΚΕΝΤΡΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
 Περικλέους 8.....27779

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΜΕΣΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΣ
 Κονίτσης 21.....21841

ΤΟΜΗ
 Μαλακούση 32.....26780
ΠΡΩΤΟ
 Αριστοτέλους 18.....29435-29685

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ
ΓΛΩΣΣΩΝ
ΑΧΟΝ
 Π. Τσαλδάρη 19.....73273

ΣΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΤΖΕΝΗ
 Κονίτσης 21.....24322
 Μητροπόλεως 50.....22055
 Κ. Παρθένη 3 - Πανόραμα.....28661

ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΑ ΜΗΧΑΝ/ΤΑ
ΕΜΠΟΡΙΑ - ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ
ΜΠΑΖΟΥΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
 Πίνδου 19.....65650

ΦΩΤΟΓΡΑΦΕΙΑ - ΒΙΔΕΟΛΗΨΕΙΣ
ΑΣΙΚΙΔΗΣ ΤΑΣΟΣ
 Ιπποκράτους (πεζ/μος) Βέροια.....21789
"ΙΩΝΑΣ"
 Βενιζέλου 8 Νάουσα.....24183

ΚΕΧΑΟΓΛΟΥ
 Μ. Αλεξάνδρου 2 Βέροια.....87152

ΦΙΛΙΠΠΟΣ
ΩΔΕΙΑ
 Αγγέλων 3 κ' Αγ. Δημητρίου
 (πίσω απο την Τροχαία).....87060

ΠΟΥ ΘΑ ΦΑΤΕ

ΓΥΡΟΣ - ΨΗΤΑ
ΓΥΡΟΣ ΤΣΟΛΙΑΣ Κεντρικής 125.....74521
HOBBY Μητροπόλεως 29.....22058

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ
BYZANTIO Πλ. Ωρολογίου.....22241
GOODY'S Μητροπόλεως 40.....29963

ΚΑΦΕ - ΜΠΟΥΓΑΤΣΑ
EVEREST Πλατεία Δικαστηρίων Κεντρικής 2.....28625
SMILE Αριστοτέλους 38 Μακροχώρι.....43662

ΣΠΕΣΙΑΛ
 Εληάς 4 & Σαμψούντος 1.....28600-25700

CAFE - RESTAURANT
Καφέ ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ Κώστας Κατσώνης
 Κεντρικής 170-Βέροια.....72904
ΦΕΡΩΝΑΣ Ιλιάδος 2.....70760

ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ - ΨΗΣΤΑΡΙΕΣ
ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ LIGHT ΑΦΟΙ ΜΕΛΙΚΙΩΤΗ
 Ηρας 12 ΒΕΡΟΙΑ.....29208
ΧΡΥΣΟ ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ
 Πλ. Ωρολογίου 14.....22040

ΠΙΤΣΑΡΙΕΣ
BELLA VERIA Εμ. Παπά 26.....68150
ΙΤΑΛΙΑΝΟ Πίνδου 10.....65188

LA GRECA Αριστοτέλους 128, Μακροχώρι.....42266
LA ΡΙΑΖΖΑ Ανοίξεως 1 Βέροια.....64044

REMO PIZZA Ελ. Βενιζέλου 58 Αλεξ/ρεια.....27305-27063
ROMA PIZZA Μητροπόλεως 15.....61515-64486

VIVANDA Πλ. Μάρκου Μπότσαρη 5.....21010

ΤΑΒΕΡΝΕΣ - ΟΥΖΕΡΙ
"ΤΑ ΑΛΩΝΙΑ" Αριστοτέλους 252 Μακροχώρι.....41118
 Υπεύθυνος Μάκης Μπαλτζής

"ΓΙΑΖΕ" Ανοίξεως 65.....71266
"ΟΥΖΕΡΙ ΤΩΝ ΑΓΓΕΛΩΝ" Αγίου Δημητρίου
 & Αγγέλων (κάτω απο τη Τροχαία).....27705
"ΤΟ ΚΕΛΑΡΙ" Βερμίου 1 Μακροχώρι (πλησίον Ναο Τιμίου
 Προδρόμου).....42800

ΔΗΜΟΙ	
ΒΕΡΟΙΑΣ	29877
ΝΑΟΥΣΑΣ	22208
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ	25555
ΕΙΡΗΝΟΠΟΛΗΣ	48012
ΜΕΛΙΚΗΣ	81203
ΠΛΑΤΕΩΣ	84534
ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ	41020
ΑΝΘΕΜΙΩΝ	41222
ΑΝΤΙΓΟΝΙΔΩΝ	39888
ΒΕΡΓΙΝΑΣ	92337
ΔΟΒΡΑΣ	51205
ΜΑΚΕΔΟΝΙΔΟΣ	96300

ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ	
ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ	27908
ΓΡΑΦ. ΔΗΜΑΡΧΟΥ	86776
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ	23433
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	21777
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ	72779
ΔΗΜ. ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ	28888
ΣΤΕΓΗ ΓΡΑΜΜΑΤΩΝ	22967
ΔΕΤΟΠΟΚΑ	82548
ΔΗΠΕΘΕ	29295
ΗΦΑΙΣΤΟΣ	20244
ΔΕΥΑΒ	28172

ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	
ΓΡΑΦ. ΔΗΜΑΡΧΟΥ	22208 - 29346
ΠΡΟΪΣΤ. ΔΙΟΙΚ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡ.	
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ	22350
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	23877
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ	26336
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ	22257
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ	24102
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ	
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ	22893
ΔΕΥΑΝ	25266

ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞ/ΡΕΙΑΣ	
ΓΡΑΦ. ΔΗΜΑΡΧΟΥ	24444
ΓΡΑΦ. ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ	26741
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	23819
ΓΡΑΦ. ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΝ	
Βετισοπούλου 55	25949
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ	26806
ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ	26746

Ο Σ Ε	
ΒΕΡΟΙΑΣ	24444
ΝΑΟΥΣΑΣ	22199
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ	23210
ΠΛΑΤΕΩΣ	63216

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΜΑΘΙΑΣ	
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ	25000
ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΑΡΧΗ	Μητροπόλεως 38 ..22310
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Βερόης 1	21211
ΤΕΔΚ	Μητροπόλεως 38 ..28923
Δ/ΝΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑΣ	Μητροπόλεως 38 ..23679
Δ/ΝΣΗ ΥΓΕΙΑΣ	Βενιζέλου 23 ..60872
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΒΡΓΑΣΙΑΣ	Ιπποκράτους 18 ..24820
ΚΤΕΟ43420
ΟΑΕΔ	Αντ. Καμάρα 3 ..24908

ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ	
ΒΕΡΟΙΑΣ	0331/20664
ΝΑΟΥΣΑΣ	0332/23331
ΑΛΕΞ/ΡΕΙΑΣ	0333/23828
ΜΕΛΙΚΗΣ	0331/81785
ΚΟΠΑΝΟΥ	0332/43240
ΠΛΑΤΕΩΣ	0333/63270

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡ.	
ΔΟΥ Βέροιας	27357
ΔΟΥ Νάουσας	22777
ΔΟΥ Αλεξάνδρειας	23424

ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΕΩΣ	
ΓΡΑΦ. ΔΗΜΑΡΧΟΥ	84834
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ	83274

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ	
ΒΕΡΟΙΑΣ	199 ..22222
ΝΑΟΥΣΑΣ	22199
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ	199

ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ	
"ΚΕΡΚΙΔΑ"	71177
"ΒΕΡΟΙΑ"	71177
"ΛΑΟΣ"	68913
"ΗΜΕΡΗΣΙΑ"	64600
"ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ"	23177
"ΠΑΗΡΟΦΟΡΗΣΗ"	67402
"ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΒΗΜΑ"	23884
"ΚΑΙΡΟΙ"	71718
"ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΝΑΟΥΣΑΣ"	22400
"ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΑ ΝΕΑ"	22280
"ΝΑΟΥΣΑ"	25525
"ΝΕΟΙ ΚΑΙΡΟΙ"	24919
"Ο ΠΟΛΙΤΗΣ"	24638
"ΤΑ ΝΕΑ ΤΟΥ ΡΟΥΜΑΛΟΥΚΙΟΥ"	25956
"ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ"	22679

ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ	
ΡΑΔΙΟ ΤΥΠΟΣ FM 99.7	61160
ΡΑΔΙΟ "ΑΙΧΜΗ"	63312
ΡΑΔΙΟ "ΗΜΑΘΙΑ 97.3"	28488
"ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟΣ 104.2"	71716
ΡΑΔΙΟ "ΗΧΟΡΑΜΑ 94.2"	23434
"FM ΝΑΟΥΣΑΣ"	25585
ΡΑΔΙΟ "ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ"	27535
ΜΟΥΣΙΚΑ ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ 92.5	66520

ΟΑΕΔ	
ΒΕΡΟΙΑΣ	28888
ΝΑΟΥΣΑΣ	28381
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ	23600

ΔΗΜΟΣ ΕΙΡΗΝ/ΛΗΣ	
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ	48012
Αγρ. Ιατρ. Μακροχωρίου	48034-48066
Αγρ. Ιατρ. Πλατέως	47564

ΤΑΞΙ	
ΡΑΔΙΟ ΤΑΞΙ Βέροιας	82555 - 82666
Πιάτσα Στοιγιαννάκη Νάουσα	22636
Πιάτσα Πλ. Καρτάσου Νάουσα	22625
Πλατύ	64022
Μελίκη	81896

ΜΙΧΑΛΗΣ ΧΑΛΚΙΔΗΣ: «Κοντά στους πολίτες και μετά τις εκλογές»

ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΗΜΕΙΩΣΕ Η ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ ΠΟΥ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΟΠΟΥ ΜΙΛΗΣΕ ΚΑΙ ΕΙΧΕ ΔΙΑΛΟΓΟ ΜΕ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΠΟΥ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕ

Η παρουσία πάρα πολλών φίλων του από όλη την Ημαθία, καθώς και στελεχών της Νέας Δημοκρατίας και εκπροσώπων φορέων από όλο το Νομό, μίλησε το απόγευμα της Κυριακής (10/12) σε εκδήλωση που έγινε στο ξενοδοχείο «Βέροια» ο βουλευτής Ημαθίας Μιχάλης Χαλκίδης.

Η εκδήλωση που είχε τον χαρακτήρα πολιτικής συνδιάσκεψης καθώς μετά την ομιλία του Μιχάλη Χαλκίδη ακολούθησε πολύ ενδιαφέρον διάλογος με τους παρισταμένους, οι οποίοι προφορικά ή εγγράφως κατέθεταν τις ερωτήσεις τους ή τις απόψεις τους και στη συνέχεια έδινε απαντήσεις σε όλους ο Μιχάλης Χαλκίδης. Ήταν η πρώτη φορά που σε μια εκδήλωση ο κόσμος που την παρακολουθούσε είχε τη δυνατότητα για απευθείας επικοινωνία με τον εκπρόσωπό του στη Βουλή, θέτοντας ερωτήσεις για τα θέματα που τον απασχολούν και λαμβάνοντας επί τόπου τις απαντήσεις από τον ίδιο το βουλευτή. Κι αυτό σχιζοειστάθηκε ιδιαίτερα θετικό.

Η ΟΜΙΛΙΑ

Ο Μιχάλης Χαλκίδης ξεκίνησε την ομιλία του αναφερόμενος στον σκοπό της εκδήλωσης τονίζοντας χαρακτηριστικά: «Σας είπα υποσχεθεί προεκλογικά ότι θα είμαι μαζί σας και μετά τις εκλογές. Σήμερα, 7 μήνες μετά τις εκλογές, σ' αυτή τη μεγάλη συγκέντρωση, σ' αυτή την ανοιχτή συνδιάσκεψη, είμαστε και πάλι όλοι μαζί για να κάνουμε απολογισμό μας, να συζητήσουμε μεταξύ μας, να καταγράψουμε τις θέσεις και τις προτάσεις μας, να συντονίσουμε τη δράση μας. Ήταν ηθική υποχρέωσή μου απέναντι σε όλους σας να γίνει αυτή η συγκέντρωση. Είμαστε μαζί με τον κόσμο και μετά τις εκλογές. Μαζί αρχίσαμε, μαζί συνεχίζουμε. Κι αυτό όχι μόνο γιατί πιστεύετε και πιστεύετε στον Μιχάλη Χαλκίδη, αλλά γιατί πιστεύετε στη Νέα Δημοκρατία και στον άξιο ηγέτη της Κώστα Καραμανλή».

Τράπεζες έχουν γεμίσει διαμαρτυρημένα γραμμάτια και ληγμένες επιταγές. Οι δήθεν ρυθμίσεις για τα πανωτόκια αποδείχθηκαν φούσκες. Το επιπλέον ποσό της επιβάρυνσης από τόκους δεν μπορεί να υπερβαίνει το 3πλάσιο του κεφαλαίου.

Αναρωτήθηκε κανείς γιατί δημιουργούνται μαύρες λίστες στις Τράπεζες - δηλαδή τα λεγόμενα δυσμενή στοιχεία; Οι λίστες αυτές δεν δημιουργούνται λόγω της αφερεγγυότητας του εμπορικού κόσμου, αλλά λόγω της δυσμενέστατης οικονομικής κρίσης που μας σίτζει στα 17 χρόνια του ΠΑΣΟΚ τον εμπορικό κόσμο της Βέροιας και της Ημαθίας γενικότερα. Αν κάποιοι ισχυρίζονται ότι υπάρχει ανάπτυξη στο εμπόριο της περιοχής ας δουν αυτές τις λίστες.

- Μέχρι που θα το πάνε με τους πλειστηριασμούς των εμπορών;
- Πότε θα ρυθμιστούν τα θέματα που έχουν σχέση με τις ασφαλιστικές υποχρεώσεις των εμπόρων με το ΤΕΒΕ;

Δεν είναι δυνατόν να στέλνουμε στα δικαστήρια τον εμπορικό κόσμο όταν γνωρίζουμε ότι δεν μπορούν να ανταποκριθούν στις βασικές υποχρεώσεις τους για λόγους έξω από την θέλησή τους...

Δεν είναι δυνατόν να μην μπορούν να σταματήσουν το παραεμπόριο.

Οι μικρομεσαίοι έχουν ανάγκη από συγκεκριμένα μέτρα φορολογικών μεταρρυθμίσεων για δυναμική και ισόρροπη ανάπτυξη με ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας, με προγράμματα επιδοτήσεων για εφαρμογή της νέας τεχνολογίας, για επεκτάσεις και για ίδρυση νέων επιχειρήσεων.

Πρέπει να στηρίξουμε τον επιχειρηματικό και εμπορικό κόσμο της Βέροιας και της Ημαθίας με τη σωστή προβολή των προϊόντων του».

ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Μιλώντας για τη Ν.Δ. ο Μ. Χαλκίδης τόνισε:

«Η Νέα Δημοκρατία εκ των πραγμάτων προβάλλει και πάλι ως η μόνη εγγύηση για ένα καλύτερο αύριο στη χώρα μας και στους ελληνες. Η Νέα Δημοκρατία προβάλλει και πάλι ως η μόνη πολιτική δύναμη που εγγυάται την ανάπτυξη του τόπου. Πρόσφατα αναδείχθηκαν σε όλα τα χωριά της Ημαθίας οι νέοι εκπρόσωποι των κομματικών οργανώσεων. Αυτοί οι νέοι με τη συνεργασία των παλιών στελεχών δημιουργούν στην Ημαθία έναν ισχυρό πυρήνα δράσης που θα δώσει στο κόμμα μας το απαραίτητο άνοιγμα προς την κοινωνία».

Είμαστε η παράταξη της φιλελεύθερης επιλογής. Είμαστε η παράταξη του μέτρου και της μετριοπάθειας. Είμαστε όμως και η παράταξη της τόλμης, της ευθύνης, της συνέπειας και της αποφασιστικότητας. Με αποκορύφωμα το συνέδριο του κόμματός την ερχόμενη Άνοιξη, όπου θα επαναβεβαιώσουμε την υποστήριξή μας προς τον άξιο προέδρό μας Κώστα Καραμανλή, η Νέα Δημοκρατία θα αλλάξει σελίδα. Χωρίς εσωστρέφειες και με εσωκομματική ηρεμία θα δώσουμε σύντομα τη νέα μάχη για να αλλάξουμε σελίδα και στην πολιτική διακυβέρνηση της χώρας μας. Να κάνουμε πρωθυπουργό και πάλι Καραμανλή.

Μας δώνει το όραμα για μια νέα προοπτική της Ημαθίας. Ο αγώνας μας είναι κοινός. Στον αγώνα αυτό σας θέλω πάλι όλους μαζί. Μαζί ξεκινήσαμε, μαζί συνεχίζουμε, μαζί θα δώσουμε και θα κερδίσουμε τη μάχη».

ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ

Στην εκδήλωση ήταν παρόντες και απηύθυναν χαιρετισμό ο τομεάρχης της Νέας Δημοκρατίας στην Ημαθία κ. Ν. Χατζηνικολάου και ο πρόεδρος της ΝΟΔΕ Ημαθίας κ. Δημ. Γιαννόπουλος. Παρόντες ήταν επίσης και οι Δήμαρχοι Απ. Παύλου κ. Κ. Λουκίδης και Μελίκης κ. Κ. Βενιόπουλος, Πρόεδροι Επιμελητηρίων και Ενώσεων Αγροτικών Συνεταιρισμών, εκπρόσωποι της ΣΥΔΑΣΕ, της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, αγροτικών συλλόγων και συνεταιρισμών, τοπικών φορέων, κομματικά στελέχη της Ν.Δ. από όλη την Ημαθία κ.α.

Μετά την ομιλία του Μιχάλη Χαλκίδη και επί ώρα έγιναν τοποθετήσεις και διάλογοι με τους παρευρισκόμενους που προέρχονταν από όλες τις περιοχές του Νομού Ημαθίας.

Δήλωση του κ. Χρυσοχοϊδη για το ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας

Με αφορμή τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου στις 2/12/2000 όπου συζητήθηκε το ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας - Γ' Κ.Π.Σ. ο υπ. Δημόσιος Τάξης κ. Μ. Χρυσοχοϊδης έκανε την εξής δήλωση:

«Είναι προφανές για όλους μας η αναγκαιότητα κατασκευής του δρόμου Βέροιας - Εδεσσας ως κάθετου άξονα στην Εγνατία Οδό αλλά και ταυτόχρονα ενός δρόμου με βαρύ κυκλοφοριακό φορτίο λόγω της έντονης οικονομικής δραστηριότητας της περιοχής μας.

Συνεπώς, είναι δικαιολογημένες οι διαμαρτυρίες των συμπολιτών μας και των θεσμικών οργάνων για την μη έναρξη του έργου στο πρόγραμμα.

Μετά την ενημέρωσή μου από τον Νομάρχη Ημαθίας κ. Σπάρτη, πραγματοποιήσαμε μια σειρά από επαφές με το ΥΠΕΘΟ και τον Γ.Γ. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και μπορώ να διαβεβαιώσω όλους τους Ημαθιώτες ότι το σπουδαίο αυτό έργο εντάσσεται στο Περιφερειακό πρόγραμμα. Η επίσημη και τυπική απόφαση θα ληφθεί στα μέσα Φεβρουαρίου του 2001 κατά τη συνεδρίαση της επιτροπής παρακολούθησης και του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Ο εκτιμώμενος προϋπολογισμός του έργου Βέροια - Νάουσα είναι 10 δις και η μελέτη του χρηματοδοτείται από το περιφερειακό πρόγραμμα με προϋπολογισμό 335 εκατ.

Σημειώνω ότι για την προκήρυξη κατασκευής του έργου απομένουν η σύνταξη του κτηματολογίου και οι γεωτεχνικές μελέτες.

Είναι γνωστό επίσης ότι στο νέο πρόγραμμα εντάχθηκε η σύνταξη της μελέτης και το υπόλοιπο τμήμα του δρόμου μέχρι τη Σκύδρα ύψους 270 εκατ. δρχ. Θα ενταχθεί επίσης όπως μου ανακοίνωσε ο Γ.Γ. Περιφέρειας το έργο του Συνδέσμου Υδρευσης Αλεξάνδρειας και περιχώρων με προϋπολογισμό 2 δις.

Το Γ' ΚΠΣ αποτελεί μια ακόμη ευκαιρία για την ανάδειξη των αναπτυξιακών δυνατοτήτων του τόπου μας, με την αξιοποίηση των πόρων που μπορούν να διατεθούν για τη δημιουργία επενδύσεων σε όλους τους τομείς της οικονομικής δραστηριότητας.

Το εθνικό και το περιφερειακό πρόγραμμα μας παρέχουν ευκαιρίες για επενδύσεις που μπορούν να γίνουν από ΟΤΑ, Συνεταιρισμούς και ιδιώτες. Ο Νομός Ημαθίας, όπως είναι γνωστό υπάγεται στις περιοχές με υψηλά κίνητρα για τις επενδύσεις και την απασχόληση. Ιδιαίτερα τους τομείς της γεωργίας, της απασχόλησης, του τουρισμού, της μεταποίησης, της στήριξης των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, υπάρχουν αδιάθετα ποσά τα οποία θα διατεθούν για την ενίσχυση αυτών των τομέων. Ειδικά για την αγροτική ανάπτυξη μόνο από το περιφερειακό πρόγραμμα διατίθενται 74 δις δραχμές από τα οποία 53,5 δις για αγροτική ανάπτυξη και 20,5 για παρεμβάσεις στις ορεινές και μειονεκτικές περιοχές. Από αυτά 10 δις είναι προς διάθεση. Αυτό όμως προϋποθέτει και τη δική μας εγρήγορση, την ενημέρωση των ενδιαφερομένων, τη σύνταξη μελετών με σκοπό την απορρόφηση περισσότερων πόρων.

Είναι ενθαρρυντικό το γεγονός ότι οι αγρότες της περιοχής μας ανελαβαν πρωτοποριακές πρωτοβουλίες μέσα από τους συνεταιρισμούς του για την ολοκληρωμένη διαχείριση και την πιστοποίηση της ποιότητας των προϊόντων μας. Είναι επίσης αξιόλογες οι πρωτοβουλίες των ιδιωτών στον τομέα του αγροτουρισμού σε συνδυασμό με τις πρωτοβουλίες των Δημάρχων για την αξιοποίηση των ορεινών όγκων του Νομού.

Αξιόλογη ήταν επίσης και η παρουσία των μικρομεσαίων επιχειρήσεων στα διάφορα προγράμματα του Β'ΚΠΣ που πρέπει να συνεχιστούν και στο νέο πρόγραμμα.

Σχετικά με τις μεγάλες υποδομές που ξεφεύγουν από τα στενά όρια των ενδιαφερόντων του νομού, εκτελείται στην περιοχή μας ένα γιγαντιαίο έργο κόστους άνω των 100 δις από το Κλειδί μέχρι τον Πολύμυλο, η «Εγνατία οδός».

Ωστόσο το εθνικής εμβέλειας αυτό έργο πρωτίστως αφορά όλους τους Ημαθιώτες, αφού αποτελεί το μέσον για την ταχεία και ασφαλή μετάβαση των προϊόντων μας στην Ευρώπη και δημιουργεί ταυτόχρονα ευκαιρίες για απασχόληση πολλών ανέργων συμπολιτών μας για τα επόμενα χρόνια.

Θα εργαστούμε όλοι μαζί, Νομαρχιακή και Τοπική Αυτοδιοίκηση, Συνεταιρισμοί και ιδιώτες για την κινητοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού της περιοχής μας και την άντληση πόρων. Θα εργαστούμε επίσης μαζί με τον Νομάρχη για την άντληση κεντρικών πόρων από τις αρχές του νέου έτους, που θα χρησιμεύσουν στην σύνταξη μελετών, ούτως ώστε τα ενταγμένα έργα να ωριμάσουν γρήγορα και να προκηρυχθεί ταχύτατα η κατασκευή τους».

Σήμερα η ημερίδα για την απασχόληση των Νέων Ελευθερών Επαγγελματιών

Ημερίδα με θέμα «Επιχειρησιακά προγράμματα συνεχιζόμενη κατάρτιση και προώθηση στην απασχόληση Νέων Ελευθερών Επαγγελματιών» διοργανώνει για σήμερα Πέμπτη το Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης ΚΕΚ «ΝΕΛΕ» της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ημαθίας.

Η ημερίδα που θα αρχίσει στις 10.30 το πρωί θα γίνει στην αίθουσα του Νομαρχιακού Συμβουλίου της Νομαρχίας (στο κτίριο ΟΤΕ, 2ος όροφος, οδός Βικέλα 2) με το ακόλουθο πρόγραμμα:

10.30 Προσέλευση εγγραφές
11.00 Εναρξη εργασιών της Ημερίδας από τον Νομάρχη Ημαθίας κ. Ιωάννη Σπάρτη
Χαιρετισμοί από εκπροσώπους Φορέων
Παρουσίαση Θεμάτων
11.30 Θέμα: «Εφαρμοζόμενα προγράμματα συνεχιζόμενης επαγγελματικής κατάρτισης στο Νομό Ημαθίας»
Εισηγητής: Δημήτριος Αβραμίδης, Δ/ντής ΚΕΚ «ΝΕΛΕ» Ν.Α. Ημαθίας
11.45 Θέμα: Προγράμματα επιδότησης της απασχόλησης Νέων Ελευθερών Επαγγελματιών και νέων θέσεων εργασίας.
Εισηγητής: Δέσποινα Πουρσανίδου, Κοινωνική Λειτουργός, Εκπρόσωπος ΟΑΕΔ Βέροιας
12.00 Θέμα: «Εξέλιξη της Μαγειρικής Τέχνης και τομείς δραστηριότητας στα πλαίσια της Επιχειρηματικότητας»
Εισηγητής: Δημήτριος Μάντισος, Ιδιοκτήτης Ξενοδοχείου «Εσπερίδες» Νάουσα

12.15 Θέμα: «Επιδότηση της Απασχόλησης στο πλαίσιο των τοπικών Συμφώνων Απασχόλησης»
Εισηγητής: Σωτήρης Μπαρμπαρούσης, βοηθός συντονιστής, Εκπρόσωπος του ΤΣΑ Ημαθίας
12.30 Ανονομή Βεβαιώσεων Καταρτιζόμενων στο πρόγραμμα «Μαγειρική-Ζαχαροπλαστική» που υλοποιήθηκε από το ΚΕΚ ΝΕΛΕ Ν.Α. Ημαθίας στο πλαίσιο του Επιχειρηματικού Προγράμματος Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων.
13.00 Γούμπα

Η Πύλη του Internet για την Πόλη της Βέροιας

ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙΤΕ ΜΑΣ

Διαφημιστείτε - Καταχωρηθείτε στις Κατηγορίες του Veria on line

ΤΑΧΘΗΚΕ ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΘΕΣΜΙΚΗΣ ΤΙΜΗΣ

Μιλώντας για το θέμα της θεσμικής τιμής στα συμπήρνα τόνισε: «Από την πρώτη στιγμή ήμουν ξεκάθαρος απέναντί σας. Χωρίς μισόλογα και υπεκφυγές, ανοιχτά και στα ίσια, τάχθηκα δημόσια υπέρ της θεσμικής τιμής των 98 δραχμών, έφερα το θέμα τρεις φορές στη Βουλή και όλο το καλοκαίρι ήμουν συνεχώς έξω στα χωριά. Συναντηθήκαμε μαζί στους χώρους παράδοσης των ροδακίνων, έξω από τα διαλογητήρια και τα ψυγεία, μαζί ανταλλάξαμε απόψεις και μαζί βρεθήκαμε σε συσκέψεις, σε κινητοποιήσεις, που μέχρι σήμερα δεν έφεραν κανένα αποτέλεσμα. Οτι μπορέσαμε κάναμε. Είμαστε δεν είμαστε Κυβέρνηση. Εμείς δεν αποφασίζουμε.

Το ΠΑΣΟΚ είναι Κυβέρνηση και το ΠΑΣΟΚ αποφάσισε να καταργήσει τη θεσμική τιμή των ροδακίνων. Τον λόγο έχουν πλέον οι επαπτημένοι αγρότες και στον αγώνα που κάνουν εμείς θα είμαστε και πάλι στο πλευρό τους».

ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΑΘΙΑ

Αναφερόμενος σε θέματα της Ημαθίας ο Μ. Χαλκίδης τόνισε: «Πρόσφατα ο Νομός Ημαθίας βρέθηκε έξω από τις κατανομές των κονδυλίων, καθώς οι κυβερνώντες αρμόδιοι αποφάσισαν να μας δώσουν ψίχουλα που δεν επαρκούν για κανένα σοβαρό έργο υποδομής.

Ο Νομός Ημαθίας με περιοχές όπως η Νάουσα, όπου η ανεργία αγγίζει το 45% γνωρίζει μια άνευ προηγουμένου Κυβερνητική αδιαφορία. Μας έμειναν μόνο οι τίτλοι, ως φύλλο περιώχη της χώρας. Μας έμειναν μόνο οι ταμπέλες για τα Τοπικά Σύμφωνα Απασχόλησης με τους απλήρωτους συνεργάτες τους».

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΟΥΣ

Στην αναφορά του για τους μικρομεσαίους ο Μ. Χαλκίδης τόνισε: «Η Ημαθία σήμερα γνωρίζει μια άνευ προηγουμένου κυβερνητική εγκατάλειψη. Οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις αφανίζονται και το ένα λουκέτο διαδέχεται το άλλο. Ο μικρομεσαίος επιχειρηματίας γνωρίζει στο πετσί του το μέγεθος της κυβερνητικής αδιαφορίας. Η αγορά παραπάει. Οι επιχειρήσεις κλονίζονται. Παντού υπάρχουν ανοίκισια μαγαζιά, ενώ κάποτε δεν έβρισκες να νοικιάσεις. Οι

ΕΝ ΒΕΡΟΙΑ...

«Αδειάσανε» τη Νάουσα στο «URBAN»

Θα ήταν δυνατόν να πιστεύει ο Δήμαρχος Νάουσας κ. Δημ. Βλάχος ότι θα εντασσόταν η γειτονική πόλη στην κοινοτική πρωτοβουλία URBAN II για την ανάπτυξη της αποβιομηχανοποιημένης και έντονα μαστιζόμενης από την ανεργία περιοχής απέναντι στο Ηράκλειο Κρήτης;

Η συνεχώς αναπτυσσόμενη τουριστικά, γεωργικά κ.λ.π. Κρήτη και η πρωτεύουσά της δεν είναι αυτοί που δίνουν τα υψηλότερα ποσοστά ψήφων στο κυβερνητικό κόμμα; Από εκεί και πέρα ποιος κ. Πάχτας (υφυπουργός ΥΠΕΘΟ) και κ. Θεός (γενικός γραμματέας ΥΠΕΘΟ) φταίνει κατά τον κ. Βλάχο;

Φταίνει «το κακό το ριζικό μας», κατά τον ποιητή, που σπεύσαμε να δώσουμε τόσο στη Νάουσα, όσο και στον υπόλοιπο νομό ποσοστά Κρήτης στο ΠΑΣΟΚ και τώρα καλά παθαίνουμε. Και το κακό είναι, ότι αργούν οι επόμενες εκλογές.

I.A.K.

Μηχανογραφίες για την προεδρία του νοσοκομείου

Φαίνεται, ότι είναι αρκετά ελκυστική κυβερνητική-κομματική θέση, η Προεδρία σε Νοσοκομείο μιας επαρχιακής πόλης, όπως η Βέροια, για να καταγγέλλονται μέσω του τύπου από στελέχη του κυβερνώντος κόμματος οι διάφορες μηχανογραφίες για την κατάληψή της.

Έτσι σε μακροσκελή επιστολή του ο κ. Γ. Μωραλιδής καταγγέλλει, ότι παρότι χρόνια στο ΠΑΣΟΚ «καταξιωμένο στέλεχος», τον «ρίξαν» στην επιλογή ως Προέδρου στο νοσοκομείο, τόσο ο κ. Μ. Χρυσοχοϊδής όσο και ο Πρόεδρος της Νομαρχιακής Επιτροπής, μολονότι του είχαν υποσχεθεί τη θέση. Η επιστολή δημοσιεύτηκε στις τοπικές εφημερίδες της Βέροιας στις 6.12.2000.

Το μόνο παράδοξο στην υπόθεση είναι, πως τόσο χρόνια στο «κουρμπέτι» ο κ. Γ. Μωραλιδής, δεν έμαθε, πως λειτουργούν οι διάφοροι κομματικοί μηχανισμοί (ασφαλώς και του δικού του κινήματος) και αυτός ακόμα πηγαίνει με «το σταυρό στο χέρι».

I.A.K.

Ριγμένος ο νομός και στο Γ' Κ.Π.Σ.

Το επονομαζόμενο Γ' Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης, που ακόμα δεν άρχισε να υλοποιείται, ενώ πέρασε ήδη ο πρώτος χρόνος εφαρμογής του (το 2000, αφού, όπως είναι γνωστό είναι εξαετές), «αδίκησε» το νομό Ημαθίας. Έτσι δεν συμπεριέλαβε την κατασκευή του άξονα Βέροιας-Σκύδρας, που είναι η πιο επιβαρημένη οδός σε κυκλοφοριακό φόρτο στην περιοχή μας.

Αντί γι' αυτό ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας κ. Βαλασσόπουλος με ανακοίνωσή του προσπαθώντας να «γλυκάνει» το χάπι, αναφέρεται σε ήδη κατασκευαζόμενα και δημοπρατηθέντα έργα οδοποιίας κ.ο.κ. Το ωραίο είναι ότι ευνοήθηκαν (όπως λέγεται) νομοί της Κεντρικής Μακεδονίας, που είχαν υπουργούς στην κυβέρνηση. Όπως η Θεσ/νίκη (Τσοχατζόπουλος, Βενιζέλος), Χαλκιδική (Πάχτας), Κιλκίς (Φλωρίδης) και Πέλλας (Πασχαλίδης).

Δεν κατάλαβα καλά. Μήπως εμείς δεν έχουμε υπουργό στην κυβέρνηση ή επειδή ο Νομάρχης δεν ανήκει στο κυβερνών κόμμα;

I.A.K.

Έγινε απεργιακή συγκέντρωση;

Κατά την πανελλαδική απεργία της 7.12.2000, που διοργάνωσε για το μάτι του κόσμου η κυβερνητική ΓΣΕΕ, διαβάσαμε σε δύο τοπικές ημερήσιες συναδέλφους, ότι έγινε συγκέντρωση έξω από το Εργατικό Κέντρο Βέροιας, και μίλησε στους συγκεντρωμένους ο Πρόεδρος του Εργατ. Κέντρου κ. Δ. Ταχματζίδης («Μακεδονική» της 8.12.2000) και ότι δεν έγινε συγκέντρωση, ούτε εκφωνήθηκε ομιλία («Λαός» της 8.12.2000). Η δε Τρίτη εφημερίδα δεν έγραψε τίποτε («Ημερήσια» 8.12.2000).

Τελικά τι έγινε; Θα το μάθουμε ποτέ; Μάλιστα μια εφημερίδα δημοσίευσε και το λόγο του Προέδρου. Μήπως τον εκφώνησε στο σπίτι του;

I.A.K.

Η ιστορική ακρίβεια είναι απαραίτητη

Παραμιλιπόντως διάβασα στον τοπικό «Λαό» της Κυριακής 3.12.2000 και στη σειρά δημοσιευμάτων του κ. Παναγ. Παπαδόπουλου με τίτλο «Κρίσιμοι σταθμοί της νεότερης Ελληνικής Ιστορίας», ότι στις 6 Απριλίου 1941 οι γερμανικές μεραρχίες επέτεθησαν κατά μήκος των συνόρων από Κομοτηνή μέχρι το σημείο του τριεθνούς στον Έβρο. Το ακριβές όμως είναι ότι η επίθεση έγινε από την περιοχή Μπέλες - Στρυμόνα - Αγγιστρο - Νευροκόπι - Εχίνο Ξάνθης και Νυμφαία Κομοτηνής, όπου και τα οχυρά της γραμμής Μεταξά (Ιστιμπεη - Ρούπελ - Περιθώρι - Λίσσε).

Επίσης εγράφη, ότι αρχιστράτηγος των ελληνικών ενόπλων δυνάμεων ήταν ο Γεώργιος Τσολάκογλου. Το ορθό είναι, ότι ήταν ο Αλέξανδρος Παπάγος, άλλο αν την συνθηκολόγηση υπέγραψε ο Γ. Τσολάκογλου.

Η επισήμανση από τον γράφοντα έγινε στην εφημερίδα γραπτώς, αλλά θεωρήθηκε από τον υπεύθυνο «μη δημοσιεύσιμη» (!).

I.A.K.

Η κα Κarioφυλλίδου στη Βέροια

Η Βεροιώτισσα δήμαρχος του Δήμου MORELAND της Μελβούρνης κα Στέλλα Κarioφυλλίδου πρόκειται να επισκεφθεί τη Βέροια.

Η κα Κarioφυλλίδου περιμένει κάποια πρόσκληση από τους εδώ παράγοντες για να έρθει σε επίσημο ταξίδι στην γενέτειρά της το πρώτο δεκαήμερο του Γενάρη.

Τα λάθη του Εθνικού Κτηματολογίου

Άρχισαν να επιστρέφονται οι φάκελοι με τους τίτλους από τις δηλώσεις, που έγιναν στη Βέροια για το Εθνικό Κτηματολόγιο και είναι γεμάτοι λάθη. Σύμφωνα δε με τις οδηγίες που τους συνοδεύουν, πρέπει αυτοί που θα αντιληφθούν τα λάθη, να ξαναπεράσουν από τα γραφεία για να κάνουν ενστάσεις προσκομίζοντας εξ αρχής όλα τα δικαιολογητικά (τίτλους κυριότητας κ.λ.π.).

Είναι σοβαρά πράγματα αυτά, Πώς να ελέγξει ο καθένας τους αριθμούς των οικοπέδων αν είναι σωστοί ή λανθασμένοι (που αρκετοί είναι λανθασμένοι) και πόσες ώρες

Ο ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΙΚΟΣ
Ένα πρωινό περπατούσα με έναν φίλο μου στην περιβόητη άλλα και ταλαιώρη Συνοικία της Κυριωτίτσας. Η πρώτη μου παρατήρηση αλλά και στενάχωρη εντύπωση ήταν τα σκουπίδια που αντίκρισα στην είσοδο της Συνοικίας υπό την οδό Ιεραρχών Χαρτιά και βρωμίες σ' ολόκληρο το πέρασμα του δρόμου. Δίπλα μια παλιό εκκλησία με κλειστή την πόρτα.
Προχωρώντας προς τα κάτω τα ίδια, και άρχισα να σκέπτομαι τι γυρεύουν εκεί μπαρ, παμπ, νάι-κλαμπ, καφετέριες. Τι συνέβη και ποιος ο λόγος και εδάθησαν άδειες λειτουργίας τέτοιων μαγαζιών μέσα στα σπίτια με τους στενούς δρόμους; Τι σκοπό εξυπηρετεί αυτή η ενέργεια των αρμοδίων; Και τώρα μαθαίνω ότι γίνεται προσπάθεια μετριάσεως του κακού, αλλά πάει, πάει, το πουλί επέταξε και ακόμα πάει. Γι' αυτό το πράγμα έχετε μεγάλη και παταγώδη αποτυχία.
Γιατί εδόθησαν σ' αυτά τα περίεργα μαγαζιά άδειες λειτουργίας; Έτσι απλόχερα χωρίς προνοητικότητα για το τι επρόκειτο να συμβεί στο μέλλον, μέσα στα σπίτια και μέσα στο στενό σοκάκια. Χωρίς σκέψη για τους νέους, για τα παιδιά μας, αγόρια και κορίτσια. Για μένα στυχής και βιαστική και αλόγιστη ενέργεια των υπευθύνων. Πού είναι κύριοι υπεύθυνοι τα αθλητικά κέντρα; Πού είναι τα γυμναστήρια; Πού είναι το Φιλικό, κλειστό Γυμναστήριο; Πού είναι το κολυμβητήριο;
Δεν διάβασα κανένα χρηματικό κανάλιο για την αποπερατώση του κλειστού Γυμναστηρίου στο Α' Γυμνάσιο. Ταλαιώρη Γυμναστήριο!!! Είκοσι περίπου χρόνια ετοιμάστηκε και κανείς δεν ενδιαφέρεται γι' αυτό. Τι λένε οι υπεύθυνοι, οι βουλευτές, ο Νομάρχης, ο Δήμαρχος; Όλα για τον άνθρωπο, όλα για τον πολίτη, για μια ανθρώπινη ζωή. Τραβήξτε τη νεολαία και προς την Γυμναστική, στα Γυμναστήρια. Τώρα είναι ευκαιρία για τους Ολυμπιακούς Αγώνες. ωραία απασχόληση ο αθλητισμός. Δίνει ζωή, δίνει φι, δημιουργεί χαρακτήρες, που τόσο έχουμε ανάγκη. Γεια σας.

πρέπει να σπαστεί για να ξαναγράψει τα έντυπα και εν πάση περιπτώσει τι έκαναν τόσο υπάλληλοι, που προσλήφθηκαν για να κάμουν αυτή τη δουλειά; Η ταλαιωρία του πολίτη δεν έχει όρια και ουδείς συγκινείται σ' αυτό το κράτος. Δυστυχώς έτσι λειτουργούμε τόσο χρόνια.

I.A.K.

Ο Γεώργιος Β' βασιλεύς-πρωθυπουργός

Μια και μιλήσαμε για την βασιλική περιουσία, στο προηγούμενο φύλλο μας, να επανέλθουμε στην αφήγησή μας για την ανάληψη της πρωθυπουργίας την κρίσιμη ημέρα της 19 Απριλίου 1941 (κατάρρευση του μετώπου) από τον Βασιλέα Γεώργιο Β' (θείο του τώως βασιλέως Κων/ίνου). Τα καθήκοντα του πρωθυπουργού άσκησε ο Γεώργιος μόνο 3 μέρες και στις 21 Απριλίου όρκισε πρωθυπουργό τον Εμμαν. Τσουδερό και μαζί του αναχώρησε στις 4 το πρωί της 23ης Απριλίου για την Κρήτη, ενώ με δραματικό του διάγγελμα διαδήλωνε την απόφαση όλου του Έθνους, να συνεχίσει από εκεί τον αγώνα, μέχρι της τελικής νίκης. Στο διάγγελμα ισχυρίστηκε, ότι δεν γνώριζε τις συνθήκες, υπό τις οποίες ο στρατός της Ηπείρου, υπέγραψε ανακωχή.

Αυτό δεν ήταν αληθινό. Ο Διοικητής του Τμήματος Στρατιάς Ηπείρου αντιπράτηγος Ιωάν. Παπαϊωάννου το πρωί της 18 Απριλίου σε αναφορά του στο Γενικό στρατηγείο (Αλέξ. Παπάγο) και τον Πρωθυπουργό (Α. Κορυζή) έγραφε για αβρόες διαρροές μονάδων, όταν ο Μητροπολίτης Ιωαννίνων Σπυρίδων με τους Διοικητές των Α', Β' και Γ' Σωμάτων Στρατού επέδαν για ανακωχή.

Τελικά προ του κινδύνου ολοκληρωτικής καταστροφής, ο αρχαιότερος αυτών αντιστρατήγος Γεώργ. Τσολά-

κογλου του Γ' Σ.Σ., ανέλαβε το δύσκολο έργο. Εξηγητήθη από τους Γερμανούς (για εντιμη παράδοση), πήρε την ευθύνη της ανακωχής, έγινε πρωθυπουργός της καταχρηστικής κυβέρνησης, κατεδικάσθη εις θάνατον στο Ειδικό Δικαστήριο μετά την απελευθέρωση και απέθανε το 1948 με το στίγμα της προδοσίας! Οι υπόλοιποι έγιναν ηρωες!

I.A.K.

Ρεβεγιόν των Ημαθιωτών της Μελβούρνης

Η Ομοσπονδία Συλλόγων Νομού Ημαθίας στην Μελβούρνη της Αυστραλίας διοργανώνει πρωτοχρονιάτικο ρεβεγιόν για την Κυριακή 31 Δεκεμβρίου.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην εθελοντική ταβέρνα «Ζέππος» και απ' ότι μας πληροφορήσαν από την Ομοσπονδία, τα στήλια ήδη έχουν εξαντληθεί!

Να πληρωθούν οι βαμβακοπαραγωγοί

Ερώτηση για την πληρωμή των βαμβακοπαραγωγών κατέθεσε χθες ο βουλευτής Ημαθίας κ. Μιχάλης Χαλκιδής απευθυνόμενος προς τον υπ. Γεωργίας κ. Αντων. Μερτίτη, μέσω της Βουλής.

Ο κ. Μιχάλης Χαλκιδής ζητά την πληρωμή των βαμβακοπαραγωγών πριν από τα Χριστούγεννα και επιστημαίνει προς τον υπ. Γεωργίας τα προβλήματα που δημιουργούνται στο την παράνομη παρακράτηση κοινοτικών επιδοτήσεων για το βαμβάκι.

Ο ΚΩΣΤΑΣ ΛΕΦΑΚΗΣ ΣΑΣ ΑΠΑΝΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΠΟΚΑΛΥΨΕΙΣ; ΘΕΛΕΤΕ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ;

• ΠΩΣ ΘΑ ΒΕΛΤΙΩΣΕΤΕ ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΑΣ; ΤΙ ΝΑ ΠΕΡΙΜΕΝΕΤΕ, ΠΟΥ ΝΑ ΠΟΝΤΑΡΕΤΕ;
• ΕΡΩΤΑΣ; ΓΛΩΣΣΕ; ΠΡΟΔΟΣΙΑ; ΧΩΡΙΣΜΟΣ; ΓΕΡΜΑ ΟΙ ΑΜΦΙΒΟΛΙΕΣ;
• ΤΙ ΣΑΣ ΕΠΙΦΥΛΑΣΣΕΙ Η ΔΟΥΛΕΙΑ ΣΑΣ; ΠΩΣ ΘΑ ΠΕΤΥΧΕΤΕ; ΤΙ ΝΑ ΠΡΟΣΕΧΕΤΕ;
• ΠΟΥ ΚΡΥΒΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΣΤΗ ΖΩΗ ΣΑΣ; ΑΝΑΚΑΛΥΨΤΕ ΤΙΣ!
• ΒΡΕΙΤΕ ΤΗΝ ΤΥΧΗ ΣΑΣ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΕΤΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ; ΜΗΝ ΤΗΝ ΑΦΗΝΕΤΕ ΝΑ ΠΕΡΝΑΕΙ ΑΠΟ ΛΙΓΜΑ ΣΑΣ!

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΣΤΟ: 090-272-084

Απάντηση του κ. Γιάννη Τροχόπουλου

Από τον διευθυντή της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Βέροιας κ. Γιάννη Τροχόπουλο πήραμε την πιο κάτω επιστολή-απάντηση:

«Αγαπητοί φίλοι, Με αφορμή τα δημοσιεύματα για τις «καταχωρήσεις της Δημόσιας Βιβλιοθήκης της Βέροιας αλλά και άλλα θέματα» στην εφημ. «Πληροφόρηση» και στη δική σας επιτρέψτε μου να πω τα εξής:

Καθ' όλη τη διάρκεια της 15ους σταδιοδρομίας μου στο δημόσιο βίο ως υπάλληλος της Δημόσιας Βιβλιοθήκης της Βέροιας επέλεξα να μην απασχολήσω με δική μου πρωτοβουλία, είτε θετικά είτε αρνητικά, τα μέσα ενημέρωσης και την κοινωνία της πόλης. Το ίδιο θα πράξω και τώρα, θα ενημερώσω, βέβαια, όπως οφείλω, τη διοίκησή μου για τα όσα μου καταμαρτυρούνται δε θα περιέλθω όμως σε καμία περίπτωση τα μέσα ενημέρωσης για να δικαιωθώ. Άλλωστε, στη συγκεκριμένη περίπτωση και πέρα από κάθε δεοντολογία κανείς δεν φρόντισε να ζητήσει και τη δική μου γνώμη πριν ολοκληρωθεί την έρευνά του - ενστερνισθεί τις υποτιθέμενες καταγγελίες και γνωστοποιήσει το όλο θέμα στις εφημερίδες. Επιτρέψτε μου, λοιπόν, με όσο κόστος κι αν έχει μία τέτοια απόφαση να μη γίνω συμμετοχος τέτοιου είδους μεθοδεύσεων.

Φιλικά Γιάννης Ισ. Τροχόπουλος Διευθυντής Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης της Βέροιας»

ΟΠΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ
ΦΑΚΟΙ ΕΓΓΑΦΗΣ - ΓΥΑΛΙΑ ΔΡΑΞΕΩΣ & ΗΛΙΟΥ
ΑΝΤ. ΚΑΚΑΡΑ 1 & ΒΙΚΕΛΑ
Τηλ. 0331-75506 Fax. 75507 ΒΕΡΟΙΑ



ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ
 ΔΕΝ ΔΑΝΕΙΖΕΤΑΙ

Βέτιοια



Εβδομαδιαία εφημερίδα του Νομού Ημαθίας - τηλ. 0331/71.177

Εγκρίθηκε ομόφωνα ο προϋπολογισμός

ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Το θέμα που αφορούσε την έγκριση του προϋπολογισμού και του τεχνικού προγράμματος του Δήμου Βεροίας για το 2001 ήταν αυτό που κράτησε περισσότερες ώρες στην αίθουσα του Δ.Σ.

Ύστερα από την αναλυτική εισήγηση του Δημάρχου κ. Χασιώτη, ο οποίος τόνισε ότι ο προϋπολογισμός συντάχθηκε έτσι ώστε να υπάρχει ισόρροπη ανάπτυξη στα πλαίσια του ενιαίου Δήμου, και ότι οι στόχοι είναι εφικτοί και ρεαλιστικοί. Μάλιστα για πρώτη φορά με την λήξη του 2000 υπάρχει πλεόνασμα στο Δήμο της τάξεως των 150 εκ.!!

Από την πλευρά του όμως ο κ. Σκουμπόπουλος τόνισε ότι υπάρχει άνιση κατανομή κονδυλίων από το κέντρο προς τα Δημοτικά Διαμερίσματα, έκανε αυστηρή κριτική για έργα και αριθμούς και κατέληξε ότι είναι ένας προϋπολογισμός πλάσματικός.

Ο κ. Χρ. Γεωργιάδης παρατήρησε ότι δεν υπάρχει πρόγραμμα κοινωνικής ευαισθησίας ενώ η κ. Τσιαμήτρου μίλησε για άνιση κατανομή.

Οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας κ.κ. Λεωνίδας Τάκης και Μεν. Ποτουρίδης ότι ο

προϋπολογισμός είναι αναπτυξιακός και πραγματικός. Μάλιστα ο Αντιδήμαρχος κ. Ποτουρίδης ζήτησε να ψηφισθεί από το σώμα τόσο ο προϋπολογισμός όσο και το τεχνικό πρόγραμμα αφού ικανοποιεί πολλά από τα αιτήματα των συμπολιτών μας.

Σε γενικές γραμμές και σε ήπιους τόνους ψηφίσθηκε τελικά ομόφωνα τόσο ο προϋπολογισμός ύψους (2 δις 302.118.789 εκ.) όσο και το τεχνικό πρόγραμμα ύψους (3 δις 268.216.904 εκ.). Σε επιμέρους παρατηρήσεις που αφορούσαν το πάρκιγκ κάτω από την Ελιά καταψηφίσθηκε από την παράταξη του Χρ. Σκουμπόπουλου και τον Γ. Ουρσουζιδη όπως και στο κονδύλιο συμμετοχής στις προγραμματικές συμβάσεις Δήμου-Ελλάδας, και τα νομικά πρόσωπα και Δήμου-ΔΕΥΑΒ και Ηφαιστου. Επίσης ομόφωνα εγκρίθηκαν και οι προϋπολογισμοί όλων των δημοτικών επιχειρήσεων και των Ν.Π.Δ.Δ. εκτός από την Ελιά και την επιχείρηση Μαρμάρων που καταψηφίστηκε η μειοψηφία.

Πριν από την Ημερήσια Διάταξη ο Δήμαρχος κ. Χασιώτης ενημέρωσε το σώμα ότι εισπράχθηκαν 90 εκ. για την πλη-

ρωμή των εργαζομένων στα ΤΣΑ (Τοπικά Σύμφωνα Απασχόλησης) την επίσκεψη του υφυπουργού Αθλητισμού κ. Φλωρίδη, αλλά και για την σύνθεση του Δ.Σ του Συνδέσμου Διαχείρισης Απορριμμάτων του Ν. Ημαθίας που προήλθε κατά την συνεδρίαση της ΤΕΔΚ το Σάββατο στην Μελίκη. Η σύνθεση είναι η εξής: Πρόεδρος Κοσμάς Λουκίδης (Δήμαρχος Απ. Παύλου), Αντιπρόεδρος Κοσμάς Καρυπίδης, (Δήμαρχος Ανθεμίων) και μέλη οι Μ. Μωυσίδης (Δήμαρχος Ειρηνοπούλης), Χρ. Χατζόπουλος (Δ.Σ. Βεργίνας), Κώστας Βενιόπουλος (Δήμαρχος Μελίκης), Στέφανος Δριστάς (Δήμαρχος Πλατέος) και Κ. Οικονομόπουλος (Αντιδήμαρχος Αλεξ/δρείας).

Ακολούθησε πρόταση του Δημάρχου για έκδοση ψηφίσματος του Δ.Σ για συμπάρασταση προς την ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ και μάλιστα ο κ. Σκουμπόπουλος τόνισε ότι αργήσαμε πολύ να σταθούμε δίπλα στην ομάδα.

Τέλος ανακοίνωσε ότι αύριο Παρασκευή στις 12π.μ. θα γίνει στην Αντωνιάδεια Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών γιορτή για όλους τους εργαζομένους του Δήμου.

B.B.

ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ

ΝΕΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ

Γιώργου Τσαλέρα:

Πορτρέτα

δύο γυναικών

Με μεγάλη χαρά και συγκίνηση διαβάσαμε το βιβλίο του παλιού δημάρχου Βεροίας κ. Γιώργου Τσαλέρα στις 122 σελίδες του οποίου με γλαφυρότητα περιγράφονται σκηνές από τη ζωή του, όχι την πολιτική-επαγγελματική, αλλά την προσωπική - ουναισθηματική - οικογενειακή.

Η πρώτη ενότητα με τίτλο «Το κορίτσι του τρένου» και υπότιτλο: «Η γυναίκα της αγάπης και της πίστης», πραγματεύεται, σε τρίτο πρόσωπο, την περιπέτεια της υγείας της συζύγου του με λυρική διάθεση, έντονη ουναισθηματική φόρτιση και βαθιά αγάπη

του Γιάννη
 Καρατσιώλη



Στις γραμμές του βιβλίου αντικατοπτρίζεται η μεγάλη πίστη και των δυο προς το Θεό, ενώ εντύπωση προκαλούν η ρέουσα αφήγηση τωρινών γεγονότων σε αντιπαράθεση με γεγονότα παλιότερα (πρώτη γνωριμία, έρωτας, γάμος, οικογένεια κ.ά.). Το μέρος αυτό τελειώνει με την ελπιδοφόρα διαγνώση και το αίσιο τέλος μιας περιπέτειας, όπου οι αστείρευτες δυνάμεις του ανθρώπου υποβοηθούνται και από την έντονη πίστη στο Θεό.

Στη δεύτερη ενότητα με τίτλο «Γιώτα» και υπότιτλο «Η γυναίκα του ιόνου και της άρνησης» αναφέρεται στην δυναμική μιας άλλης γυναίκας, με την οποία γνωρίστηκαν στα ταξίδια στο Λονδίνο για τη θεραπεία καμ: σπαρακτική διάθεση και έντονο ρεαλισμό περιγράφει τον αγώνα της για επιβίωση Αγώνας που στηρίζονταν με βολία στην δική της δυναμική μο για τη ζωή, στην επιστήμη και στον έρωτα, που δυστυχώς δεν ήταν αρκετά.

Η αυτοβιογραφική αυτή εξιστόρηση του συγγραφέα αφιερώνεται, όπως χαρακτηριστικά

Συνέχεια στην 6η σελ.

Στην Αλεξάνδρεια ο Άκης Τσοχατζόπουλος

Στο 722 Τάγμα Μηχανικού στην Αλεξάνδρεια βρέθηκε την Κυριακή ο υπουργός Εθνικής Άμυνας, όπου παρέστη στο αγιασμό του Ελληνικού Λόχου Μηχανικού Ειρηνευτικών Αποστολών (ΕΛΜΧΕΑ), βασική αποστολή του οποίου θα είναι η αντιμετώπιση ανθρωπιστικών καταστάσεων πρώτης ανάγκης και φυσικών καταστροφών στην περιοχή της Ν.Α. Ευρώπης. Στην τελετή παρέστησαν ο υπουργός Δημ. Τάξεως κ. Μιχ. Χρυσοχοϊδης, οι βουλευτές κ.κ. Γικόνου - Φωτιάδης, ο Νομάρχης κ. Σπάρτης, οι Δήμαρχοι Αλεξάνδρειας κ. Δημούλης, Δοβράς κ. Χατζηγεωργίου, Ειρηνοπούλης κ. Μωυσίδης, Αντιγονιδών κ. Τασσιόπουλος, ο πρώην νομάρχης κ. Βλαζάκης, ο Διοικητής του Β' Σ.Σ. κ. Αθανασίου, ο Διευθυντής της Αστυνομίας κ. Ρούσσας, ο Διοικητής της Π. Υπηρεσίας Αλεξ/δρείας κ. Ντόβας, και πλήθος κόσμου. Εψάλη επίσημος αγιασμός από τον Μητροπολίτη κ.κ. Παντελεήμονα και στην συνέχεια ο κ. Τσοχατζόπουλος αναφέρθηκε στην νέα μονάδα και αφού ακολούθησε επιθεώρηση των οχημάτων παρέστη στην δεξίωση που δόθηκε προς τιμή του.



Λόγω των εορτών των Χριστουγέννων και της ερωτοχρονιάς η εφημερίδα μας θα κυκλοφορήσει και πάλι την Πέμπτη 4 Ιανουαρίου 2001.

Σας ευχόμαστε
ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ
 και **ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟΣ**
Ο ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΣ ΧΡΟΝΟΣ

Τα σύμπαντα σήμερα χαράς
 πληρούνται Χριστός ετέχθη
 εκ της Παρθένου

Εμπορικό Επιμελητήριο
 Ημαθίας

Χριστούγεννα.
 Το φως της αλήθειας λάμπει.
 Το φως της γνώσης ανατέλλει.
 Το φως του κόσμου ξαναγεννιέται.

Χρόνια Πολλά

Γιάννης Σπάρτης
 Νομάρχης Ημαθίας

Η ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ
"Α.Μ.ΜΕ."

Εύκειται
 σε όλους τους αγρότες του Νομού μας,
 στους εργαζόμενους ε' αυτήν και
 στους συνεργάτες της

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
 και ευτυχισμένο το νέο έτος

Ο Όμιλος Προστασίας Παιδιού ευχαριστεί

Το Δ.Σ. του Ομίλου Προστασίας Παιδιού ευχαριστεί:

1. Την κ. Κατίνα Καρανικόλα για τη δωρεά 50.000 δρχ. στη μνήμη του αγαπημένου της συζύγου Νικολάου.
2. Τον κ. Νίκο και την κ. Σούλα Βλάχου για τη δωρεά 20.000 δρχ. στη μνήμη προσφιλών προσώπων.
3. Τον κ. Χαράλαμπο Μπόζινη για τη δωρεά 20.000 δρχ. στη μνήμη προσφιλών προσώπων.
4. Την κ. Ιφιγένεια Βαϊνά για τη δωρεά 20.000 δρχ. στη μνήμη του συζύγου της Κων/νου.
5. Την κ. Ιωάννα Βασιλείου για τη δωρεά 50.000 δρχ. στη μνήμη του αγαπημένου της πατέρα Νικολάου Καρανικόλα.
6. Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά 30.000 δρχ. στη μνήμη της αγαπημένης της μητέρας και του συζύγου της.
7. Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά 10.000 δρχ. για οικονομική ενίσχυση του Ομίλου.
8. Την κ. Τζένη Βλαχοπούλου για τη δωρεά 20.000 δρχ. για οικονομική ενίσχυση του Ομίλου.
9. Την κ. Άννα Δημητροπούλου για τη δωρεά 10.000 δρχ. στη μνήμη προσφιλών προσώπων.
10. Την κ. Σάνη Δημητροπούλου - Κιουρτζή για τη δωρεά 10.000 δρχ. ως οικονομική ενίσχυση του Ομίλου.
11. Την κ. Χρυσάνθη Μπόζινη για τη δωρεά 20.000 δρχ. στη μνήμη των γονέων της Γεωργίου και Γιαννούλας Μπαλτζή.
12. Την κ. Καίτη Αντζιζή για τη δωρεά 15.000 δρχ. στη μνήμη των γονέων της Ιωάννου και Μαρίας Χατζηγεργίου.
13. Φίλους του Θωμά Βέχτσαλη για τη δωρεά 75.000 δρχ. αντί στεφάνου.
14. Τον κ. Δημήτριο Ζαμάνη για τη δωρεά 20.000 δρχ. ως οικονομική ενίσχυση του Ομίλου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΠΡΟΣ ΤΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ «ΛΕΞΙΣ»

Η Φιλόπρωχος Αδελφότης Κυριών Βεροίας ευχαριστεί τα Φροντιστήρια Αγγλικών «ΛΕΞΙΣ» για την δωρεάν παρακολούθηση μαθημάτων Αγγλικής για δυο μαθητές της Φιλοπτώχου και εύχεται Καλές Γιορτές.

ΕΥΧΕΣ ΤΗΣ ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΥ

Η Φιλόπρωχος Αδελφότης Κυριών Βεροίας εύχεται στις συνδρομητρίες και τους φίλους της Φιλοπτώχου επι τη ευκαιρία των εορτών των Χριστουγέννων **Καλά Χριστούγεννα και ευτυχές το Νέο Έτος 2001.**

ΕΥΧΕΣ ΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιδρύματος και του Αδελφάτου Γηροκομείου Βεροίας, εύχονται ολόψυχα σε όλους τους δωρητές, συνδρομητές και φίλους του Γηροκομείου **ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ και ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟΣ Ο ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΣ ΧΡΟΝΟΣ.**

ΕΥΧΕΣ ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΩΝ ΕΛΤΑ

Το Δ.Σ. του σωματείου μας εύχεται σ' όλο τον κόσμο **ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ και Ο ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΣ ΧΡΟΝΟΣ** να χαρίζει σ' όλους αλλά και στον καθένα προσωπικά υγεία, χαρά, δύναμη και ελπίδα για ένα καλύτερο αύριο.

Το Τμήμα Τροχαίας Βεροίας σας εύχεται ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ και ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟΣ Ο ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΣ ΧΡΟΝΟΣ

Ο σεβασμός στους κανόνες κυκλοφορίας είναι ο μόνος τρόπος να φθάσετε γρήγορα και ασφαλείς στον προορισμό σας.

ΕΥΧΕΣ

Η Πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ. 6ης Συνκοινίας του Δήμου Βεροίας εύχονται στους δημότες της Βεροίας **ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ, ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ και ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ 2001.**
Η Πρόεδρος ΟΛΓΑ ΧΑΤΖΗΣΑΡΑΝΤΗ

Η Φιλόπρωχος Αδελφότητα Κυριών Βεροίας ευχαριστεί

Η Φιλόπρωχος Αδελφότης Κυριών Βεροίας ευχαριστεί:

1. Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά 100.000 δρχ. στη μνήμη του συζύγου της.
2. Ανώνυμη κυρία για δωρεά 60.000 δρχ. για ένα γεύμα στη μνήμη προσφιλών νεκρών.
3. Ανώνυμη κυρία για δωρεά 30.000 δρχ. στη μνήμη προσφιλών προσώπων.
4. Την κ. Αρτεμής Σαράφογλου στη μνήμη προσφιλών προσώπων.
5. Την κ. Μούρτζου Ελένη για τη δωρεά 15.000 δρχ. στη μνήμη προσφιλών προσώπων.
6. Τον κ. Ηλία Πασιά για τη δωρεά 30.000 δρχ. στη μνήμη της μητέρας Αναστασία.
7. Την οικ. Βασιλικής Κάτσαμάκα για τη δωρεά 20.000 δρχ. στη μνήμη του συζύγου της Κων/νου.
8. Ανώνυμο κύριο για τη δωρεά 20.000 δρχ. για τα Χριστούγεννα.
9. Τον κ. Παπαγεωργίου Αθανάσιο για τη δωρεά 5.000 για τις γιορτές.
10. Τη Λέσχη Λαίων Βεροίας για τη δωρεά 20.000 δρχ. στη μνήμη του φίλου και μέλους της Λέσχης Δημητρίου Χατζηδημητρίου.
11. Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά 30.000 δρχ. στη μνήμη της μητέρας της και προσφιλών προσώπων.
12. Την κ. Αμοιρίδου Ολγα για τη δωρεά 15.000 δρχ. στη μνήμη προσφιλών προσώπων.
13. Την κ. Αναστασιάδου Γιαννούλα για τη δωρεά 15.000 δρχ. στη μνήμη προσφιλών προσώπων.
14. Τον κ. Τσιούμα Ευάγγελο για δωρεά 10.000 δρχ. στη μνήμη προσφιλών προσώπων.
15. Την οικ. του κ. Χάρη Παπαχριστιάνου για δωρεά 60.000 δρχ. στη μνήμη αγαπημένων προσώπων.
16. Τον κ. Μίση Νικόλαο για τη δωρεά 20.000 δρχ. για τις γιορτές.
17. Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά 15.000 δρχ. στη μνήμη του πατέρα της για τη συμπλήρωση τριών ετών.
18. Την κ. Χαριτίνη Καπετανάκη για δωρεά 10.000 δρχ. για τις γιορτές.
19. Τους φίλους του Θωμά Βέχτσαλη για τη δωρεά 75.000 δρχ. στη μνήμη του.

Το Γηροκομείο ευχαριστεί

Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι Τρόφιμοι του Γηροκομείου Βεροίας, ευχαριστούν θερμά:

1. Τις κ. Καίτη και κ. Λίνα Χατζή, για τη δωρεά ποσού στη μνήμη της πολυαγαπημένης τους μητέρας Πολυένης Χατζή με τη συμπλήρωση 1 έτους από τον θάνατο της.
2. Την κ. Ξανθίπη Χατζηγιάννη, για τη δωρεά ποσού στη μνήμη του συζύγου της Χαράλαμπου.
3. Την οικ. κ. Μανώλη Παπασικονόμου, για τη δωρεά του ποσού των 100.000 δρχ. για τις εορτές των Χριστουγέννων.
4. Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά του ποσού των 100.000 δρχ. στη μνήμη του συζύγου της.
5. Τους κ. Χρήστο και κ. Δέσποινα Κατσόμπαση, για τη δωρεά του ποσού των 50.000 δρχ. στην μνήμη των γονέων τους και των αδελφών τους Αλεξάνδρα και Μαρίας.
6. Την μητέρα, τα αδελφία και τα ανήψια, στη μνήμη Μαρμαρίτας και Δημητρίου Χατζηνικολάου καθώς και για τις εορτές των Χριστουγέννων, για τη δωρεά του ποσού των 50.000 δρχ.
7. Την κ. Τζένη Βλαχοπούλου για τη δωρεά του ποσού των 20.000 δρχ. για τις εορτές των Χριστουγέννων.
8. Το Σωματείο Φορτοεφορτωτών, για τη δωρεά του ποσού των 17.000 δρχ.
9. Την κ. Μαρία Τσακίριδου, για τη δωρεά του ποσού των 13.000 δρχ. στη μνήμη του συζύγου της Αναστασίου Τσακίριδη.
10. Την κ. Ευδοξία Αγγελίδου (Τσιράκογλου) για τη δωρεά του ποσού των 15.000 δρχ. στη μνήμη συζύγου και αδελφών της.
11. Την κ. Πολυένη Τσιράκογλου για τη δωρεά του ποσού των 15.000 δρχ. στη μνήμη γονέων και αδελφών της.
12. Την κ. Τσαλουχίδη Ελεωνόρα, για τη δωρεά του ποσού των 10.000 δρχ. στη μνήμη γονέων και αδελφών της.
13. Την οικ. κ. Γρηγορίου Τσιράκογλου, για τη δωρεά του ποσού των 10.000 δρχ. στη μνήμη προσφιλών προσώπων.
14. Την οικ. κ. Μιχαήλ και INGE Μουράτογλου για τη δωρεά του ποσού των 15.000 δρχ. στη μνήμη πολυαγαπημένων τους προσώπων.
15. Την οικ. κ. Χρήστου Παϊταριδη για τη δωρεά του ποσού των 10.000 δρχ. αντί στεφάνου στη μνήμη της αγαπημένης τους φίλης Ερμιόνης Σερεμέτα.
16. Ανώνυμη κυρία, για τη δωρεά του ποσού των 5.000 δρχ. στη μνήμη Ελισάβετ Γούναρη και Αναστασίας Βαρκά.
17. Την κ. Πιστοφίδου Συμέλα, για τη δωρεά του ποσού των 5.000 δρχ. στη μνήμη προσφιλών προσώπων.
18. Την κ. Άννα Ακριβοπούλου για τη δωρεά του ποσού των 5.000 δρχ. στη μνήμη προσφιλών προσώπων.
19. Την κ. Τζαχίλη Καλλιόπη, για τη δωρεά του ποσού των 5.000 δρχ.
20. Το Οπωροπωλείο Φρούτα - Λαχανικά κ. Γιάννη Νικολαΐδη για την ευγενική προσφορά 1 κλωβάς πορτοκάλι και 1 κλωβάς μανταρίνια.

ΖΗΤΗΣΗ & ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 35-50 ετών να αναλάβει εποχιακή εργασία στην πόλη της Βεροίας. Τηλέφωνο: 0945/023765.

ΚΥΡΙΑ ζητά να αναλάβει την φύλαξη - φροντίδα μικρών παιδιών ή την παρακολούθηση - περιποίηση ηλικιωμένων ανθρώπων. Πληροφορίες κ. Έλλη στο τηλ. 60.827.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης έμπειρος για υδραρσές (λαούκια). Πληροφορίες στο τηλ. 031/833857

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΚΟΠΕΛΑ εμφανίσιμη για εργασία σε κατάστημα **CAFÉ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ**. Πληροφορίες στο τηλ. 28 479 από ώρες 12.00 έως 24.00

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για απασχόληση. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 0331/23434.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ηλεκτρολόγοι και βοηθοί. Πληροφορίες στα τηλ. 0331/29897 και 031/268.330.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανδρόγυνο για μόνιμη εργασία στη Γερμανία (Nuremberg) σε **RESTAURANT BAR**. Πληροφορίες στο τηλ. 0049 1728122951.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικός παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα (Φυσική, Χημεία, Μαθηματικά) σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. Πληροφορίες στο τηλ. 0331-87488 ή 0937-55354.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για εργασία σε πρατήριο καυσίμων στη Βέροια. Πληροφορίες στα τηλ. 71.120 και 71460.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 30 ετών για να εργαστεί ως οδηγός σε εταιρεία. Θα πρέπει να διαθέτει

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτοτυπικό μηχάνημα **SHARP EF 2118** ελαφρώς μεταχειρισμένο μαζί με ευλόγως χρησιμοποιημένα **Πληροφορίες στο τηλέφωνο 0331-70816.**

δίπλωμα Γ κατηγορίας. Για πληροφορίες στο τηλ. 0937457128.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ!! Ζητούνται οκτώ (8) δραστήρια άτομα άνω των 25 ετών για εργασία. Δυνατότητες υψηλών εισοδημάτων. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 0944/258251.

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2,5 στρ. και 3 στρ. στον Κρεβατά και 8,5 στρ. (μεταξύ αλλαντοποιίας Βεροίας και Μακεδονικής επιπλαποιίας). Πληροφορίες στο τηλ. 27.645 Βέροια.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή **ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ** οικόπεδο άρτιο, οικοδομήσιμο 160 τ.μ. στη Βέροια. Πληροφορίες στο τηλ. 031 - 412.051.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Πανόραμα Βεροίας με ωραία θέα. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 0331-23587.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 85 τ.μ. στην πάροδο Μερκ. Καρακωστή 1, πίσω από τον Αη Γιάννη. Πληροφορίες στο τηλ. 0944-588209

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 85 τ.μ. στην πάροδο Μερκ. Καρακωστή 1, πίσω από τον Αη Γιάννη. Πληροφορίες στο τηλ. 0944-588209

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα σε ημιτελή κατάσταση, επί της οδού Πιερριάν, 80 και 85 τ.μ. το καθένα. Πληροφορίες στο τηλ. 031-223289.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιτελής ενιαίος χώρος εμβαδού 740 τ.μ. αποτελούμενος εκ 2 υπογειών χώρων, 2 ισόγειων και 2 πάνω από το ισόγειο ορόφων, επί της οδού ΠΙΕΡΙΩΝ απέναντι στο ύψος της διασταύρωσης προς Κοζάνη. Για περισσότερες πληροφορίες τηλ.: 031/223289, 0944/525028.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 77 τ.μ. (2 δωμ., σαλόνι, κουζίνα, WC, κεντρική θέρμανση) στην οδό Μ. Καρακωστή 10 στον 1ο όροφο. Πληρ. στο τηλ. 0551/33764.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 τ.μ. στην οδό Καρακωστή 13 στη Βέροια κατάλληλο και για επαγγελματική στέγη. Πληροφορίες στα τηλ. 0331/71479 - 62848

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στο κέντρο της πόλης της Βεροίας, 73 τ.μ. σε άριστη κατάσταση. Τιμή 15-16 εκ. Πληροφορίες στα τηλ. 0945 888557 και 0331/72994.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε παραδοσιακή οικοδομή ο 1ος όροφος με όλη την αυλή για επαγγελματική στέγη. Ανοίξως 100 απέναντι από το πάρκο της Ελίας στη Βέροια. 0392-35005 και 0974-729971.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 90 τ.μ. κοντά στη Μητρόπολη, σε καλή κατάσταση με θερμοσυσσωρευτές, 3ος όροφος (χωρίς ασανσέρ). Πληροφορίες στα τηλ. 0331/23526 και 26818.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 117 τ.μ. στην περιοχή της Ελίας στη Βέροια. Πληροφορίες στο τηλ. 031/314152.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 90 τ.μ. σε καλή κατάσταση, με τρία δωμάτια, με ασανσέρ και καλοριφέρ, στην οδό Γράμμου 16 στη Βέροια. Πληροφορίες στα τηλ. 0392-32540, κ. Βλαχόπουλο Ιωάννη ή 0331-26305 κ.ο Γιοβανόπουλο Φώτη.

ΓΡΑΦΕΙΑ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 190 τ.μ. που βρίσκεται Καλής Παναγίας 6 στη Βέροια. Πληροφορίες στο τηλ. 28.068.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 70 τ.μ. στον 2ο όροφο σε νεόδμητη οικοδομή, οδός Μητροπόλεως 27, απέναντι από τη Μητρόπολη. Πληροφορίες στο τηλ. 60331

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 τ.μ. με πατάρι και υπόγειο στην οδό Κονίτσης 21, κοντά στα ΚΤΕΛ. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 0331-21435 και 64779.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία για εταιρίες και επαγγελματικούς χώρους, 252 τ.μ. ο κάθε όροφος, στο πρώην αστυνομικό τμήμα Βεροίας, στην οδό Αγ. Δημητρίου 6 και γωνία Αγγελών στη Βέροια. Πληροφορίες στα τηλέφωνα 0331/62663 - 68190.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο (2) συνεχόμενα καταστήματα - γραφεία 40 τ.μ. και 30 τ.μ. αντίστοιχα με μεγάλο προαύλιο στο Σιδ/κό Σταθμό Βεροίας. Πληροφορίες στα τηλ. 22691 όλες τις ώρες και 28038 ώρες γραφείου.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Jeep TOYOTA RUN. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 28.479

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA Civic CTI 92 160 HP πολύ καλή κατάσταση, extra, λόγω ανάγκης. Τιμή 2.800.000. Πληροφορίες στο τηλ. 0946009814 κ. Τάσος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας YENTO, 1400

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ υπερβαλυστέλη στο Α.10χωρο Πιερίας στην περιοχή Αγίου Γεωργίου Σελινοπέδου Αλκαλίου Στραγγιλάς. Πληροφορίες στα τηλ. 0237/83244 - 94790 κινητό 0945888182.

κ.ε., με 68.000 χλμ. Πληροφορίες στο τηλ. 63139.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο μάρκας **TARBET 7** μήκος, φουλ έξτρα '94 μοντέλο. Πληροφορίες κ. Βασιλή τηλ. 86360 από 8 μ.μ. - 11 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή **SUZUKI GSXR 7500 cc**, μοντέλο 1995, σε πολύ καλή κατάσταση. Γερμανικής προελεύσεως, 185 λάστιχα μπροστά πίσω, ανοιχτό 110 ps. Τιμή πώλησης 1.950.000 δρχ. Πληροφορίες στα τηλ. 0031/26959 - 00491728122951 ή 00491794998885

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Γραφείο (μασόνι), 2) Βιβλιοθήκη, 3) Αυτοκινούμενο αναστητικό αμαξίδια, 4) Νομικά βιβλία και κώδικες. Απαντα σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 24409 και 22224.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκάτοικος (κοπέλα) στη Θεσ/νίκη, οδός Αγίας Σοφίας. Πληρ. στα τηλ. 65237 - 94218 και 0972125342.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φουσκωτό 320 με ξύλινη καρίνα με τα αξεσουάρ του. Τιμή 150.000 δρχ. κατάλληλη για ψαράδες - κυνηγούς. Τηλ. 0331 - 72875 κ. Γιάννης 094-225104.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκηνή με δύο κρεβατοκάμαρες, κουζίνα και σαλόνι σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 0331-71972.

ΕΠΕΝΔΥΣΤΕ τον ελεύθερο χρόνο σας και κερδίστε χρήματα μέσα από τον δικό σας χώρο. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 0331/85735.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο γερμανικό σε πολύ καλή κατάσταση και σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες στο 0331-22873.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο παπάκια, ένα μάρκας **HONDA 70cc** μοντέλο '91, πρώτη κυκλοφορία 1996, και ένα **YAMAHA 50cc**. Και τα δύο βρίσκονται σε πολύ καλή κατάσταση. Πληροφορίες στο τηλ. 65712 μετά τις 13.30.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πολύ καλή κατάσταση σαλόνι (τριθέσιο, διθέσιο, 2 πολυθρ.) και 2 καναπέδες. Πληροφορίες στο τηλ. 26804

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι **Piaggio 50 cc** με 6.000 χλμ. σε άριστη κατάσταση και με προσιτή τιμή. Πληροφορίες στο τηλ. 0331/80331.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό φουρνάκι με 3 εστίες, σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες στο τηλ. 70.215.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο γκαραζ στην οδό Μ. Ασίας 9 στη Βέροια. Πληροφορίες στο τηλ. 67198.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης επίπλωση και εξοπλισμός καμπαριέρου. Ευκαλής πληρωμής. Πληροφορίες στο τηλ. 0391/21461 (ώρες 2.30 - 5.30).

ΑΓΓΕΛΙΕΣ

Δημιουργία 1.334 νέων θέσεων εργασίας

Συνέντευξη τύπου έδωσε την Τρίτη 19 Δεκεμβρίου ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου και των ΤΣΑ κ. Θωμάς Κούτερης, ο αντιπρόεδρος κ. Γιώργος Χριστοδούλου και ο συντονιστής κ. Δημήτρης Ρουσσάκης για να ενημερώσουν τους δημοσιογράφους όσον αφορά τα αποτελέσματα της εφαρμογής των προγραμμάτων των Τοπικών Σύμφωνων Απασχόλησης στα δύο χρόνια της λειτουργίας του. Επίσης για τα μέτρα χρηματοδότησης των νέων θέσεων εργασίας και των νέων ελευθέρων επαγγελματιών.

Στην συνέντευξη παρατέθηκαν και μια σειρά από αριθμητικά στοιχεία από τα τρία γραφεία του ΟΑΕΔ της Ημαθίας στα οποία παρατηρείται μια σημαντική αύξηση της ζήτησης των προγραμμάτων προς όφελος των εργοδοτών.

Πρωτίστως, για το έτος 2000, 1.334 νέες θέσεις εργασίας δημιουργήθηκαν στον Νομό Ημαθίας μέσω των προγραμμάτων του ΟΑΕΔ. Ακόμη ο κ. Κούτερης τόνισε την σπουδαιότητα της σύστασης των ΤΣΑ για την Ημαθία, ενώ στο τέλος μίλησε και για την συμβολή των προγραμμάτων στην αύξηση των θέσεων εργασίας με ελάχιστο κόστος. Άλλα θέματα που συζητήθηκαν είναι τα αποτελέσματα της παραπάνω εφαρμογής στις υπόλοιπες έξι περιφερειακές περιοχές αλλά και στα νέα προτεινόμενα μέτρα και προγράμματα που συζητούνται μεταξύ του δικτύου των Ελληνικών Τοπικών Σύμφωνων Απασχόλησης και του ΟΑΕΔ.

Παραδόθηκε το νέο σχολικό συγκρότημα

Παρουσία του Νομάρχη Ημαθίας κ. Σπάρτη, ο οποίος αφού παρέλαβε από την τεχνική εταιρεία ΤΟΞΟΤΗΣ ΑΤΕΒΕ το νέο σχολικό συγκρότημα στις Εργατικές Κατοικίες Βεροίας, παρέδωσε τα κλειδιά στον Δήμαρχο Βεροίας κ. Γ. Χασιώτη κι έτσι από τις 8/1/2001 θα εγκατασταθούν τα δύο Λύκεια (30-40) στις σύγχρονες εγκαταστάσεις του νέου σχολικού συγκροτήματος που αποτελεί κόσμημα στο χώρο της παιδείας. Το νέο συγκρότημα διαθέτει 24 κύριες αίθουσες, 8 αίθουσες για μαθήματα δέσμης, 2 βιβλιοθήκες, 6 εργαστήρια, 2 υπαίθρια γήπεδα και 2 μικρά γυμναστήρια. Διαθέτει επίσης υπερσύγχρονα συστήματα πυρασφάλειας κ.α. Το έργο στοίχισε 752 εκ. ενώ κατά την ομιλία του ο κ. Σπάρτης τόνισε ότι πολύ σύντομα θα λυθεί το θέμα της διπλής βάρδιας, ενώ ο κ. Χασιώτης είπε ότι υπάρχουν οικοπέδα και χρηματοδότηση, και μέσα σε 3 χρόνια δεν θα υπάρχουν προβλήματα.

Στην τελετή ήταν παρών και ο αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Ποτουρίδης, ο δ/ντής Τεχν. Υπηρεσιών Νομαρχίας κ. Δ. Παπαδόπουλος, ο πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής του Δήμου κ. Λεωνίδα Τάκης.



Το σχολικό συγκρότημα με τα δυο ανοιχτά γήπεδα μπάσκετ και την κερκίδα των 300 θέσεων που παραδόθηκε προς χρήση (μεγάλη φωτο) και ο Νομάρχης Ημαθίας κ. Γιάννης Σπάρτης, ο Δήμαρχος Βέροιας κ. Γιάννης Χασιώτης και ο εργαλάβος της αναδόχου εταιρίας κ. Τάνος λίγο μετά την τελετή παράδοσης (ενθετη φωτο)

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΑ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ...

Γράφει ο Γιώργος Χ. Χιονίδης

που τελειώνουν ή και αρχίζουν: μία χρονιά, μία νέα εκατονταετία (νέος αιώνας) και μία νέα χιλιετία, πρέπει να επιστημονικά δύο χαρμάνια και ελπιδοφόρα γεγονότα, στο ελληνικό χώρο και στον διεθνή (εκτός της ταυτόχρονης βραβεύσεως των κορυφαίων ποδοσφαιριστών Πελέ και Μαραντόνα):

Α. Πέθανε, σε ηλικία 77 ετών, ο παλαιμάχος ποδοσφαιριστής Ανδρέας Μουράτης, ο και «Μουσουρί» κ.τ.λ. επωνομαζόμενος, το ινδάλμα των παιδικών και εφηβικών χρόνων μας (που τον ξεραμε από το ραδιόφωνο).

Εντύπωση μου προκάλεσε ότι δεκάδα χρονογραφήματων έγκυρων δημοσιογράφων, μέχρι δε και καθηγητών πανεπιστημίου (!), του αφιέρωσε συναισθηματικά φορτισμένα κείμενα της, για να τονώσει την καταπληκτική ζωτικότητα του (που άγγιζε αλλά δεν κατέληγε σε ανάνθρωπη, αντισυναδέλφικη σκληρότητα), την αφοσίωσή του στη θεά του παιχνιδιού και στη μάλα, γι' αυτό και πέθανε, κυριολεκτικά, «εν υπηρέσει»...

Και να σκεφθείτε, ότι έπαιζαν τότε χωρίς να έχουν τις αμοιβές, το πριμ και τα εκατομμύρια ή τα δισεκατομμύρια των μεταγραφών, εντός και εκτός της χώρας

Στο πρόσωπο, λοιπόν, του Μουράτη, τιμήθηκε «η Άλλη Ελλάδα», που υπάρχει, ευτυχώς, κ. Σημίτη μου και κ. Γ. Φλωρίδη μου και ιδιαίτερα κυρίες (;) Βικί, Μητρόπουλε, εκτός της γνωστής, σημειολογικά (άκου!!) «πιάργακας»...

Και όχι, μονάχα, η «κίνηση Αβραμόπουλου»!!

Β. Στην Αγγλία, έπαιζαν οι ομάδες Έβερτον και Ουέστ Χαμ, που στο 90 λεπτό ησαν ισόπαλες, 1-1.

Ο ιταλικής καταγωγής και γνωστός και ως επεισοδιακός παίχτης της δευτερης, πήρε πάσα και βρισκόταν μόνος μίρας στο τέρμα της Έβερτον, γιατί ο τερματοφύλακας της ήταν στο έδαφος, σοβαρά χτυπημένος, καθώς προσιάθησε, με απεγνωσμένη έξοδό του, να πάρει τη μπάλα από τα πόδια άλλου παίκτη, αντιπαλου του, για να διατηρηθεί η ισοπαλία.

Και τότε έγινε εκείνο που δεν περιμεναν οι 32 000 θεατές. Ο Ιταλός κανονιέρης, πήρε τη μπάλα στα χέρια του και υπάδειξε στον διαιτητή να σταματήσει τον αγώνα διαφωνώντας με την υπαδείξη του να μη διακοπεί τούτος!!

Και ύστερα, ακολουθίσε η αποθέωση: Οι θεατές άσπισαν για λίγο, με το πρωτόγνωρο και πρωτακουστο (από το άγραφο) γεγονός, αλληλοκοιταχτηκαν, χωρισμένοι σε δυο-τρία στρατόπεδα, ανύλογα και με το κριτήριο παίσις ομάδας οπαδός ήταν ο καθένας «Έπιασαν», μετά, το σπουδαίο, ανατριπτικό, ανθρωπίνου μήνυμα της συμπεριφοράς του παίκτη και αρχισαν να χειροκροτούν, θερμά και παρτεταμένα. Έτσι, μεταβλήθηκαν σε πραγματικούς θιασώτες της φιλάθλης ιδέας και ιδιότητας, δηλαδή, από οπαδοί, έγιναν φιλάθλοι, αφού συνειδητοποιήσαν το βαθύτερο και σωστό σκοπόν του Αθλητισμού.

Και ασε να παραπονείται ο τερματοφύλακας της Μπάγερν Μοναχου, ο Ολιβερ Καν, ότι το ποδόσφαιρο έχει πουλήσει την ψυχή του, γιατί «πολλοί αγώνες μας υπηρετούν αποκλειστικά οικονομικούς σκοπούς». Το ξεραμε ταύτο και από το ελληνικό ποδόσφαιρο (βλεπε και τον Βικί, Μητρόπουλιν), όπως και ότι αυτή η διαπίστωση φθάνει μέχρι και τα Αρχαία Χρόνια, όπου υσιτιέται - κυριαρχούσε «Το Ολυμπιον πνεύμα» και η συνώνυμη «Ιδέα»

Σαν εξάφρεση έστω, όμως, καταλήγω, Πρωτα, λοιπόν, ο άνθρωπος, βέβαια «αποσώ υπάρχουν άνθρωποι», ακόμα.

Καλή, νέα χρονιά, καλή νέα εκατονταετία (νέον αιώνα) και καλή χιλιετία, φίλοι και φίλοι μου.

ΕΥΧΕΣ

Εύχομαι σε όλους
Χαρούμενα Χριστούγεννα
Ευτυχισμένο, παραγωγικό
και ειρηνικό
τον καινούργιο χρόνο



Μιχάλης Χαλκίδης
Βουλευτής Ημαθίας

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΤΟΜΗ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

Δελμηπαλιταδάκης Μηνάς, Χατζηθεοδωρου Ντιντα, Καραγιάννη Ελένη, Κουτρύτσιος Δημήτρης

Βιβλία Πολλά

Μαλακούση 32 τηλ. 26780 ΒΕΡΟΙΑ

ΟΠΤΙΚΑ ΦΑΚΟΙ ΕΠΑΦΗΣ



επιστημονικά
κέντρα
οπτικών
& φακών
επαφής!

ΒΕΡΟΙΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 22 & Μ. ΑΣΕΛΙΑΝΟΥ, ΤΗΛ. 0331 261199
ΘΕΣΣΟΝΙΚΗ Α. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ & ΚΟΥΡΜΑΛΙΩΤΗ, ΤΗΛ. 0331 570 25
ΠΑΛΟΥΣΑ, ΧΡ. ΛΑΛΙΑΡΑ Γ. ΤΗΛ. (0112) 26666

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ ΔΩΡΑ
PRESTIGE
Χ' Αθανασίου Εισα
Χρόνια Πολλά
Αριστοτέλους 35 τηλ. 0331/44050-Μακροχώρι

Εργαστήριο Χρυσοχοΐας
& Ασημένιων Κοσμημάτων
Πήχας Νικόλαος
Χρόνια Πολλά
Βενιζέλου 37 - ΒΕΡΟΙΑ - τηλ. 0331/21152

Στέργιος Ζαγάρης
Δημήτρης Ζαγάρης
Καλές Γιορτές
α' κατ. ΕΛΛΑΣ 4-τηλ. 0331/28600
β' κατ. ΣΑΜΨΟΥΝΤΟΣ 1 (Πιερίων γωνία) τηλ. 031/26700
Εργαστήριο: τηλ. 0331/28600

ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ "Ο ΓΙΩΡΓΟΣ"
(παραπλεύρωσ ROMA PIZZA)
Γεώργιος Κιτσόπουλος
Καλές Γιορτές
Θεμιστοκλέους 2 τηλ. 21028 - ΒΕΡΟΙΑ

ΗΛΕΚΤΡΑΓΟΡΑ
Νίκος Ι. Παπαδόπουλος
Καλές Γιορτές
Σ.Σ. ΝΑΟΥΣΑΣ τηλ. 0332/43290-26488 ΝΑΟΥΣΑ

UNITED FREIGHT
SERVICES S.A.
INTERNATIONAL
TRANSPORT
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΜΑΡΚΟΣ
ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΗΣ
Βιβλία Πολλά
Θεσ/νίκης 91 ΒΕΡΟΙΑ τηλ. 0331/28773

Γιώργου Τσαλέρα: Πορτρέτα δύο γυναικών

Συνέχεια από την 1η σελ. κά γράφει, «Σ' όλους, όσους αντιστέκονται με πείσμα, στην επιδρομή της αρρώστιας Η εκτύπωση του βιβλίου έγινε από το τυπογραφείο του κ. Νίκου Καραμανλίδη στη Ν. Νικομήδεια Ημαθίας.
Β. Γιώργου Ρουμελιώτη: «Ο Νέος Ελληνισμός στην Έδεσσα (Βοδενά) του πρώτου μισού του 19ου αιώνα»
Σημαντική είναι η συμβολή στην ιστορία της γειτονικής Έδεσσας του 19ου (19ου) αιώνα, της ιστορικής πραγματείας του κ. Γιώργου Ρουμελιώτη, που εκδόθηκε φέτος από την Λαογραφική Εταιρεία Νομού Πέλλας στην Έδεσσα, με την συμβολή της Νομ. Αυτοδιοίκησης Πέλλας και του κ. Άνθιμου Χαλαζωνίτη.

Το εκ 210 σελίδων βιβλίο διακρίνεται για την πλήρη βιβλιογραφική τεκμηρίωση καθώς και την σχολαστική εξέταση διαφόρων ντοκουμέντων κυρίως επιστολών, εκκλησιαστικών κωδικών, αρχαίων εθνικών συνελεύσεων και περιοδικών.

Στο Α' μέρος παρουσιάζεται ο λόγιος Νικόλαος Δημητρίου του Λογοθέτου Βοδενών και η διαμάχη του με τον Ιωάννη Βηλαρά για το γλωσσικό ζήτημα καθώς και με τους «Καραϊστές» (οπαδούς των απόψεων του Αδαμαντίου Κοραή) και τους αρχαϊστές.

Στο Β' μέρος αναφέρονται οι Έδεσσαίοι λόγιοι Ιωάννης Δημητρίδης, Φιλίδου Βοδινέως και ο Κωνσταντίνος Μηνάς - Μηνωίδης. Ο πρώτος έγραψε ενθυμώσεις ανάμεσα στις οποίες σημαντική είναι αυτή για το χαλασμό της Νάουσας, που τον τοποθετεί στις 13 Απριλίου 1822. Μάλιστα ο Γιώργος Ρουμελιώτης διορθώνει το λάθος του παλιού νομάρχη Πέλλας και δημοσιογράφου Σταμάτη Σταματίου (Σταμ. Σταμ.), που αποδίδει την πατρότητα των ενθυμώσεων στον Αναστάσιο Ιωάννου (γιο του) με δημοσιεύματά του (το 1919-1920) και που συνεχίζει και τώρα (το λάθος) η τοπική «Έδεσσαϊκή» (22/7/2000) του κ. Στέφ. Βαγουρδή. (Σχετική επιστολή του γράφοντας εδημοσίευσε η εφημερίδα αυτή στο επόμενο φύλλο της, αναφερόμενη στην λανθασμένη χρονολογία του ολοκαυτώματος της Νάουσας, 1828 από τον Σταμ. Σταμ. στο περιοδικό «Παναθήναια» αντί του σωστού 1822).

Για τον Κωνσταντίνου Μηνά ή Μηνά Μανωίδη δημοσιεύονται τα έργα του, που έγιναν γνωστά χάρις κυρίως στον Έδεσσαίο ιστορικό ερευνητή κ. Γιώργο Τουσίμη (εκλεκτό συνεργάτη και της «ΝΙΑΟΥΣΤΑΣ»), ο οποίος σε πρόσφατο δημοσίευσμά του στην «Έδεσσαϊκή» (17/6/2000) αποδεικνύει την τεράστια συμβολή του στην αναβίωση των Ολυμπιακών Αγώνων στην Ελλάδα το 1858. (Όχι των διεθνών, που έγιναν το 1896). Πράγματι όταν έγιναν οι πρώτοι διεθνείς ολυμπιακοί αγώνες το 1896 στην Αθήνα, κανείς δεν είπε δυο λόγια για τον Έδεσσαίο Μ. Μηνωίδη.

Στο Γ' μέρος περιλαμβάνεται η δράση των Έδεσσαίων αγωνιστών του 1821 Παναγιώτη Ναούμ (συμμετείχε στην επανάσταση της Νάουσας) και Κωνσταντίνου Μπίου (στην επανάσταση της Χαλκιδικής με τον Εμμ. Παππά).

Στο Δ' μέρος γράφει για τα ελληνικά σχολεία και τους δασκάλους της Έδεσσας πριν το 1846 και στο Ε' μέρος για τους άλλους επιφανείς Έδεσσαίους του πρώτου μισού του 19ου αιώνα (Πρόιος Ιωάννου, Ανδρέας Γικονόμου κ.α.).

Ιδιαιτέρω κεφάλαιο (Στ' μέρος) αφιερώνει ο συγγραφέας στον Οικουμενικό Πατριάρχη Χρυσάνθο από το Γραμματικό Εδέσσης, που ως ιεροδιάκονος μαθήτευσε στη Νάουσα δίπλα στον Αναστάσιο Καμπίτου και διετέλεσε και μητροπολίτης Βεροίας και Ναούσης με μεγάλη κοινωνική και εκκλησιαστική δράση.

Τέλος στο έβδομο μέρος του βιβλίου περιγράφονται γεγονότα από την εποχή της κυριαρχίας του Αλή Πασά στην Έδεσσα, που αναφέρονται βέβαια και στις γειτονικές πόλεις Θεσσαλονίκη, Βέροια, Νάουσα και Γιαννιτσά.

Η εργασία αυτή του κ. Γιώργου Ρουμελιώτη συμπληρώνεται με βιβλιογραφικές σημειώσεις για κάθε μέρος (κεφάλαιό) της, εικόνες και φωτογραφίες, αναλυτική παρουσίαση των επιστολών-πηγών της, των παλιών δημοσιευμάτων, ενθυμώσεων, αναφορών και αρχαικών αναγραφών. Καταλήγει δε με αναλυτικό ευρετήριο κυρίων ονομάτων.

Γενικά πρόκειται για μια αξιοπρόσεκτη και ενδιαφέρουσα ιστορική προσέγγιση της εποχής που διαπραγματεύεται τόσο για την Έδεσσα, όσο και για τις γειτονικές της πόλεις.

Ο Μέγας Εσπερινός των Χριστουγέννων

Ο Μέγας Εσπερινός της Εορτής των Χριστουγέννων θα τελεσθεί την Κυριακή 24 Δεκεμβρίου και ώρα 6 το απόγευμα στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του Ελεήμονος Βεροίας, χοροστατούντος του Σεβασμιότατου Μητροπολίτου μας κ.κ. Παντελεήμονος.

Το πρόγραμμα κινήσεως του Μητροπολίτη

Το πρόγραμμα κινήσεως του Σεβασμιότατου Μητροπολίτου κ.κ. Παντελεήμονος μας ενόψει των ημερών του Αγίου Δωδεκαημέρου, διαμορφώνεται ως εξής:
Την Παρασκευή 22 Δεκεμβρίου, το πρωί, θα λειτουργήσει στον πανηγυρίζοντα για την εορτή της Αγ. Αναστασίας της Φαρμακοκυρίας Ι.Ν. Αγ. Παρασκευής Βεροίας.

Την Κυριακή 24 Δεκεμβρίου, το πρωί, θα λειτουργήσει στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Μακροχωρίου.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας και ώρα 6 θα χοροστατήσει στο Μεγάλο Εσπερινό της εορτής των Χριστουγέννων στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του Ελεήμονος Βεροίας.

Τη Δευτέρα 25 Δεκεμβρίου, ημέρα των Χριστουγέννων, το πρωί, θα λειτουργήσει στον Ι. Μητροπολιτικό Ναό Αγ. Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Βεροίας.

Την Τρίτη 26 Δεκεμβρίου, εορτή της Συνάξεως της Θεοτόκου, το πρωί, θα λειτουργήσει στον Ι.Ν. Παναγίας Ναούσης.

Την Τετάρτη 27 Δεκεμβρίου, το πρωί, θα λειτουργήσει στην πανηγυρίζουσα για τη μνήμη του Αγ. Στεφάνου, Ι.Μ. Αγ. Αθανασίου.

Την Κυριακή 31 Δεκεμβρίου, το πρωί, θα λειτουργήσει στον Ι.Ν. Κοιμ. Θεοτόκου του χωριού Αγ. Γεώργιος του Δήμου Δοβρά.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας και ώρα 6 θα χοροστατήσει στο εσπερινό στο πανηγυρίζον παρεκκλήσιο του Αγ. Βασιλείου της ενορίας των Αγ. Αναργύρων Βεροίας.

Το βράδυ της ίδιας ημέρας και ώρα 11.30 θα χοροστατήσει στην καθιερωμένη Ακολουθία για την είσοδο στο νέο έτος, στον Ι.Ν. Αγ. Αντωνίου Πολιούχου.

Το Γηροκομείο ευχαριστεί το Β' Σώμα Στρατού



Λίγες είναι οι στιγμές που χαρίζουν την χαρά, την οικογενειακή θalπυρή και την αίσθηση, ότι υπάρχουν «ΑΝΘΡΩΠΟΙ» που θέλουν και μπορούν να συμπαραστέκονται στους συνανθρώπους τους και να λιγοστεύουν τις ώρες της μοναξιάς τους.

Αυτές τις στιγμές, έζησαν την Δευτέρα 11 του μηνός, ολοι όσοι ζουν στο Γηροκομείο της πόλης μας. Αυτές τις στιγμές τις χάρισε το Β' Σ.Σ. με πρωταβουλία της συζύγου του Στρατηγού κ. Ρένας Αθανασίου.

Εμείς όλοι που είμαστε κοντά στο Γηροκομείο ευχαριστούμε θερμά, όλους όσους συνετέλεσαν στην πραγματοποίηση της εκδήλωσης αυτής και τους ευχόμαστε Καλές Γιορτές.

Το Δ.Σ. του Ιδρύματος και το Αδελφάτο Γηροκομείο Βεροίας

ΚΕΝΤΡΙΚΗ 125, ΤΗΛ. 74597, ΒΕΡΟΙΑ
Καλά Χριστούγεννα

ΚΑΤΟΙΚΙΑ
ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ - ΕΙΔΗ ΕΞΟΧΗΣ
ΜΙΚΡΟΕΠΙΠΛΑ - ΠΑΙΔΙΚΑ ΕΠΙΠΛΑ
Χρόνια Πολλά
ΚΡΟΜΜΥΔΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ υπεύθυνος πωλήσεων
Πλουτάρχου 3 τηλ. 20.202 - Βέροια

VERGINA travel
ΠΡΟΒΛΕΨΗ (ΣΥΝΑΦΕΙΣ - ΚΡΟΤΑΣΙΕΡΕΣ)
ΕΠΙΧΕΙΡΙΑ (ΒΕΡΟΙΑ-ΚΑΤΟΙΚΙΑ)
ΒΙΣΕΣ - ΔΙΑΦΟΡΑ - ΠΟΥΑΜΑΝ
ΠΡΑΤΗΣΕΙΣ - ΒΕΝΟΔΟΣΕΙΣ
ΠΡΟΣ. ΗΜΕΡ. ΤΕΛ. ΤΗΛ. 0957 04408 - ΦΑΞ 72451 - Βέροια

ΟΠΤΙΚΑ
ΦΑΚΗ ΕΠΙΦΩΣ

Πολυτίμη Γ. Δημοπούλου

Μετ. Αδελφάνου 35
τηλ./fax 0331 74.106
591 00 Βέροια

Καλές Γιορτές & Ευτοχισμένο το νέο Έτος

ΤΑΠΗΤΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τα Παπάκια

ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΠΛΥΣΙΜΟ ΚΑΙ ΣΤΑ ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΗ ΦΥΛΑΞΗ
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ-ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ
ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ
ΧΕΙΜΩΝΑ -ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ

Κόσμος Παναγιώτης
Αφροδίτης 2β - ΒΕΡΟΙΑ
τηλ. 28070-οικ. 26556

Καλές Γιορτές

Το πρόγραμμα ακροάσεως των καλάνδρων διαφόρων φορέων από τον Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης μας κ.κ. Παντελεήμονος ευρίσκεται στο Μητροπολιτικό Μέγαρο για την ακρόαση των εορταστικών καλάνδρων από διάφορους φορείς κατά το εξής πρόγραμμα.

Για τα χριστουγεννιάτικα κάλανδρα:
* Το Σάββατο 23 Δεκεμβρίου το πρωί 10 έως 1.30 μεσημέρι και το απόγευμα 5 έως 9.

* Την Κυριακή 24 Δεκεμβρίου μετά το πέρας της Θ. Λειτουργίας το πρωί 11 έως 2 το μεσημέρι και το απόγευμα 5 έως 9.

Για τα κάλανδρα της Πρωτοχρονιάς:
* Το Σάββατο 30 Δεκεμβρίου το πρωί 10 έως 1.30 μεσημέρι και το απόγευμα 5 έως 9.

* Την Κυριακή 31 Δεκεμβρίου το πρωί μετά το πέρας της Θ. Λειτουργίας 11 έως 2 το μεσημέρι και το απόγευμα 5 έως 9.

Τράπεζα Αγάπης Ι. Μητροπόλεως (Συσσίτιο)

Στην Τράπεζα Αγάπης (Συσσίτιο) της Ιεράς Μητροπόλεως προσέφεραν:

- Ανώνυμη Κυρία υπερ υγείας 10.000 δρχ.
 - Ανώνυμη Κυρία 80 αυγά.
 - Ο κ. Αντώνης Κούρτης λαχανικά.
 - Ανώνυμη Κυρία ελιές εις μνήμην Αντωνίου
 - Ανώνυμος Κύριος 20.000 δρχ.
 - Ανώνυμος Κύριος 30.000 δρχ.
 - Ανώνυμη Κυρία 5.000 δρχ.
 - Ανώνυμη Κυρία ένα πλήρες γεύμα εις μνήμην προσφιλών νεκρών
 - Ανώνυμη Κυρία 25.000 δρχ. εις μνήμην Ευαγγελίας και Γιαννιώτου.
 - Ανώνυμη Κυρία 20.000 δρχ.
 - Ανώνυμη Κυρία 8.000 δρχ.
 - Ανώνυμη Κυρία 40.000 δρχ. υπερ προσφιλών νεκρών.
 - Ανώνυμη Οικογένεια ένα πλήρες γεύμα επι τη συμπλήρωση ενός έτους απο τηνεκδημία του πατρός των.
 - Ανώνυμη Κυρία 50.000 δρχ. εις μνήμην μητρός της Δάφνης
 - Ανώνυμη Κυρία 5.000 δρχ. εις μνήμην προσφιλών νεκρών
 - Η κ. Ευθυμία Καρακωστή - Βύζα 10.000 δρχ. εις μνήμην μητρός της Ελένης επι τη συμπλήρωσει δέκα ετών απο την κοίμησή της.
 - Ανώνυμη Κυρία 10.000 δρχ. εις μνήμην συζύγου της.
 - Ανώνυμη Κυρία τρόφιμα.
 - Ο κ. Στέφανος Μιχαηλίδης 2.000 δρχ
 - Ο κ. Μενέλαος Σουλτάνης 30.000 δρχ. εις μνήμην μητρός
 - Ανώνυμος 30.000 δρχ.
 - Ανώνυμος λαχανικά.
 - Ανώνυμη Κυρία 20.000 δρχ.
 - Η κ. Γιόλα - Μαρία Χατζηδημητρίου 40.000 δρχ. υπερ προσφιλών νεκρών.
 - Ανώνυμη Κυρία 5.000 δρχ.
 - Ανώνυμος Κύριος 20.000 δρχ. εις μνήμην μητρός του Αντώνη
- για τη συμπλήρωση 6 μηνών από την κοίμησή της.
Η Ιερα Μητρόπολη ευχαριστεί και εύχεται την από Θεού πληρότητα των αιτημάτων των δωρεών.

ΕΚ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ

ΕΥΧΕΣ

Το Δ.Σ. του Συνδέσμου Πολιτικών Συνταξιούχων Νομού Ημαθίας εύχεται στα μέλη του και τις οικογένειές τους.

Χρόνια Πολλά
Χαρούμενα Χριστούγεννα
και Ευτυχισμένο το Νέο Έτος 2001

ΕΥΧΕΣ ΤΩΝ ΗΜΑΘΙΩΤΩΝ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

Η Φιλανθρωπική Ένωση Νομού Ημαθίας της Μελβούρνης ΒΕΡΟΙΑ- εύχεται στα μέλη της και τους Απανταχού Ημαθίους ΧΑΡΟΥΜΕΝΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ και ΥΓΕΙΑ - ΧΑΡΑ για το 2001.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Ο Γραμματέας
Ιάκωβος Μπαμπαλώνας

ΕΜΠΟΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΓΕΡΜΑΝΙΩΝ
ΔΙΑΚΟΜΗ ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ
ΥΠΟΦΩΝΑ ΠΑΡΑΓΕΛΙΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΧΛΑΜ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΟΣΤΑΚΗΣ

ΜΠΟΥΝΤΖΟΛΑΣ Α.Β.Ε.Ε
* Ρεκτιφιέ - Συνεργείο
* Βελτιώσεις Κινητήρων
* Ανταλλακτικά
* Αυτοκίνητα
Χρόνια Πολλά
Σταδίου 130 ΒΕΡΟΙΑ
Τηλ. τμημ πωλ. 0331/21

Πολλά έργα στα «σκαριά»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ Ο Κ. ΦΛΩΡΙΔΗΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗ ΚΑΙ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ

Οι ήταν παρών στην επισκεψή που πραγματοποιήσε ο υφυπουργός αθλητισμού στη Βέροια και συγκεκριμένα στον Νομαρχιακό Συμβούλιο. Εκεί παρέθεσε συνέντευξη τύπου όπου εξήγησε τους λόγους της παρουσίας του στον Νομό που δεν ήταν άλλοι από το να δει πρώτος χάρη στους οποίους θα γίνουν αθλητικά έργα εν όψει 2004, αλλά και τα αναλύσει.



Ο υφυπουργός Αθλητισμού κ. Φλωρίδης με τον υπουργό Δημοσίας Τάξεως κ. Χρυσόχοϊδη, το Νομάρχη κ. Σπάρτη, το Δήμαρχο Βέροιας κ. Χασιώτη και τον βουλευτή κ. Γικόνου.

Με τον υφυπουργό παρόντες η υφυπουργός Δημοσίας Τάξεως κ. Χρυσόχοϊδη, οι βουλευτές Γικόνου, Φωτιάδης, ο Νομάρχης κ. Σπάρτης και ο Δήμαρχος Βέροιας κ. Χασιώτης.

Πολιτική ήταν η παρουσία όλων των παραπάνω φορέων της πόλης και των δημοσιογράφων.

Ο κ. Φλωρίδης προλόγισε ο Δήμαρχος Βέροιας κ. Χασιώτης, ο οποίος επισήμανε το ποσό σημαντική είναι η παρουσία του κ. Φλωρίδη. Στην συνέχεια παρουσίασε τα έργα που θα πρέπει να γίνουν στη Βέροια εν όψει της Ολυμπιάδας του 2004.

Είναι η κατασκευή κλειστού κολυμβητηρίου στο Στάδιο του ΕΑΚ «Δημήτριος Βικέλας» και η αποπεράτωση του Στάδιου, η αθλητική υποδομή στο μπάσκετ της

Τελος μίλησε και για την πολιτιστική Ολυμπιάδα και για το συνέδριο εις μνήμην του «Δημήτριου Βικέλα».

Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο υφυπουργός, ο οποίος ξεκίνησε την ομιλία του λέγοντας πως είναι μια μεγάλη ευκαιρία για την Βέροια το γεγονός πως στο πρόγραμμα Ελλάδας 2004 θα δοθούν αρκετά χρήματα για να φτιαχτούν εγκαταστάσεις ολυμπιακών προδιαγραφών αλλά και για την «πολιτιστική» Ολυμπιάδα. Τόνισε πως θα πρέπει να συνεργαστούν όλοι οι τοπικοί φορείς καθώς είναι μια εθνική υπόθεση. Έτσι μέχρι τον Ιανουάριο θα πρέπει ο κάθε Δήμος να ολοκληρώσει τις αθλητικές υποδομές που χρειάζονται.

«θα πρέπει να κάνουμε δυο μεγάλες σημαντικές παρεμβάσεις» είπε ο υφυπουργός. Στη συνέχεια ανέφερε τα έργα που προκειται να γίνουν:

- Το Εθνικό Αθλητικό Κέντρο στη Βέροια (κατασκευή Στάδιου με τερνόν στον στίβο, γηπεδο με χλοοτάπητα, ηλεκτροφωτισμένο).
- Το κολυμβητήριο.

Και τα δύο αυτά έργα θα γίνουν αρκετά γρήγορα, καθώς είναι στο πρόγραμμα «Αθήνα 2004».

Για το Χιονοδρομικό Κέντρο Σελίου είπε πως το έργο θα πρέπει να ενταχθεί στον περιφερειακό αθλητισμό σε συνεργασία με το υπουργείο Τουρισμού.

Μίλησε επίσης για τις αυξημένες ανάγκες που έχει ο αθλητισμός στην επαρχία, για την ενίσχυση των παλαιωμένων εγκαταστάσεων αλλά και για την πολύ ωραία ιδέα του σκοπευτηρίου.

Τώρα, όσον αφορά την εξυγίανση του ποδοσφαίρου, τόνισε πως αυτή θα γίνει μόνο μέσα σε ένα νομοθετικό πλαίσιο που θα περιλαμβάνει. Διαφάνεια στην επιχειρηματική δραστηριότητα αυτών που ασχολούνται με το ποδόσφαιρο, αθλητική δικαιοσύνη, διαίτησία, ντόπιγγκ.

Η καθαροση θα πραγματοποιηθεί με την απόδοση ευθυνών ο' αυτούς που ληλάτησαν και απαξίωσαν το ποδόσφαιρο, κατέστρεψαν επιχειρηματίες και ποδοσφαιρικές αρχές.

Η απόψη της αίθουσας του Νομαρχιακού Συμβουλίου, όπου έγινε η συνάντηση του υφυπουργού Αθλητισμού με τους τοπικούς αθλητικούς φορείς.

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ

ΤΣΑΒΑΡΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΑΝΤ ΠΟΖ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

Ευθεση - Αυταλλοματά: Αμιλιέως 2 Βέροια
Τηλ. 0331 20 627 Fax 0331 20 579 Κιν. 094 425 068
Service: Λεωφ. Σιριστων 59 Βέροια Τηλ. 0331 24 781

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

Βέροια
ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1972
τακτικό μέλος της ΕΙΕΤ

Κωτπουνίου 1Α ΒΕΡΟΙΑ τηλ. 0331/71177 fax 23468
e-mail: promotion@vernet.gr

Ιδρυτής:	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ
Προϊοκτησία:	PROMOTION GROUP A.E.
Εκδότες:	ΒΥΛΛΗΣ ΓΑΛΑΝΟΜΑΤΗΣ ΚΩΣΤΑΣ ΤΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ
Διευθυντής:	ΚΩΣΤΑΣ ΤΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ
Αρχισυντάκτης:	ΒΑΣΙΛΗΣ ΒΟΛΚΟΣ
Υπ/νος Αθλητικού:	ΒΥΛΛΗΣ ΓΑΛΑΝΟΜΑΤΗΣ

Computers - σελιδοποίηση - εκτύπωση
PROMOTION GROUP A.E.

Χρομές ιδιωτών:	5.000 δρχ. ετησίως
Χρομές Α.Ε., Ε.Π.Ε., Συν/σμών	12.000 δρχ. ετησίως
Χρομές Τραπεζών:	15.000 δρχ. ετησίως
Χρομές για Ευρώπη:	17.000 δρχ. ετησίως
Χρομές για Αμερική, Καναδά, Αυστραλία	17.000 δρχ. ετησίως

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ Κρατικές Ν.Π.Δ.Δ.
Απόφαση Υπουργών Πρωεβρίας, Εθν. Οικονομίας, Οικονομικών,
Αριθ. 2082112/27.12.91 ΦΕΚ 1056 τεύχος 1056/27.1.91

Εξοντωτική τιμωρία για την ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ

Μια προκλητική απόφαση εξέδωσε ο αναπληρωτής αθλητικός δικαστής την προηγούμενη εβδομάδα, ο' ότι αφορά την τιμωρία της ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ για τα γνωστά επεισόδια που οι άνθρωποι της δημιούργησαν στη διάρκεια του αγώνα της με τον Ατρομίτη Αθηνών, τα οποία οδήγησαν στην διακοπή του συγκεκριμένου παιχνιδιού.

Όπως αναμενοταν τιμωρήθηκε με 3 βαθμούς για τη διακοπή του αγώνα, 5 αγωνιστικές, το γηπεδο της για τα επεισόδια και με την πρωτοφανή για τα ελληνικά δεδομένα ποινή του αποκλεισμού της ΠΑΕ για 15 ημέρες από το πρωταθλημα της Β' κατηγορίας!! (η ΒΕΡΟΙΑ δεν ε- παιξε στο παιχνίδι με τον Αχαρναικό χανοντάς τον στα χαρτιά)

Για την απόφαση αυτή η ΒΕΡΟΙΑ υπέβαλε εφεση η οποία εκδικαστηκε χτες το βράδι

Συμπαράσταση απο το Δήμο

Θέση στην κατάσταση που επικρατεί στο Ελληνικό ποδόσφαιρο και στις προσπάθειες που καταβάλει ο υφυπουργός κ. Φλωρίδης παίρνει στο Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας, το οποίο μάλιστα στέκεται στο πλευρό της ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ, ζητώντας να επανεξετασθεί η υπόθεση της τιμωρίας της. Συγκεκριμένα η απόφαση έχει ως εξής:

- Το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας, θεωρεί ότι η κατάσταση στο Ποδόσφαιρο μετά από όσα επισημάνθηκαν και απο τη Βουλή των Ελλήνων, έχει φτάσει στα έσχατα όρια. Για το λόγο αυτό στηρίζει την προσπάθεια εξυγίανσης του ποδοσφαίρου που έχει αρχίσει η Βουλή των Ελλήνων, η Κυβέρνηση και ο υφυπουργός Αθλητισμού κ. Γ. Φλωρίδης καλυπτόμενο απολύτως από το Ψήφισμα του 19ου Συνεδρίου της ΤΕΔΚ Ν. Ημαθίας.
- Είναι πεπεισμένοι ότι η ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ επειδή δεν είναι ευχάριστη στην υφιστάμενη ποδοσφαιρική ηγεσία, τα τελευταία χρόνια έχει μπει στο στόχαστρο τους, με αποτέλεσμα, κάθε χρόνο να υποβιβάζεται μια κατηγορία.
- Εκφράζει τον αποτροπισμό του για τα επεισόδια που έλαβαν χώρα στον πρόσφατο ποδοσφαιρικό αγώνα της ΒΕΡΟΙΑΣ, όπως και σε οποιονδήποτε ποδοσφαιρικό αγώνα, οποιασδήποτε Κατηγορίας, σε ολόκληρη τη Χώρα.
- Εκτιμά όμως, ότι η τελευταία εξοντωτική τιμωρία της ΒΕΡΟΙΑΣ, όπως και η διαιτησία του παραπάνω αγώνα, δεν είναι άμοιρη της «δυσμένειας» που έχει περιπέσει η Ομάδα.
- Για τους λόγους αυτούς ΖΗΤΑ
- Να προχωρήσει άμεσα η κάθαρση με την εφαρμογή των Ψηφισμένων απο τη Βουλή Νόμων.
- Να θεσπιστεί Νομοθετικό Πλαίσιο που θα θωρακίσει το Ποδόσφαιρο από παρόμοια φαινόμενα.
- Να επανεξετασθεί η υπόθεση της ΒΕΡΟΙΑΣ, μετά την αλλαγή της υφιστάμενης ποδοσφαιρικής ηγεσίας, προκειμένου να εφαρμοσθεί το δίκαιο με την ελάττωση της ποινής στα κατώτατα όρια, και να μην ευοδωθούν τα σχέδια εξόντωσης της ομάδας».

Ευχαριστίες της Ακαδημίας Βέροιας

Με ανακοινώσεις της η διοίκηση της Ακαδημίας Ποδοσφαίρου Βέροιας, ευχαριστεί τους υφυπουργούς κ.Χρυσόχοϊδη - Φλωρίδη και απευθύνουν ευχές σε όλους τους φιλάθλους, Συγκεκριμένα:

«Οι αθλητές, οι γονείς, οι προπονητές και το Δ.Σ. της ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ, αισθάνονται την υποχρέωση να ευχαριστήσουν δημόσια τον υπουργό Δημοσίας Τάξεως κ. Χρυσόχοϊδη και τον υφυπουργό Αθλητισμού κ. Φλωρίδη, για την εκτίμηση που δείχνουν στο έργο μας καθώς και για την αγάπη με την οποία περιβάλλουν την προσπάθεια μας. Η απόφαση του κ. Φλωρίδη να δώσει προτεραιότητα και άμεσες λύσεις στις ανάγκες εγκαταστάσεων του συλλόγου μας, (γήπεδα, αποδυτήρια) πραγματικά γιγαντώνει τη θέλησή μας να προσφέρουμε αξιόλογο κοινωνικό και αθλητικό έργο και θεριεύει την φλόγα που όλοι έχουμε μέσα μας, να προσφέρουμε τον καλύτερο εαυτό μας, προκειμένου να οδηγήσουμε τη νεολαία μας σε λεωφόρους ήθους και αρετής».

* «Η ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ εύχεται Χαρούμενα Χριστούγεννα ο' όλο τον κόσμο και η νέα χρονιά να φέρει υγεία, χαρά και ευχάριστες στιγμές για τον καθένα. Για τον φιλάθλο κόσμο της Ημαθίας, η ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ εύχεται κάθε είδους αθλητικές επιτυχίες.

- Η ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ και η ΑΕΠ, καλούν όλους τους φιλάθλους να παρευρεθούν στη Χριστουγεννιάτικη ποδοσφαιρική γιορτή το μεσημέρι της παραμονής (24/12/00), στη Ραχιά.

- Η ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ, συγχαίρει τους αθλητές του ΑΟ Μαρίνας, για το αθλητικότατο και πεντακάθαρο παιχνίδι τους, στην μεταξύ μας συνάντησή».

Χωρίς πρωταθλήματα

Λόγω των εορτών Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς και ύστερα απο αίτημα των επαγγελματιών ποδοσφαιριστών τελικά η Ε- ΠΑΕ σεβάστηκε την απόφασή τους να μην αγωνιστούν παραμονές εορτών. Έτσι τα εθνικά πρωταθλήματα θα ξαναρχίσουν το πρώτο Σαββατοκυριακό του νέου έτους.

manos center

Τσός Γεώργιος
Αντιπρόσωπος Ν. Ημαθίας

Καλές Γιορτές

Κεντρικής 116 & Μ. Αλεξ/δρου γωνία
τηλ. 22122. 28787 - ΒΕΡΟΙΑ

ΤΑΠΗΤΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΒΕΡΟΙΑΣ

Συνεργεία εσωτερικών, εξωτερικών καθαρισμών

ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ

Καλές Γιορτές

Μάρκου Μπότσαρη 7, τηλ. 0331/22525 - ΒΕΡΟΙΑ

ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΣΟ

VIDEO CLUB

Χαρούμενες Γιορτές

Γιάννης Χολέβας

Μητροπόλεως 21 ΒΕΡΟΙΑ τηλ. 21420

Ε.Ι. Εκατός

Στράτος Εκατός

Χαρούμενες Γιορτές

2α χλμ Βέροιας-Θεσ/νίκης ΒΕΡΟΙΑ
Τηλ. 0331/72840-1-2 fax 0331/72843

Μπαζάκας Αντώνης

Χρόνια Πολλά

Προφ. Ηλία 14, τηλ. 71095 - ΒΕΡΟΙΑ

Εν Βεροία...

Μαχητικός ο κ. Γικόνουγλου στη βουλή

Ολοσχεδόν ο αθηναϊκός τυπος ασχολήθηκε με την επερωτηση του βουλευτη κ. Μ. Γικόνουγλου από την Ημαθία για την πληρωμή με τη ύλομική τιμή των ροδακινιοπαργαγιών για τα συμπεριμένα. Είναι η «Εξουσία» της 14.12.2000 τον αποκαλεί «Ταυρο», που έγινε στη βουλή όταν αντι να του απαντήσει ο Υπουργός Γεωργίας κ. Γ. Λιωνής, του απαντήσει ο υφυπουργός κ. Ε. Αργυρης, τον οποίο ο κ. Γικόνουγλου αποκαλεσε «Αρχιερέα του συνεταιριστικού κινήματος». Ο δε κ. Ε. Αργυρης του απάντησε ότι «οι κραυγές σας είναι για την οθάνη στη Βεροία». εννοώντας ηρωφανία, την τηλεοπτική αναμετάδοση της συζήτησης από τη δημοφιλή συνδεση της ΝΟVA στους υπερκυβερνητες αγροτες στο κέντρο της πόλης.

Εξάλλου και το «Βήμα» της 14.12.2000 γράφει περίπου τα ίδια με τον τίτλο «Η δοκιμαστική συνδυαση της Βουλής με τη Βεροία ανέβασε τους τόνους για την επιδοτηση στα ροδακινια» ενώ και ο «Ελευθερος Τύπος» της ίδιας ημερας αναφερεται στους οξεις φραστικούς χαρακτηρισμούς του βουλευτη Ημαθίας με τον υφυπουργό γεωργίας και προερχόμενο από το συνεταιριστικό κίνημα με τίτλο «Μ. Γικόνουγλου: Τρωκτικά στους συνεταιρισμούς» στη σελίδα 14.

Εντύπωση όμως προκάλεσε η «Ελευθεροτυπία» της 14.12.2000 που σε σχολία της δημοσιογράφου κ. Ντόρας Νταλιάνη στη στήλη «2 τα πίσω εδρών» με τίτλους «Σαν σε καφελείο» και «Ελλησφι αγωγής» κατηγορείται ο κ. Μ. Γικόνουγλου από τους Κ. Γεγοντα (Αθήνα - Αρκαδία) και Στ. Μπενυ (Μεσσηνια) ότι δεν είναι ευπρεπής εναντι του υφυπουργου κ. Αργυρη. Δηλαδή οι πελοποννήσιοι πρώην υπουργοι του ΠΑΣΟΚ μιλούν για ευπρεπεία, αφού δεν έχουν ψηφισαφραους ροδακινιοπαργαγιών. Ο δε αθηναϊκος τυπος των συγκροτημάτων Αιμηνρακη και Τεγόπουλου καμιά λέξη συμπαρίστασης για τους αγωνιζόμενους αγροτες. Μηρβα τους!

I.A.K.

Μόνιμη έκθεση Βαρλάμη στα Γιαννιτσά

Απο την γειτονική μας πόλη μαθαίνουμε ότι το Νοσοκομείο Γιαννιτσών δημιουργεί στο ισόγειο του κτιρίου του μια μόνιμη παρουσίαση αντιγραφών γνωστών έργων του Βερωιωτη καλλιπεχην Ευθυμίου Βαρλάμη. Τα έργα αυτά προερχονται από τη συλλογή «Αλεξανδρος 2000» και μαζί τους υπάρχει πληροφοριακό υλικό για τη ζωή και το εργο του Μ. Αλεξανδρου καθώς και η προτομή του Μακεδονα σιριαηγατη.

I.A.K.

Επεξεργασία αποβλήτων στη Σκύδρα;

Δυσβάσαμε στην «Εδεσσαϊκή» της 9.12.2000 ότι στο Νομ. Συμβούλιο Πέλλας υποβλήθηκε Μελέτη Περιβαλλοντικών Ε-

πιπτώσεων» που αφορά το εργο «Καινο σιστημα επεξεργασίας προεπεξεργασμένων βιομηχανικών αποβλήτων περιοχής Σκύδρας». Λιτε να αφορά κάποια νέα εκδοχη για την προσοαση της περιφερειακής αποστραγγιστικής ταφρού 66, δεδομένου ότι κυριος αποδεκτης των βιομηχανικών αποβλήτων και γενικά των υδάτων της περιοχής είναι αυτή. Αν πραγματι αυτό συμβαίνει, θα είναι μια θετική προσέγγιση των γενοιων μας στο μεγάλο θεμα της μόλυνσης της ταφρου, που ταλανίζει χρόνια και την Ημαθία.

I.A.K.

Μια «LIFE & STYLE» άποψη ζωής

Βερωιωτης δημοσιογράφος Χρήστος Ζαμπουνής είναι ο διευθυντης του πρώτου αμιγους ελληνικού περιοδικού προσωπικοιτών.

Το «LIFE & STYLE» κυκλοφόρησε στις 13 Δεκεμβριου από τις εκδόσεις Λιμπέρη. Πρόκειται για ένα περιοδικό με υψηλή αισθητική, πλούσια φωτογραφικό υλικό και απευθύνεται σ' όλους τους ανθρώπους που είναι λάτρεις των «ωραίων» της υψηλής κοινωνίας και των ακριβών γουστών. Το πρώτο τευχος φιλοξενεί στις στήλες του προσωπικότητες από όλους τους τομεις της ζωής.

Ο Χρήστος Ζαμπουνής φρόντισε να βάλει το προσωπικό του στυλ καθώς είναι γνωστό πως και αυτός είναι ένας κλασικός «bon vivant».

Απο τα πολυ ωραία θεματα που διαβάσαμε ξεχωρισμα την παρουσίαση της Ντόρας Μπακογιαννη του Ισίδωρα Κούβελα, την οικογενειακή συνεντευξη του ζεύγους Νατάσας Θεοδωριδου-Ανδρεα Φουστάνου, την κάλυψη της επίσκεψης του διασημου super model Elle Mc Pherson στην Ελλάδα, το θέμα για την Αθηνά Ωνάση και τέλος την συνέντευξη της Μιμής Ντενισί, με αφορμή την υιοθετηση της μικρής της κορης.

Ευχραμαστε στον Χρήστο Ζαμπουνή καλή συνεχεία, που είμαστε σίγουροι πως θα την έχει.

I.A.K.

Ο Ηλίας κάνει τη διαφορά

Χωρίς το παραμικρο ίχνος φιλοφρόνησης τονίζουμε πως ο βουλευτης του Νομού μας κ. Ηλίας Φωτιάδης κάνει την διαφορά στις εκπληξεις και βασικά στις δημόσιες σχέσεις του. Ενοψει λοιπόν των γιορτιών πήραμε απο τον αγαπητο Ηλία δύο μπουκάλια κρασί από την δική του παραγωγή μαζί με τις προσωπικές του ευχές.

Τον ευχαριστούμε και του ευχραμαστε υγεία ευτυχία και δημιουργική κοινοβουλευτική παρουσία.

Έρχονται αλλαγές

Η προχθεσινή συνεδριαση του Δ.Σ. Βεροιας έδωσε αφορμή να βγουν κάποια πρώτα συμπεράσματα όσο αναφορά τόσο τον πρόεδρο του Δ.Σ. κ. Κώστα Ασάνουγλου, ο ο-

Ο Παρατηρητικός

Γνωρίζετε ποιος είναι ο συντομότερος δρόμος για τα μηχανάκια από την πλατεία Ωρολογίου μέχρι την οδό Μεγ. Αλεξανδρου; Δεν το γνωρίζετε, γι' αυτό θα σας το πω εγώ να τον μάθετε! Είναι απο το στενό πεζοδρόμιο της οδου Κεντρικής ανερχομένου αριστερα. Γιατί καθημερινώς, συνεχώς, είδα μοτοσασκό να κατεβαίνουν απο το πεζοδρόμιο (ο δρόμος είναι άνοδος, όχι καθυδος, καθότι μονόδρομος για όλα τα οχήματα προς την πλατεία Ωρολογίου). Λοιπόν, κατεβαίνουν παράνομα, προχωρούν επί του πεζοδρομίου παράνομα και οι αμεριμνοι πολίτες, γέροι, παιδιά, γυναίκες, ο κοσμος γενικά, δεν έχει την ευχερεια να βαδίσει ελεύθερος ούτε επάνω στο πεζοδρομιο, που έχει γίνει γι' αυτόν! Πολλές φορές αναγκάζονται, γέροι άνθρωποι να κατέβουν στο κατάστρωμα του δρόμου, με κίνδυνο να χτυπηθούν από διερχόμενα αυτοκίνητα για να δώσουν χώρο στην αυτού Μεγαλειότητα το μοτοσασκό να περάσει. Οι αδιαφοροι αυτοί... καβαλάρηδες, εν συνεχεία, στριβουν αριστερά από την οδό Περικλέους (παράνομος είσοδος, έχει απαγορευτικό σημά για κάθε τροχοφόρο) στριβουν δεξιά στην οδό Αντωνίου Καμαρα, προχωρούν, μπαίνουν στον πεζόδρομο από την οδό Ζωγιοπούλου, παρόλο ότι υπάρχουν αλυσίδα που απαγορεύει την είσοδο, και βγαίνουν είτε από την οδό Βενιζέλου, είτε από τους δρόμους Αριστοτέλους (υπάρχει εδώ το ΚΑΠΗ και το Μελέτιο Δημοτικό Σχολείο, άρα επικινδύνια για γέρους και παιδιά), είτε από την οδό Π. Τσαλδάρη, στην Μ. Αλεξανδρου. Αδιαφορούν λοιπόν να πάρουν από την πλατεία Ωρολογίου τους ελεύθερους δρομους προς Προμηθεα, η Κολοκοτρώνη προς Ελα. Το πραγμα, η πράξη αυτή είναι απαράδεκτη και επικίνδυνη, όταν αμεριμνοι πολίτες βαδίζουν στο πεζοδρόμιο της Κεντρικής αλλά και μέσα στον πεζοδρομιο!! Στους Έρωτους, που ανέφερα. Τι περιμένουν οι αρμοδιοι, η Τροχαία, η Δημοτική Αστυνομία, να γίνει κανένα ατύχημα και ύστερα να τρέχουμε να διορθώσουμε το κακό, αφού βέβαια το πάθημα θα γίνει μαθημα;

Η κατάσταση είναι χειρότερη το καλοκαίρι όπου ο κόσμος ξεκουράζεται στις διάφορες καφέ-τέριες στους δρομους του πεζοδρομου. Στους δρομους αυτούς παίζουν παιδιά μερμινα και ολοι μας κυκλοφορούμε αμεριμνοι. Τα παραπάνω τα θέτω υπό την κρηση σας και οι υπειθύνοντες και οι πολίτες που τα διαβάζετε, να βγδλετε τα συμπεράσματα σας. Όλα για τον άνθρωπο, όλα για τον πολίτη, για μια ανθρώπινη ζωή! (Το ειπε ειπαινελημμένα ο ίδιος ο Πρωθυπουργός).

K.A.K.

ποιος ευχαρίστησε όλους τους συναδέλφους για τη συνεργασία που είχε μαζί τους τα δύο τελευταία χρόνια, πριν την έναρξη του Δ.Σ., πραγμα που σημαίνει ότι στην επόμενη συνεδρίαση δεν θα είναι στην καρέκλα του προεδρου, όπου προορίζεται ο μέχρι τώρα αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Μ. Ποτουρίδης.

Στη συνέχεια στο Α' θεμα της Ημερησιας Διάταξης επί εισηγήσεις του Τοπικού Συμβουλίου Ασωμάτων κατα πλειοψηφία ύστερα από ονομαστική ψηφοφορία, ψηφίσθηκε η πρόταση του κ. Σκουμπόπουλου, με 14 υπέρ και 12 κατά την πρόταση του Δημάρχου κ. Γ. Χασιώτη. Και ξέρετε ποιοι καταψήφισαν την πρόταση Χασιώτη, οι δύο αντιδήμαρχοι κ.κ. Ταχματζίδης και Πιτούλιας. Τι σημαίνει αυτο; Απλά, μάλλον δεν θα είναι αντιδήμαρχοι από 1.1.2001. Πληροφορίες λενε ότι οι τρεις νεοι αντιδήμαρχοι θα είναι μάλλον οι κ.κ. Λεκεκάκης, Κολβατζής και Κουρουζίδης!!

Κόντρες κρυφές και φανερές

Τον τελευταίο καιρό γινόμαστε μάρτυρες πολιτικών αντιπαράθεσεων μεταξύ των πολιτικών του Νομού, αλλά και των ανθρώπων της Ν.Α. αλλά και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Συμφωνα λοιπόν με πληροφορίες, η στάση του βουλευτη του ΠΑΣΟΚ κ. Μ. Γικόνουγλου στο θεμα των ροδακίνων έχει κάνει έξω φρενων την κυβέρνηση αλλά και τον Ημαθιώτη υπουργό Δημ. Ταξεως κ. Μιχ. Χρυσοχοιδη. Σε δύο εκδηλώσεις το Σαββατοκύριακο

(Φλωριδη - Γσοχατζόπουλο) δεν αντάλλαξαν ούτε ένα χαιρετισμό. Απο την άλλη πλευρά έχει αναπτυχθει τον τελευταίο καιρό και μια κωιντρα μεταξύ του βουλευτη της Ν.Δ. κ. Μιχ. Χαλκιδη και του Νομάρχη κ. Σπάρτη, αφού ο τελευταίος δεν βλέπει με καλο μάτι τόσο την Τ.Ε./Ν.Δ. Βεροιας όσο και την Νομαρχιαση της Ν.Δ. που κατά πλειοψηφια είναι «άνθρωποι» του Μιχ. Χαλκιδη. Αλλά και σε επίπεδο Ν.Σ. στην παράταξη της πλειοψηφίας υπάρχουν αρκετές διαφοροποιήσεις από αρκετούς Νομαρχιακούς Συμβούλους, που περιμένουν από τον κ. Σπάρτη αλλαγές στους αντινομάρχες από την 1.1.2001.

Ο Άκης με τη νεολαία

Στην τελετή του αγιασμού του Ελληνικού Λόχου Μηχανικού Ειρηνευτικών Αποστολών στην Αλεξάνδρεια, βρέθηκαν και αρκετά μέλη της Νεολαίας ΠΑΣΟΚ Ημαθίας. Λίγο πριν αναχωρήσει ο υπουργός Άμυνας κ. Τσοχατζόπουλος, αφού βγήκε αναμνηστικά φωτογραφίες μαζί τους, παρόντος και του βουλευτη του ΠΑΣΟΚ Ημαθίας κ. Μ. Γικόνουγλου, ρώτησε για τις διαθέσεις και τον βαθμό ετοιμοτητας της νεολαίας. Η πρώτη απάντηση ήταν: «Είμαστε έτοιμοι και για επανάσταση» είπε κάποιος νεολαίος, και ο Άκης απάντησε: «Δεν υπάρχουν πλέον επαναστάτες, έχουμε όμως συντομα αλλαγές, ριζικές αλλαγές και σας θέλω έτοιμους». Για ποιες ριζικές αλλαγές μιλούσε ο Νο2 αρχηγός του ΠΑΣΟΚ; Το συνέδριο του κόμματος θα δείξει.

Mercedes Benz
Γεώργιος Κόγιας
Χρόνια Πολλά
Γ. ΚΟΓΙΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. Επίσημος εμπορος της Mercedes Benz
Ελλάς, για τους νομους Ημαθίας και Πέλλης
Ν. Περ. Οδου Βεροιας - Νουσιμας τηλ. (0331) 61486, 61255

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ
Καλές Γιορτές
ΚΑΛΟΓΙΡΟΥ TRAVEL / Μητροπόλεως 38 - ΒΕΡΟΙΑ
τηλ. 24766, 24244, fax: 62217

ΑΠΟΘΗΚΗ ΥΑΛΚΩΝ
Χαρούμενες Γιορτές
Χρήστος Ε. Ζαχαρίδης
Πλουτάρχου 20 τηλ. 0331/74061 - 71480 - ΒΕΡΟΙΑ

Αλλαντο Κρεοπωλείο
ΚΟΥΠΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
Καλά Χριστουγεννα
ΠΑΤΡΙΔΑ ΒΕΡΟΙΑΣ ΤΗΛ. 62.247

Bauvaria
20 χρόνια ποιότητας
ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ
ΤΗΛ. ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ
ΓΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ: 29313
Μητροπόλεως 36 Βεροια

Καλές Γιορτές
ACTIVE WEAR

ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΣΥΝΤΑΓΕΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΑΜΙΩΝ 6 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ
ΟΠΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ
ΦΑΚΟΙ ΕΠΑΦΗΣ - ΓΥΑΛΙΑ ΟΡΑΣΕΩΣ & ΗΛΙΟΥ
ΛΗΤ. ΚΑΜΑΡΑ Τ.Σ. ΒΙΚΕΛΑ
(γλυφια κέτω από τη γ.π. κλινική Αθηνών)
Τηλ. 0331 75506 Fax. 75507 ΒΕΡΟΙΑ

Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας

Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας

Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας

Απόφαση Κεντρικής Βιβλιοθήκης Βεροίνης